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Nello Malvagia

Benvenuti nella 4a edizione del nostro catalogo prodotti e grazie per aver scelto Pre-
ludio divisione Noleggi, azienda leader nel settore delle attrezzature per catering ed 
eventi. 

Dal 1997 forniamo attrezzature e allestimenti per cerimonie, matrimoni, banchetti 
eventi pubblici, privati e corporate. Fin dalle nostre origini abbiamo sempre cercato 
di fornire un servizio professionale e flessibile volto a soddisfare le esigenze di ogni 
nostro cliente e siamo grati a tutti coloro che negli anni ci hanno affidato alcuni dei 
momenti più importanti del loro percorso di vita privato o professionale. 

All’interno del nostro catalogo troverete in dettaglio tutti i nostri prodotti a noleggio 
e le ultimissime novità per la nuova stagione. Affidare a Preludio divisione Noleggi il 
tuo evento significa collaborare con un team dinamico ed esperto, in grado di fornire 
la soluzione più adatta al tuo evento. Una volta scelti i prodotti sul nostro catalogo, 
lo staff Preludio si potrà occupare della consegna, montaggio e smontaggio delle 
strutture e attrezzature, dell’allestimento degli spazi interni ed esterni lasciandovi 
liberi da ogni stress e preoccupazione

Questa pubblicazione è per noi anche l’occasione per ringraziare tutti i fornitori, gli 
operatori e collaboratori che ci hanno consentito di crescere negli anni e tutti i clienti 
che ci hanno permesso di esprimere al meglio la nostra creatività e il nostro gusto 
nell’abbinare allestimenti e mise en place. Grazie al vostro supporto oltre alla storica 
sede di Cortona, negli anni abbiamo avuto modo di inaugurare una dopo l’altra le 
filiali di Roma, Firenze, Bologna, Perugia e a breve nuove aperture nell’ottica di essere 
sempre più vicini ad ogni nostro cliente.

Preludio divisione Noleggi: realizzando il vostro sogno, realizziamo anche il nostro!
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SERIE VERSAILLES

PT35-001 - Piatto piano modello Versailles trasparente con lavorazione in oro 24 carati Ø cm 28 (conf. 35 pz). 
PT35-002 - Piatto dessert modello Versailles trasparente con lavorazione in oro 24 carati Ø cm 21,5 (conf. 45 pz).
PT35-003 - Piatto pane modello Versailles trasparente con lavorazione in oro 24 carati Ø cm 14,5.
PT35-004 - Sottopiatto modello Versailles trasparente con lavorazione in oro 24 carati Ø cm 35.
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SERIE TRANSATLANTICA

PT33-001 - Piatto piano modello Transatlantica Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 28 (conf. 20 pz).
PT33-002 - Piatto dessert modello Transatlantica Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 20 (conf. 40 pz).
PT33-003 - Piatto pane modello Transatlantica Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 16.
PT33-004 - Sottopiatto modello Transatlantica Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 33.
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SERIE VELIERO DECORO BLU

PT36-001 - Sottopiatto modello Veliero Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 33.
PT36-002 - Piatto pane modello Veliero Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 16.
PT36-003 - Piatto piano modello Veliero Vista Alegre decoro blu con filo oro Ø cm 28 (conf. 20 pz).
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SERIE SOL Y SOMBRA

PT32-001 - Piatto Piano modello Sol Y Sombra Vista Alegre decoro nero con filo oro/platino Ø cm 28 (conf. 20 pz).
PT32-002 - Piatto dessert modello Sol Y Sombra Vista Alegre decoro nero con filo oro/platino Ø cm 23 (conf. 35 pz).
PT32-003 - Piatto pane modello Sol Y Sombra Vista Alegre decoro nero con filo oro/platino Ø cm 16.
PT32-004 - Sottopiatto modello Sol Y Sombra Vista Alegre decoro nero con filo oro/platino Ø cm 33.



20 Piatti



21

SERIE CARRARA A SCACCHI

PT34-005 - Sottopiatto modello Carrara Vista Alegre decoro a scacchi e marmo con filo oro Ø cm 33.
PT34-006 - Piatto dessert modello Carrara Vista Alegre decoro a scacchi e marmo con filo oro Ø cm 22 (conf. 30 pz).
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SERIE CARRARA

PT34-001 - Piatto piano modello Carrara Vista Alegre decoro marmo con filo oro Ø cm 28 (conf. 25 pz).
PT34-002 - Piatto dessert modello Carrara Vista Alegre decoro marmo con filo oro Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT34-003 - Piatto pane modello Carrara Vista Alegre decoro marmo con filo oro Ø cm 16.
PT34-004 - Sottopiatto modello Carrara Vista Alegre decoro marmo con filo oro Ø cm 33.
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SERIE MARMO NERO FILO ORO

PT45-001 - Sottopiatto modello Marmo nero con filo oro Ø cm 30.
PT45-002 - Piatto piano modello Marmo nero con filo oro Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT45-003 - Piatto dessert modello Marmo nero con filo oro Ø cm 20 (conf. 50 pz).
PT45-004 - Piatto pane modello Marmo nero con filo oro Ø cm 16.
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SERIE FOGLIE DI BANANO FILO ORO

PT44-001 - Sottopiatto modello Foglie di banano con filo oro Ø cm 30.
PT44-002 - Piatto piano modello Foglie di banano con filo oro Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT44-003 - Piatto dessert modello Foglie di banano con filo oro Ø cm 20 (conf. 50 pz).
PT44-004 - Piatto pane modello Foglie di banano con filo oro Ø cm 16.
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SERIE CORALINE DECORO CORALLO

PT38-001 - Piatto piano modello Coraline Vista Alegre decoro corallo Ø cm 29 (conf. 25 pz).
PT38-002 - Piatto fondo modello Coraline Vista Alegre decoro corallo Ø cm 25 (conf. 20 pz).
PT38-003 - Piatto dessert modello Coraline Vista Alegre decoro corallo Ø cm 23 (conf. 40 pz).
PT38-004 - Sottopiatto modello Coraline Vista Alegre decoro corallo e filo oro Ø cm 33.
PT38-005 - Piatto Pane modello Coraline Vista Alegre decoro corallo Ø cm 18.
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SERIE ROYAL BIANCO FILO ORO

PT39-001 - Sottopiatto modello Royal bianco con decoro filo oro Ø cm 33.
PT39-002 - Piatto piano modello Royal bianco con decoro filo oro Ø cm 27 (conf. 30 pz).
PT39-003 - Piatto dessert modello Royal bianco con decoro filo oro Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT39-004 - Piatto pane modello Royal bianco con decoro filo oro Ø cm 16.
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SERIE ROYAL BIANCO FILO ARGENTO

PT40-001 - Sottopiatto modello Royal bianco con decoro filo argento Ø cm 33.
PT40-002 - Piatto piano modello Royal bianco con decoro filo argento Ø cm 27 (conf. 30 pz).
PT40-003 - Piatto dessert modello Royal bianco con decoro filo argento Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT40-004 - Piatto pane modello Royal bianco con decoro filo argento Ø cm 16.
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SERIE ROYAL NERO FILO ORO

PT41-001 - Sottopiatto modello Royal con decoro nero filo oro Ø cm 33.
PT41-002 - Piatto piano modello Royal con decoro nero filo oro Ø cm 27 (conf. 30 pz).
PT41-003 - Piatto dessert modello Royal con decoro nero filo oro Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT41-004 - Piatto pane modello Royal con decoro nero filo oro Ø cm 16.
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SERIE ROYAL FUCSIA FILO ORO

PT47-001 - Sottopiatto modello Royal con decoro fucsia filo oro Ø cm 33.
PT47-002 - Piatto piano modello Royal con decoro fucsia filo oro Ø cm 27. (Conf. 30pz)
PT47-003 - Piatto dessert modello Royal con decoro fucsia filo oro Ø cm 22. (Conf. 30pz)
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SERIE ROYAL CELESTE FILO ORO

PT42-001 - Sottopiatto modello Royal con decoro celeste filo oro Ø cm 33.
PT42-002 - Piatto piano modello Royal con decoro celeste filo oro Ø cm 27 (conf. 30 pz).
PT42-003 - Piatto dessert modello Royal con decoro celeste filo oro Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT42-004 - Piatto pane modello Royal con decoro celeste filo oro Ø cm 16.
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SERIE LA SCALA RICHARD GINORI

PT31-001 - Piatto piano mod la scala Richard Ginori Ø cm 26,5 (conf. 30 pz).
PT31-002 - Piatto dessert mod la scala Richard Ginori Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT31-003 - Piatto fondo mod la scala Richard Ginori Ø cm 24,5 (conf. 35 pz).

PT31-004 - Piatto pane mod la scala Richard Ginori Ø cm 16.
PT31-005 - Sottopiatto mod la scala Richard Ginori Ø cm 31.
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SERIE FARFALLE FIORITE

PT28-001 - Piatto piano modello farfalle fiorite Richard Ginori
Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT28-002 - Piatto dessert modello farfalle fiorite Richard Ginori
Ø cm 21,5 (conf. 30 pz).
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SERIE INCANTO DI PRIMAVERA

PT46-001 - Piatto piano modello Incanto di primavera Ø cm 28 (Conf. 35pz).
PT46-002 - Piatto dessert modello Incanto di primavera Ø cm 22,5 (Conf. 40pz).
PT46-003 - Piatto pane modello Incanto di primavera Ø cm 15.
PT46-004 - Sottopiatto modello Incanto di primavera Ø cm 33.
PT46-005 - Tazza caffè con piattino modello Incanto di primavera cc 110 (Conf. 28pz).
PT46-006 - Tazza thè con piattino modello Incanto di primavera cc 220 (Conf. 13pz).
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SERIE ORO DI DOCCIA MAGENTA

PT30-001 - Piatto piano modello oro di doccia magenta Richard Ginori Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT30-002 - Piatto dessert modello oro di doccia magenta Richard Ginori Ø cm 21,5 (conf. 30 pz).
PT30-003 - Piatto pane modello oro di doccia magenta Richard Ginori Ø cm 17,5.
PT30-004 - Sottopiatto modello oro di doccia magenta Richard Ginori Ø cm 31.
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SERIE ORO DI DOCCIA GIADA

PT29-001 - Piatto piano modello oro di doccia giada Richard Ginori Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT29-002 - Piatto dessert modello oro di doccia giada Richard Ginori Ø cm 21,5 (conf. 30 pz).
PT29-003 - Piatto pane modello oro di doccia giada Richard Ginori Ø cm 17,5.
PT29-004 - Sottopiatto modello oro di doccia giada Richard Ginori Ø cm 31.
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SERIE ORIENTE DIPINTA A MANO PORPORA CON FILO ORO

PT01-094 - Sottopiatto modello Oriente Italiano Richard Ginori color Porpora filo oro (rosa)  Ø cm 31.
PT01-106 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Porpora filo oro (rosa) Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT01-107 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Porpora filo oro (rosa) Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT01-095 - Piatto pane modello Oriente Italiano Richard Ginori color Porpora filo oro (rosa) Ø cm 17.
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SERIE ORIENTE DIPINTA A MANO IRIS CON FILO ORO

PT01-096 - Sottopiatto modello Oriente Italiano Richard Ginori color Iris filo oro (celeste) Ø cm 31.
PT01-108 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Iris filo oro (celeste) Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT01-109 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Iris filo oro (celeste) Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT01-097 - Piatto pane modello Oriente Italiano Richard Ginori color Iris filo oro (celeste) Ø cm 17.
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SERIE ORIENTE DIPINTA A MANO PERVINCA CON FILO ORO

PT01-098 - Sottopiatto modello Oriente Italiano Richard Ginori color Pervinca filo oro (blu) Ø cm 31.
PT01-110 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Pervinca filo oro (blu) Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT01-111 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Pervinca filo oro (blu) Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT01-099 - Piatto pane modello Oriente Italiano Richard Ginori color Pervinca filo oro (blu) Ø cm 17.



52 Piatti



53

SERIE ORIENTE VERMIGLIO DIPINTA A MANO

PT01-092 - Sottopiatto modello Oriente Italiano Richard Ginori color Vermiglio (pesca) Ø cm 31.
PT01-104 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Vermiglio (pesca) Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT01-105 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Vermiglio (pesca) Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT01-093 - Piatto pane modello Oriente Italiano Richard Ginori color Vermiglio (pesca) Ø cm 17.
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SERIE ORIENTE CITRINO DIPINTA A MANO

PT01-088 - Sottopiatto modello Oriente Italiano Richard Ginori color Citrino (giallo) Ø cm 31.
PT01-100 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Citrino (giallo) Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT01-101 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Citrino (giallo) Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT01-089 - Piatto pane modello Oriente Italiano Richard Ginori color Citrino (giallo) Ø cm 17.
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SERIE ORIENTE BARIO DIPINTA A MANO

PT01-090 - Sottopiatto modello Oriente Italiano Richard Ginori color Bario (verde) Ø cm 31.
PT01-102 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Bario (verde) Ø cm 26 (conf. 30 pz).
PT01-103 - Piatto piano modello Oriente Italiano Richard Ginori color Bario (verde) Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT01-091 - Piatto pane modello Oriente Italiano Richard Ginori color Bario (verde) Ø cm 17.
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SERIE CRAFT STEELITE WHITE

PT01-150 - Piatto piano Craft Steelite White Ø cm 28 (conf. 30 pz).
PT01-151 - Piatto piano Craft Steelite White Ø cm 23 (conf. 30 pz).
PT01-152 - Piatto ovale Craft Steelite White cm 37,5 (conf. 20 pz).
PT01-153 - Piatto goccia Craft Steelite White cm 25 (conf. 35 pz).
PT01-154 - Piattino goccia Craft Steelite White cm 15,5 (conf. 30 pz).

PT01-155 - Piatto rettangolare Craft Steelite White cm 37x16 (conf. 15 pz).
PT01-156 - Bowl Craft Steelite White Ø cm 18 (conf. 30 pz).
PT01-157 - Bowl Craft Steelite White Ø cm 13 (conf. 30 pz).
PT01-158 - Tazza caffè cl 8,5 con piattino Ø cm 11,5 Craft Steelite White 
(conf. 28 pz).
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SERIE CRAFT STEELITE BROWN

PT01-120 - Piatto piano Craft Steelite Brown Ø cm 28 (conf. 30 pz).
PT01-121 - Piatto piano Craft Steelite Brown Ø cm 23 (conf. 30 pz).
PT01-122 - Piatto ovale Craft Steelite Brown cm 37,5 (conf. 20 pz).
PT01-123 - Piatto goccia Craft Steelite Brown cm 25 (conf. 35 pz).
PT01-124 - Piattino goccia Craft Steelite Brown cm 15,5 (conf. 30 pz).

PT01-125 - Piatto rettangolare Craft Steelite Brown 
cm 37x16 (conf. 15 pz).
PT01-126 - Bowl Craft Steelite Brown Ø cm 18 (conf. 30 pz).
PT01-127 - Bowl Craft Steelite Brown Ø cm 13 (conf. 30 pz).
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SERIE CRAFT STEELITE GREEN

PT01-130 - Piatto piano Craft Steelite Green Ø cm 28 (conf. 30 pz).
PT01-131 - Piatto piano Craft Steelite Green Ø cm 23 (conf. 30 pz).
PT01-132 - Piatto ovale Craft Steelite Green cm 37,5 (conf. 20 pz).
PT01-133 - Piatto goccia Craft Steelite Green cm 25 (conf. 35 pz).
PT01-134 - Piattino goccia Craft Steelite Green cm 15,5 (conf. 30 pz).

PT01-135 - Piatto rettangolare Craft Steelite Green
cm 37x16 (conf. 15 pz).
PT01-136 - Bowl Craft Steelite Green Ø cm 18 (conf. 30 pz).
PT01-137 - Bowl Craft Steelite Green Ø cm 13 (conf. 30 pz).
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SERIE CRAFT STEELITE BLUE

PT01-140 - Piatto piano Craft Steelite Blue Ø cm 28 (conf. 30 pz).
PT01-141 - Piatto piano Craft Steelite Blue Ø cm 23 (conf. 30 pz).
PT01-142 - Piatto ovale Craft Steelite Blue cm 37,5 (conf. 20 pz).
PT01-143 - Piatto goccia Craft Steelite Blue cm 25 (conf. 35 pz).
PT01-144 - Piattino goccia Craft Steelite Blue cm 15,5 (conf. 30 pz).

PT01-145 - Piatto rettangolare Craft Steelite Blue cm 37x16 (conf. 15 pz).
PT01-146 - Bowl Craft Steelite Blue Ø cm 18 (conf. 30 pz).
PT01-147 - Bowl Craft Steelite Blue Ø cm 13 (conf. 30 pz).
PT01-148 - Tazza caffè cl 8,5 con piattino Ø cm 11,5 Craft Steelite Blue
(conf. 28 pz).
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SERIE IMPERO FILO PLATINO RICHARD GINORI

PT12-001 - Piatto piano modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 26,5 (conf. 30 pz).
PT12-002 - Piatto piano modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT12-003 - Piatto fondo modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 24,5 (conf. 30 pz).
PT12-004 - Piattino pane modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 16.
PT12-005 - Sottopiatto modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 31.
PT12-006 - Coppetta da macedonia modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 14 (conf. 36 pz).
PT12-007 - Insalatiera modello Impero filo platino Richard Ginori Ø cm 26,5.
PT12-008 - Tazza caffè con piattino modello Impero filo platino Richard Ginori cl 8 (conf. 36 pz).
PT12-009 - Tazza the con piattino modello Impero filo platino Richard Ginori cl 22 (conf. 17 pz).
PT12-010 - Tazza da brodo modello Impero filo platino Richard Ginori con piattino (conf. 10 pz).



64 Piatti



65

SERIE IMPERO FILO ORO RICHARD GINORI

PT26-001 - Piatto piano modello Impero filo oro Richard Ginori Ø cm 26,5 (conf. 30 pz).
PT26-002 - Piatto piano modello Impero filo oro Richard Ginori Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT26-003 - Piatto fondo modello Impero filo oro Richard Ginori Ø cm 24,5 (conf. 30 pz).
PT26-004 - Piattino pane modello Impero filo oro Richard Ginori Ø cm16.
PT26-005 - Sottopiatto modello Impero filo oro Richard Ginori Ø cm 31.
PT26-006 - Tazza caffè con piattino modello Impero filo oro Richard Ginori cc 80 (conf. 36 pz).
PT26-007 - Tazza The con piattino modello Impero filo oro Richard Ginori cc 220 (conf. 19 pz).
PT26-008 - Tazza da brodo con piattino modello Impero filo oro Richard Ginori (conf. 10 pz).
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SERIE VECCHIO GINORI FILO ORO

PT02-001 - Piatto modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding Ø cm 28 (conf. 22 pz).
PT02-002 - Piatto fondo modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding Ø cm 22 (conf. 40 pz).
PT02-003 - Piatto piano modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding Ø cm 19 (conf. 40 pz).
PT02-004 - Piattino pane modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding Ø cm 15. 
PT02-005 - Piattino pane modello Vecchio Ginori Ø cm 14 (senza filo oro).
PT02-006 - Sottopiatto modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding Ø cm 31.
PT02-007 - Zuppiera modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding cm 29.
PT02-008 - Insalatiera modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding Ø cm 25.
PT02-009 - Coppetta macedonia o gelato modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding cm 14 (conf. 36 pz).
PT02-011 - Tazza caffè con piattino modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding cl 12,5 (conf. 36 pz).
PT02-012 - Tazza the con piattino modello Vecchio Ginori filo oro Schirnding cl 24 (conf. 21 pz).
PT02-013 - Tazza da brodo modello Vecchio Ginori filo oro “Schirnding” Ø cm 10 (conf. 13 pz).
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SERIE AMALFI CON ROSE RICHARD GINORI

PT24-001 - Piatto piano modello Amalfi con rose Richard Ginori Ø cm 26,50 (conf. 35 pz).
PT24-002 - Piatto dessert modello Amalfi con rose Richard Ginori Ø cm 21 (conf. 35 pz).
PT24-003 - Piatto fondo modello Amalfi con rose Richard Ginori Ø cm 24 (conf. 40 pz).
PT24-004 - Piattino pane modello Amalfi con rose Richard Ginori Ø cm 17.
PT24-005 - Sottopiatto modello Amalfi con rose Richard Ginori Ø cm 31.
PT24-006 - Tazza caffè con piattino modello Amalfi con rose Richard Ginori cc 120 (conf. 28 pz).
PT24-007 - Tazza the con piattino modello Amalfi Richard Ginori cc 240 (conf. 13 pz).



70 Piatti



71

SERIE ROSE BLU RICHARD GINORI

PT23-001 - Piatto piano modello Rose Blu Richard Ginori 
Ø cm 26 (conf. 23 pz).
PT23-002 - Piatto dessert modello Rose Blu Richard Ginori 
Ø cm 21,50 (conf. 30 pz).
PT23-003 - Piatto fondo modello Rose Blu Richard Ginori 
Ø cm 24 (conf. 40 pz).
PT23-004 - Piattino pane modello Rose Blu Richard Ginori 
Ø cm 17.

PT23-005 - Sottopiatto modello Rose Blu Richard Ginori 
Ø cm 31.
PT23-006 - Tazza caffè con piattino modello Rose Blu Richard Ginori 
cc 125 (conf. 28 pz).
PT23-007 - Tazza the con piattino modello Rose Blu Richard Ginori 
cc 240 (conf. 13 pz).
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SERIE CLASSIC BORDATURA BLU E ORO

PT09-001 - Sottopiatto modello Classic bordato blu e oro falda liscia Ø cm 30.
PT09-002 - Piatto modello Classic bordato blu e oro falda liscia Ø cm 25 (conf. 25 pz).
PT09-003 - Piatto modello Classic bordato blu e oro falda liscia Ø cm 20 (conf. 30 pz).
PT09-004 - Piatto fondo modello Classic bordato blu e oro falda liscia Ø cm 19 (conf. 30 pz).
PT09-005 - Piattino pane modello Classic bordo blu e oro falda liscia.
PT09-006 - Legumiera o insalatiera modello Classic bordato blu e oro (conf. 50 pz).
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SERIE FIRENZE

PT07-001 - Piatto bianco grande modello Firenze Ø cm 24 (conf. 30 pz).
PT07-002 - Piatto bianco medio modello Firenze Ø cm 21 (conf. 30 pz).
PT07-003 - Piatto bianco piccolo modello Firenze Ø cm 19 (conf. 40 pz).
PT07-006 - Zuppiera modello Firenze con coperchio e manici.
PT10-006 - Sottopiatto modello Antica Doccia bianco con cordonatura interna oro Ø cm 32.
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SERIE EGO

PT13-001 - Piatto piano modello Ego a falda liscia Ø cm 27 (conf. 30 pz).
PT13-002 - Piatto piano modello Ego a falda liscia Ø cm 18 (conf. 50 pz).
PT13-003 - Piatto fondo modello Ego a falda liscia Ø cm 24 (conf. 30 pz).
PT13-004 - Piattino pane modello Ego a falda liscia Ø cm 15.
PT13-005 - Sottopiatto modello Ego a falda liscia Ø cm 31.
PT13-006 - Coppetta macedonia modello Ego liscia Ø cm 13 (conf. 48 pz).
PT13-007 - Tazza caffè con piattino modello Ego liscia cl 11 (conf. 28 pz).
PT13-008 - Piatto piano modello Ego a falda Liscia Ø cm 21 (conf. 45 pz).

PT11-004 - Cappello del prete modello Ego a falda liscia 
Ø cm 28 (conf. 16 pz).
PT11-005 - Piatto hat modello Ego a falda liscia 
Ø cm 30,5 (conf. 15 pz).
PT13-013 - Tazza caffè con piattino modello Ego 
impilabile cl 8.
PT13-014 - Tazza thè/cappuccino con piattino 
modello Ego impilabile cl 20.
PT13-011 - Tazza da brodo modello Ego Ø cm 10 
con piattino e coperchio (conf. 12 pz).

PT13-005
PT11-005

PT13-001

PT13-008

PT13-004

PT13-002

PT13-007PT13-006

PT11-004

PT13-003
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PT11-003PT11-010

PT11-002

PT11-008

PT11-004 PT11-007

PT11-005 PT11-001

PT11-006

SERIE GRAN CHEFS

PT11-001 - Piatto fondo modello Float interno Ø cm 16 esterno Ø cm 32 (conf. 20 pz).
PT11-002 - Piatto modello Sushi cm 36x15.
PT11-003 - Piatto coupe modello Sheer Ø cm 30 (conf. 12 pz).
PT11-004 - Piatto modello Cappello del Prete a falda liscia Ø cm 28 (conf. 16 pz).
PT11-005 - Piatto modello Hat Ø cm 30,50 (conf. 15 pz).
PT11-006 - Piatto modello Luna cm 35x20.
PT11-007 - Piatto modello cappello del prete in vetro martellato Ø cm 28 (conf. 10 pz).
PT11-008 - Piatto/vassoio tavolozza cm 37x19,5 (conf. 15 pz).
PT11-009 - Cappello del prete nero satinato Ø cm 30.5 altezza cm 5 con interno nero lucido (conf. 15 pz).
PT11-010 - Piatto modello Flat interno Ø cm 16 esterno Ø cm 32 (conf. 20 pz).

PT11-009
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PT11-001

PT11-002

PT11-003

PT11-005PT11-004
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PT11-006

PT11-007

PT11-008

PT11-009

PT11-010
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SERIE THE ROCK

PT45-005 - Sottopiatto modello The Rock colore nero Ø cm 32.
PT45-006 - Piatto piano modello The Rock colore nero Ø cm 29 (conf. 20 pz).
PT45-007 - Piatto pane modello The Rock colore nero Ø cm 16.
PT45-008 - Piatto coupe fondo modello The Rock colore nero Ø cm 29 (conf. 18 pz).
PT45-009 - Piatto coupe fondo modello The Rock colore bianco Ø cm 29 (conf. 18 pz).
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PT45-010 - Piatto fondo modello Monaco Gourmet bianco Ø cm 28 (conf. 20 pz).
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PT45-011 - Piatto piano modello Arborescente colore avorio Ø cm 31 (conf. 18 pz).
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SERIE ANTARES

PT16-001 - Piatto piano modello Antares decoro Richard Ginori Ø cm 28 (conf. 30 pz).
PT16-002 - Piatto piano modello Antares decoro Richard Ginori Ø cm 21 (conf. 45 pz).
PT16-003 - Piatto pane modello Antares decoro Richard Ginori Ø cm 15,5.
PT16-004 - Sottopiatto modello Antares decoro Richard Ginori Ø cm 32.
PT16-005 - Piatto pasta fondo modello Antares decoro Richard Ginori Ø cm 31 (conf. 20 pz).
PT16-006 - Piatto rettangolare modello Antares decoro Richard Ginori cm 29x24 (conf. 20 pz).
PT16-007 - Tazzina caffè con piattino modello Antares decoro Richard Ginori (conf. 27 pz).
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SERIE SKIN

PT17-001 - Piatto piano modello Skin fascia platino Rosenthal Ø cm 28 (conf. 23 pz).
PT17-002 - Piatto dessert modello Skin fascia platino Rosenthal Ø cm 22 (conf. 30 pz).
PT17-003 - Piatto fondo modello scodella Skin fascia platino Rosenthal Ø cm 24 (conf. 30 pz).
PT17-004 - Piatto modello ovalino Skin platino Rosenthal Ø cm 18.
PT17-005 - Piatto pane modello Skin fascia platino Rosenthal Ø cm 16.
PT17-006 - Sottopiatto modello Skin fascia platino Rosenthal Ø cm 33.
PT17-007 - Piatto pane modello Skin platino Rosenthal Ø cm 16.
PT17-008 - Sottopiatto modello Skin platino Rosenthal Ø cm 33.
PT17-009 - Tazzina caffè con piattino modello Skin platino Rosenthal (conf. 30pz).
PT17-010 - Tazza the con piattino modello Skin platino Rosenthal (conf. 13 pz).
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SERIE VELA

PT05-001 - Piatto piano quadro modello Vela cm 25x25 bianco liscio (conf. 35 pz).
PT05-002 - Piatto piano quadro modello Vela cm 21x21 bianco liscio (conf. 50 pz).
PT05-003 - Piatto fondo quadro modello Vela cm 17x17 bianco liscio (conf. 40 pz).
PT05-004 - Piatto pane quadro modello Vela cm 17x17 bianco liscio.
PT05-005 - Sottopiatto quadro modello Vela cm 29x29 bianco liscio.
PT05-006 - Insalatiera quadrata/piatto fondo modello vela cm 25x25 bianco liscio.
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SERIE ORIENTE

PT06-001 - Piatto quadrato modello Oriente cm 23x23 (conf. 25 pz).
PT06-002 - Piatto quadrato modello Oriente cm 18x18 (conf. 30 pz).
PT06-003 - Piatto pane quadrato modello Oriente cm 13x13.
PT06-004 - Sottopiatto quadrato modello Oriente cm 30x30.
PT06-005 - Coppetta quadrata modello Oriente cm 13x13 altezza cm 5 (conf. 60 pz).
PT06-006 - Tazza caffè con piattino modello Oriente cl 7 (conf. 28 pz).
SP01-018 - Sottopiatto modello Oriente colore nero cm 30x30.
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SERIE GOURMET

PT04-001 - Piatto piano modello Gourmet Ø cm 28 (conf. 23 pz).
PT04-002 - Piatto piano modello Gourmet Ø cm 24 (conf. 40 pz).
PT04-003 - Piatto fondo bordo largo modello Gourmet Ø cm 33 (capp. del prete) (conf. 20 pz).
PT04-004 - Piatto pane modello Gourmet Ø cm 14.
PT04-005 - Sottopiatto modello Gourmet bordo largo ondulato Ø cm 33.
PT04-006 - Tazza caffè con piattino modello Gourmet cl 11 (conf. 37 pz).
PT04-007 - Piatto quadrato mod. Gourmet cm 24,5x24,5 (conf. 30 pz).
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SERIE OCEAN CON DECORO IN RILIEVO

PT01-001 - Piatto modello Ocean con decoro in rilievo Ø cm 28 (conf. 25 pz).
PT01-002 - Piatto modello Ocean con decoro in rilievo Ø cm 21 (conf. 45 pz).
PT01-003 - Piatto modello Ocean con decoro in rilievo fondo Ø cm 22 (conf. 40 pz).
PT01-006 - Piattino pane modello Ocean con leggero decoro in rilievo Ø cm 16.
PT01-007 - Sottopiatto modello Ocean con leggero decoro in rilievo Ø cm 31.
PT01-008 - Tazza da caffè con piattino modello Ocean con leggero decoro in rilievo cl 10 (conf. 28 pz).
PT50-002 – Tazza da brodo modello Ocean con 2 manici (conf. 13 pz).
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SERIE RICHARD GINORI ANTICA DOCCIA

PT10-001 - Piatto Richard Ginori modello Antica Doccia Ø cm 26,5 (conf. 33 pz).
PT10-002 - Piatto Richard Ginori modello Antica Doccia Ø cm 20 (conf. 45 pz).
PT10-003 - Piatto Fondo Richard Ginori modello Antica Doccia Ø cm 24 (conf. 35 pz).
PT10-004 - Piattino pane Richard Ginori modello Antica Doccia Ø cm 17.
PT10-005 - Sottopiatto Richard Ginori modello Antica Doccia Ø cm 32.
PT10-006 - Sottopiatto modello Antica Doccia bianco con cordonatura interna oro Ø cm 32.
PT10-007 - Coppetta macedonia/gelato modello Antica Doccia Ø cm 12 altezza cm 7 (conf. 48 pz).
PT10-008 - Insalatiera Richard Ginori modello Antica Doccia Ø cm 24.
PT10-009 - Tazza da caffè con piattino Richard Ginori modello Antica Doccia cl 9 (conf. 28 pz).
PT10-010 - Tazza the con piattino Richard Ginori modello Antica Doccia (conf. 16 pz).
PT10-011 - Tazza da brodo modello Antica Doccia ø cm 12 (conf. 10 pz).
PT10-012 - Legumiera modello Antica Doccia.
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SERIE SANSSOUCI AVORIO

PT22-001 - Piatto piano modello Sanssouci avorio Ø cm 26 (conf. 35 pz).
PT22-002 - Piatto dessert modello Sanssouci avorio Ø cm 21 (conf. 30 pz).
PT22-003 - Piatto fondo modello Sanssouci avorio Ø cm 23 (conf. 40 pz).
PT22-004 - Piattino pane modello Sanssouci avorio Ø cm 17.
PT22-005 - Sottopiatto modello Sanssouci avorio Ø cm 31.
PT22-006 - Tazza caffè con piattino modello Sanssouci avorio (conf. 36 pz).
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SERIE CORTINA VILLEROY & BOCH

PT08-001 - Piatto modello Cortina Villeroy & Boch color avorio Ø cm 25 (conf. 30 pz).
PT08-002 - Piatto modello Cortina Villeroy & Boch color avorio Ø cm 21 (conf. 30 pz).
PT08-003 - Piatto fondo modello Cortina Villeroy & Boch color avorio Ø cm 23 (conf. 30 pz).
PT08-004 - Piattino pane modello Cortina Villeroy & Boch color avorio Ø cm 17.
PT08-005 - Sottopiatto modello Cortina Villeroy & Boch color avorio Ø cm 31.
PT08-006 - Tazza caffè con piattino modello Cortina Villeroy & Boch color avorio (conf. 28 pz).
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SERIE MEDLEY HUTSCHENREUTHER CON BORDO BLU

PT21-001 - Piatto piano modello Medley Hutschenreuther con bordo giallo Ø cm 27 (conf. 25 pz).
PT21-002 - Piatto dessert modello Medley Hutschenreuther con bordo giallo Ø cm 21 (conf. 30 pz).
PT21-003 - Piatto fondo modello Medley Hutschenreuther con bordo blu Ø cm 23 (conf. 35 pz).
PT21-004 - Piattino pane modello Medley Hutschenreuther con bordo giallo Ø cm 14.
PT21-005 - Sottopiatto modello Medley Hutschenreuther con bordo giallo Ø cm 31.
PT21-006 - Piattini pane modello Medley Hutschenreuther con bordo blu Ø cm 14.
PT21-007 - Sottopiatto modello Medley Hutschenreuther con bordo blu Ø cm 31.
PT21-008 - Tazza caffé con piattino modello Medley Hutschenreuther con bordo blu (conf. 28 pz).
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SERIE ARIA

PT14-001 - Sottopiatto in vetro trasparente modello Aria Ø cm 31.
PT14-002 - Piattino pane in vetro trasparente modello Aria Ø cm 10.
PT14-003 - Piatto piano in vetro trasparente modello Aria Ø cm 27 (conf. 40 pz).
PT14-004 - Piatto dessert in vetro trasparente modello Aria Ø cm 20,50 (conf. 65 pz).
PT14-005 - Piatto fondo in vetro trasparente modello Aria Ø cm 22 (conf. 40 pz).
PT14-006 - Tazzina caffè con piattino in vetro trasparente modello Aria 9 cl (conf. 28 pz).
PT14-007 - Tazza the con piattino in vetro trasparente modello Aria 21,5 cl (conf. 21 pz).
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SERIE COCCIO DERUTA

PT03-001 - Piatto piano chiaro in terracotta modello Deruta Ø cm 24,5 (Conf. 30pz)
PT03-001A - Piatto piano scuro in terracotta modello Deruta Ø cm 24,5 (Conf. 25pz)
PT03-002 - Sottopiatto in terracotta modello Deruta Ø cm 33.
PT03-003 - Zuppiere in terracotta modello Deruta con coperchio.
PT03-005 - Coccetti in terracotta modello Deruta per zuppa Ø cm 11 (conf. 18 pz).
PT03-006 - Coccetti in terracotta due manici modello Deruta piccoli Ø cm 8,5 (Conf. 24pz)
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BOWL PER ZUPPA REVOL

PT01-160 - Bowl zuppa con bordo irregolare Revol interno color nero lucido esterno nero satinato
cl 45 Ø cm 12 altezza cm 11 (conf. 9 pz).
PT01-161 - Bowl zuppa con bordo irregolare Revol interno color rosso lucido esterno nero satinato
cl 45 Ø cm 12 altezza cm 11 (conf. 9 pz).

INSALATIERA DOPPIA PARETE IN VETRO

PT01-200 - Insalatiera monoporzione doppia parete in vetro
Ø cm 14 Ø interno cm 11 (conf. 18 pz).
PT01-201 - Insalatiera monoporzione doppia parete in vetro
Ø cm 12,5 Ø interno cm 9 (conf. 18 pz).
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TAZZA THE/CAPPUCCINO MODELLO PALAZZO

PT15-002 - Tazza the/cappuccino modello Palazzo 
(conf. 21 pz).

TAZZA THE/CAPPUCCINO MODELLO GRECO

PT37-001 - Tazza caffè con piattino modello Greco.
PT37-002 - Tazza thè/cappuccino con piattino modello Greco.

TAZZA DA BRODO MODELLO EGO

PT13-011 - Tazza da brodo modello Ego 
con piattino e coperchio Ø cm 10 (conf. 12 pz).

TAZZA DA BRODO MODELLO OCEAN

PT50-002 - Tazza da brodo con 2 manici modello Ocean 
(conf. 13 pz).

TESTE DI LEONE

PT50-001 - Tazza modello testa di leone Ø cm 10 
altezza cm 8 (conf. 9 pz).
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TAZZA THE/CAPPUCCINO MODELLO EGO

PT15-001 - Tazza the/cappuccino modello Ego
(conf. 10 pz).

TAZZA DA BRODO VECCHIO GINORI FILO ORO

PT02-013 - Tazza da brodo modello Vecchio Ginori filo 
oro “Schirnding” Ø cm 10 (conf. 13 pz).

TAZZA DA BRODO ANTICA DOCCIA

PT10-011 - Tazza da brodo modello Antica Doccia 
Ø cm 12 (conf. 10 pz).
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PENTOLINA COCOTTE

PT18-001 - Pentolina modello Cocotte grigia 
con coperchio da forno Ø cm 10 (conf. 24 pz).

PENTOLINA COCOTTE

PT18-002 - Pentolina modello Cocotte bianca 
con coperchio da forno Ø cm 10 (conf. 24 pz).

ZUPPIERA TESTA DI LEONE

PT20-001 - Zuppiera modello Testa di Leone litri 3 Ø cm 21 altezza cm 16.
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SOTTOPIATTO ROYAL TIFFANY

SP09-001 - Sottopiatto modello Royal
decoro tiffany filo oro Ø cm 33.

SOTTOPIATTO ROYAL ROSA

SP10-001 - Sottopiatto modello Royal
decoro rosa filo oro Ø cm 33.

PIATTINO ROYAL TIFFANY

SP09-002 - Piatto pane modello Royal
decoro tiffany filo oro Ø cm 16.

PIATTINO ROYAL ROSA

SP10-002 - Piatto pane modello Royal
decoro rosa filo oro Ø cm 16.
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PIATTINO VERSACE

SP03-002 - Piattino pane modello Versace Flower Fantasy Ø cm 17.

SOTTOPIATTO VERSACE

SP03-001 - Sottopiatto modello Versace Flower Fantasy Ø cm 31.
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SOTTOPIATTO FOGLIE TABACCO

SP08-001 - Sottopiatto modello Foglie Tabacco
Geminiano Cozzi Ø cm 33.

PIATTINO FOGLIE TABACCO

SP08-002 - Piattino del pane modello 
Foglie Tabacco Geminiano Cozzi Ø cm 15.
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BAUCKER

SP01-007 - Sottopiatto modello Baucker decoro floreale Ø cm 32. 
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SOTTOPIATTO FASCIA ORO

SP02-007 - Sottopiatto in vetro trasparente con fascia oro Ø cm 31.

PIATTINO FASCIA ORO

SP02-008 - Piattino pane in vetro trasparente con fascia oro Ø cm 12.
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SOTTOPIATTO FASCIA PLATINO

SP01-014 - Sottopiatto fascia platino in vetro trasparente Ø cm 31.

PIATTINO A PANE FASCIA PLATINO

SP01-015 - Piattino a pane fascia platino
in vetro trasparente Ø cm 10.
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SOTTOPIATTO FASCIA NERA

SP02-009 - Sottopiatto in vetro trasparente 
con fascia nera Ø cm 32.

PIATTINO A PANE FASCIA NERA

SP02-010 - Piatto pane in vetro trasparente 
con fascia nera Ø cm 14,8.
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SOTTOPIATTO ARGENTO

SP01-008 - Sottopiatto in argento stile inglese Ø cm 32.

PIATTINO PER PANE ARGENTO

SP01-009 - Piattino in argento per pane stile inglese Ø cm 10.
SP01-010 - Piattino in argento per pane stile inglese Ø cm 15. 
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SOTTOPIATTO CARDINALE ORO

SP01-011 - Sottopiatto modello Cardinale oro
stile inglese liscio Ø cm 32.

PIATTINO CARDINALE ORO

SP01-012 - Piattino per pane modello Cardinale oro
stile inglese liscio Ø cm 11. 
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SOTTOPIATTO UNCINETTO CON PUNTE ORO

SP05-001 - Sottopiatto in vetro decoro a uncinetto con punte oro Ø cm 33,5.
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SOTTOPIATTO UNCINETTO CON PUNTE ARGENTO

SP05-002 - Sottopiatto in vetro decoro a uncinetto con punte argento Ø cm 33,5.
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SOTTOPIATTO ARABIAN CON SFERE IN ORO

SP03-004 - Sottopiatto modello Arabian in vetro con sfere in oro Ø cm 34.
SP03-006 - Piatto pane modello Arabian in vetro con sfere in oro Ø cm 15,5.
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SOTTOPIATTO ARABIAN CON SFERE IN ARGENTO

SP03-003 - Sottopiatto modello Arabian in vetro con sfere in argento Ø cm 34.
SP03-005 - Piatto pane modello Arabian in vetro con sfere in argento Ø cm 15,5.
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PIATTINO IVV TRASPARENTE

SP04-004 - Piattino pane modello IVV trasparente Ø cm 12.

SOTTOPIATTO IVV TRASPARENTE

SP04-003 - Sottopiatto modello IVV trasparente Ø cm 33,5.
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PIATTINO IVV SABBIA

SP04-002 - Piattino pane modello IVV color sabbia Ø cm 12.

SOTTOPIATTO IVV SABBIA

SP04-001 - Sottopiatto modello IVV color sabbia Ø cm 33,5.
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SOTTOPIATTO IN PELTRO

SP02-005 - Sottopiatto in peltro Ø cm 32.

PIATTINO PANE IN PELTRO

SP02-006 - Piattino pane in peltro Ø cm 14.
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SOTTOPIATTO TITANIO

SP01-017 - Sottopiatto modello Titanio nero stilizzato.
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SOTTOPIATTO ORIENTE NERO

SP01-018 - Sottopiatto modello Oriente nero cm 30x30.
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SOTTOPIATTO RALPH BIANCO CRETA

SP07-002 - Sottopiatto Ralph in legno color bianco creta Ø cm 33.
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SOTTOPIATTO RALPH NOCE

SP07-001 - Sottopiatto Ralph in legno color noce Ø cm 33.



136 Sottopiatti

SP06-005 - Sottopiatto Fiorentino in legno color rosa/oro Ø cm 33.

SERIE FIORENTINO IL LEGNO DECORI ORO
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SP06-003 - Sottopiatto Fiorentino in legno color avorio/oro Ø cm 33. SP06-002 - Sottopiatto Fiorentino in legno color celeste/oro Ø cm 33.

SP06-007 - Sottopiatto Fiorentino in legno pink&gold Ø cm 33.

SP06-001 - Sottopiatto Fiorentino in legno color nero/oro Ø cm 33. SP06-006 - Sottopiatto Fiorentino in legno total gold Ø cm 33.

SP06-004 - Sottopiatto Fiorentino in legno color verde/oro Ø cm 33.
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SOTTOPIATTO SERIE BAROCCO

SP01-100 - Sottopiatto in vetro Barocco oro e vermiglio Ø cm 31,5 (per uso decorativo non alimentare).
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MIDOLLINO SCURO

SP01-020 - Sottopiatto in midollino scuro Ø cm 32.
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VIMINI

SP01-001 - Sottopiatto in vimini Ø cm 32.

FILO BLU E ORO

SP01-006 - Sottopiatto in porcellana (decoro filo blu e oro) Ø cm 31.

VETRO GIALLO A SPIRALE

SP01-003 - Sottopiatto in vetro giallo con decoro a spirale Ø cm 31. 

SATINATO VERDE

SP01-005 - Sottopiatto in vetro satinato verde Ø cm 31.

VETRO SATINATO

SP01-004 - Sottopiatto in vetro trasparente satinato Ø cm 32.

SOTTOPIATTO IN VETRO ROSSO

SP01-019 - Sottopiatto in vetro rosso Ø cm 31.
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QUADRATO IN VETRO

SP02-003 - Sottopiatto quadrato in vetro trasparente cm 30x30.
SP02-004 - Piatto per pane in vetro trasparente cm 11x11.

QUADRATO IN PLEXIGLASS

SP02-001 - Sottopiatto quadrato in plexiglass cm 30x30 da 10 mm colore rosso.
SP02-002 - Piattino per pane in plexiglass cm 11x11 da 10 mm colore rosso.





Bicchieri
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SERIE ANGEL

BC37-001 - Bicchieri modello Angel cl 18,50 calice vino bianco (conf. 25 pz).
BC37-002 - Bicchieri modello Angel cl 25 calice acqua (conf. 20 pz).
BC37-003 - Bicchieri modello Angel cl 35 calice vino rosso (conf. 20 pz).
BC37-004 - Bicchieri modello Angel cl 19 flute (conf. 36 pz).

BC37-001 BC37-002 BC37-003 BC37-004
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SERIE KLEOPATRA

BC36-001 - Bicchieri modello  Kleopatra cl 25 calice vino bianco (conf. 25 pz).
BC36-002 - Bicchieri modello  Kleopatra cl 29 calice acqua (conf. 20 pz).
BC36-003 - Bicchieri modello  Kleopatra cl 36 calice vino rosso (conf. 20 pz).
BC36-004 - Bicchieri modello  Kleopatra cl 17,5 flute (conf. 44 pz).
BC36-005 - Bicchieri modello  Kleopatra cl 18 coppa champagne (conf. 9 pz).

BC36-001 BC36-002 BC36-003 BC36-004 BC36-005
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SERIE DIAMANTE FILO PLATINO

BC26-001 - Bicchiere modello Diamante sfaccettato filo platino calice degustazione cl 22 (conf. 25 pz).
BC26-002 - Bicchiere modello Diamante sfaccettato filo platino calice vino rosso cl 28 (conf. 20 pz).
BC26-003 - Bicchiere modello Diamante sfaccettato filo platino calice vino bianco cl 15 (conf. 25 pz).
BC26-004 - Bicchiere modello Diamante sfaccettato filo platino acqua tumbler cl 35 (conf. 25 pz).
BC26-005 - Bicchiere modello Diamante sfaccettato filo platino flute cl 18 (conf. 36 pz).

BC26-004 BC26-003 BC26-001 BC26-002 BC26-005
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SERIE TUSCANY FILO PLATINO

BC25-001 - Bicchiere modello Tuscany trasparente con filo platino calice acqua (conf. 25 pz).
BC25-002 - Bicchiere modello Tuscany trasparente con filo platino calice vino (conf. 25 pz).
BC25-003 - Bicchiere modello Tuscany trasparente con filo platino flute (conf. 44 pz).

BC25-002 BC25-001 BC25-003
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SERIE TUSCANY VERDE FILO ORO

BC27-001 - Bicchiere modello Tuscany verde con filo oro calice acqua (conf. 25 pz).
BC27-002 - Bicchiere modello Tuscany verde con filo oro calice vino (conf. 25 pz).
BC27-003 - Bicchiere modello Tuscany verde con filo oro flute (conf. 44 pz).

BC27-002 BC27-001 BC27-003
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SERIE TUSCANY FILO ORO

BC28-001 - Bicchiere modello Tuscany trasparente con filo oro calice acqua (conf. 25 pz).
BC28-002 - Bicchiere modello Tuscany trasparente con filo oro calice vino (conf. 25 pz).
BC28-003 - Bicchiere modello Tuscany trasparente con filo oro flute (conf. 44 pz).

BC28-002 BC28-001 BC28-003
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SERIE MIRABEAU FILO ORO

BC08-001 - Bicchiere modello Mirabeau in vetro sfaccettato filo oro cl 24 acqua (conf. 25 pz).
BC08-002 - Bicchiere modello Mirabeau in vetro sfaccettato filo oro cl 15 vino bianco (conf. 36 pz).
BC08-003 - Bicchiere modello Mirabeau  in vetro sfaccettato filo oro cl 19 vino rosso (conf. 25 pz).
BC08-004 - Bicchiere modello Mirabeau in vetro sfaccettato filo oro cl 15 flute (conf. 49 pz).

BC08-002 BC08-003 BC08-001 BC08-004
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MODELLO ROMANTIC FILO ORO

BC44-001 - Bicchieri modello Romantic filo oro cl 18,5 calice vino bianco (conf. 30 pz).
BC44-002 - Bicchieri modello Romantic filo oro cl 25 calice acqua (conf. 25 pz).
BC44-018 - Bicchieri modello Romantic color ambra filo oro cl 25 calice acqua (conf. 25 pz).
BC44-003 - Bicchieri modello Romantic filo oro cl 35 calice vino rosso (conf. 20 pz).
BC44-004 - Bicchieri modello Romantic filo oro cl 19 flute (conf. 36 pz).

BC44-018BC44-001 BC44-002 BC44-003 BC44-004
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MODELLO MOONLIGHT

BC45-001 - Bicchieri modello Moonlight
cl 18,50 calice vino bianco (Conf. 25pz).
BC45-002 - Bicchieri modello Moonlight
cl 25 calice acqua (Conf. 20pz).
BC45-003 - Bicchieri modello Moonlight
cl 35 calice vino rosso (Conf. 20pz).
BC45-004 - Bicchieri modello Moonlight
cl 19 flute (Conf. 36pz).

BC45-001 BC45-002 BC45-003 BC45-004
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MODELLO ROMANTIC

BC43-001 - Bicchieri modello Romantic cl 18,5 calice vino bianco (conf. 30 pz).
BC43-002 - Bicchieri modello Romantic cl 25 calice acqua (conf. 25 pz).
BC43-003 - Bicchieri modello Romantic cl 35 calice vino rosso (conf. 20 pz).
BC43-004 - Bicchieri modello Romantic cl 19 flute (conf. 36 pz).

BC43-001 BC43-002 BC43-003 BC43-004
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SERIE MONDO MOLATO

BC03-001 - Bicchiere modello Molato cl 27 acqua (conf. 25 pz).
BC03-002 - Bicchiere modello Molato cl 19 vino bianco (conf. 36 pz).
BC03-003 - Bicchiere modello Molato cl 46 riserva (conf. 16 pz).
BC03-004 - Bicchiere modello Molato cl 15 flute (conf. 49 pz).
BC03-005 - Bicchiere modello Molato cl 30 tumbler (conf. 25 pz).

BC03-005 BC03-002 BC03-001 BC03-003 BC03-004
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SERIE MELODIA

BC33-001 - Bicchiere modello Melodia cl 31 tumbler (conf. 25 pz).
BC33-002 - Bicchiere modello Melodia cl 17 vino bianco (conf. 36 pz).
BC33-003 - Bicchiere modello Melodia cl 21 acqua (conf. 30 pz).
BC33-004 - Bicchiere modello Melodia cl 27 vino rosso (conf. 25 pz).
BC33-005 - Bicchiere modello Melodia cl 16 flute (conf. 36 pz).

BC33-001 BC33-002 BC33-003 BC33-004 BC33-005
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SERIE PASSION

BC44-011 - Bicchiere modello Passion in vetro soffiato a macchina cl 69 calice vino bianco (conf. 16 pz).
BC44-012 - Bicchiere modello Passion in vetro soffiato a macchina cl 76 calice vino Bordeaux (conf. 9 pz).
BC44-013 - Bicchiere modello Passion in vetro soffiato a macchina cl 50 calice bollicine (conf. 20 pz).
BC44-014 - Bicchiere modello Passion in vetro soffiato a macchina cl 52 calice vino rosè (conf. 20 pz).
BC44-015 - Bicchiere modello Passion in vetro soffiato a macchina cl 110 calice vino rosso (conf. 9 pz).
BC44-016 - Bicchiere modello Passion in vetro soffiato a macchina cl 43 tumbler (conf. 25 pz).

BC44-011 BC44-012 BC44-013 BC44-014 BC44-015 BC44-016
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SERIE DIMENSION

BC41-001 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Dimension vino bianco cl 39 (conf. 20 pz).
BC41-002 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Dimension acqua cl 45 (conf. 16 pz).
BC41-003 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Dimension vino rosso cl 58 (conf. 16 pz).
BC41-004 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Dimension coppa champagne cl 45 (conf. 9 pz).

BC41-001 BC41-002 BC41-003 BC41-004

SERIE SENSUAL

BC40-001 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Sensual vino bianco cl 49 (conf. 20 pz).
BC40-002 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Sensual acqua cl 71 (conf. 20 pz).
BC40-003 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Sensual vino rosso cl 93 (conf. 16 pz).
BC40-004 - Bicchiere in cristallo soffiato a bocca modello Sensual borgogna cl 89 (conf. 9 pz).

BC40-001 BC40-002 BC40-003 BC40-004
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BC31-005BC01-100 BC31-001 BC31-002 BC31-003 BC31-004

SERIE LEANDROS

BC31-001 - Calice in cristallo soffiato a bocca modello Leandros vino bianco cl 48 (conf. 25 pz).
BC31-002 - Calice in cristallo soffiato a bocca modello Leandros acqua cl 68 (conf. 20 pz).
BC31-003 - Calice in cristallo soffiato a bocca modello Leandros vino rosso cl 86 (conf. 20 pz).
BC31-004 - Calice in cristallo soffiato a bocca modello Leandros bordeaux cl 89 (conf. 16 pz).
BC31-005 - Tumbler in cristallo soffiato a bocca modello Leandros alto cl 64 (conf. 20 pz).
BC01-100 - Tumbler in cristallo soffiato a bocca modello botticella cl 45 (conf. 16 pz).
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SERIE GLAMOUR

BC32-001 - Coppa champagne modello Glamour cl 46,9 (conf. 16 pz).
BC32-002 - Bicchiere modello Glamour cl 80,3 vino rosso (conf. 16 pz).
BC32-003 - Bicchiere modello Glamour cl 76,3 acqua (conf. 20 pz).
BC32-004 - Bicchiere modello Glamour cl 44 flute (conf. 30 pz).

BC32-001 BC32-002 BC32-003 BC32-004
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SERIE PROVENZA

BC07-001 - Bicchiere Provenza in vetro sfaccettato cl 18 tumbler (conf. 25 pz).
BC07-002 - Bicchiere Provenza in vetro sfaccettato cl 23 vino rosso (conf. 25 pz).
BC07-003 - Bicchiere Provenza in vetro sfaccettato cl 17 vino bianco (conf. 36 pz).
BC07-004 - Bicchiere Provenza in vetro sfaccettato cl 16 flute (conf. 36 pz).

BC07-001 BC07-002 BC07-003 BC07-004
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MODELLO ELEGANT

BC19-001 - Bicchiere Elegant cl 67 altezza cm 27 Bordeaux (conf. 16 pz).
BC19-002 - Bicchiere Elegant cl 73 altezza cm 26 Borgogna (conf. 9 pz).
BC19-003 - Bicchiere Elegant cl 46 altezza cm 25,5 vino (conf. 25 pz).
BC19-004 - Bicchiere Elegant cl 32 altezza cm 24 vino bianco (conf. 25 pz).

BC19-006 BC19-001 BC19-003 BC19-004 BC19-002 BC19-005

BC19-005 - Bicchiere Elegant cl 18
altezza cm 27,5 flute (conf. 44 pz).
BC19-006 - Bicchiere Elegant cl 35 
altezza cm 13 tumbler (conf. 36 pz).
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BC24-006 BC24-002 BC24-001 BC24-003 BC24-005

SERIE SCHOTT

BC24-001 - Bicchiere mod. Schott acqua cl 46 (conf. 25pz)
BC24-002 - Bicchiere mod. Schott vino bianco cl 35 (conf. 25 pz) 
BC24-003 - Bicchiere mod. Schott vino Rosso cl 59 (conf. 16 pz) 

BC24-005 - Bicchiere mod. Schott flute cl 32 (conf. 36 pz)
BC24-006 - Bicchiere mod. Schott tumbler cl 50 (conf. 20 pz)
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SERIE EDITION

BC10-001 - Bicchiere modello Edition cl 36 vino bianco (conf. 25 pz).
BC10-002 - Bicchiere modello Edition cl 45 acqua (conf. 25 pz).
BC10-003 - Bicchiere modello Edition cl 68 vino ballon (conf. 16 pz).

BC10-005 BC10-001 BC10-002 BC10-003 BC10-004

BC10-004 - Bicchiere modello Edition cl 23 flute (conf. 36 pz).
BC10-005 - Bicchiere modello Edition cl 30 tumbler (conf. 25 pz).
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MODELLO INFINITO

BC23-001 - Bicchiere modello Infinito cl 42 acqua (conf. 20 pz).
BC23-002 - Bicchiere modello Infinito cl 37 vino bianco (conf. 25 pz).
BC23-003 - Bicchiere modello Infinito cl 49 riserva (conf. 16 pz).
BC23-004 - Bicchiere modello Infinito cl 18 flute (conf. 36 pz).
BC23-005 - Bicchiere modello Infinito cl 49 tumbler alto (conf. 25 pz).
BC23-006 - Bicchiere modello Infinito cl 10,3 liquore (conf. 49 pz).

BC23-003 BC23-002 BC23-001 BC23-004 BC23-005 BC23-006
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SERIE SIGNUM

BC04-001 - Bicchiere modello Signum cl 45 acqua (conf. 25 pz).
BC04-002 - Bicchiere modello Signum cl 29 vino bianco (conf. 36 pz).
BC04-003 - Bicchiere modello Signum cl 75 vino rosso (conf. 16 pz).
BC04-004 - Bicchiere modello Signum cl 18 flute (conf. 36 pz).
BC04-005 - Bicchiere modello Signum cl 36 tumbler (conf. 25 pz).

SERIE MONDO

BC04-005 - Bicchiere modello Signum cl 30 tumbler (conf. 25 pz).
BC01-001 - Bicchiere modello Mondo cl 27 acqua (conf. 25 pz).
BC01-002 - Bicchiere modello Mondo cl 19 vino bianco (conf. 36 pz).
BC01-003 - Bicchiere modello Mondo cl 46 vino rosso riserva (conf. 16 pz).
BC01-004 - Bicchiere modello Mondo cl 15 flute (conf. 49 pz).
BC01-005 - Bicchiere cl 10 flute mignon (conf. 49 pz).

BC04-005

BC04-005 BC04-002 BC04-001 BC04-003 BC04-004

BC01-002 BC01-001 BC01-003 BC01-004 BC01-005
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BC06-001 - Tumbler Linea Colore cl 25 color nero brillante (conf. 25 pz).
BC06-002 - Calice Linea Colore cl 27 color nero brillante (conf. 25 pz).

SERIE RONA LINEA COLORE

BC06-004 - Tumbler Linea Colore cl 25 color rosso rubino (conf. 25 pz).
BC06-005 - Calice Linea Colore cl 27 color rosso rubino (conf. 25 pz).

BC06-006 - Tumbler Linea Colore cl 25 color lilla. (conf. 25 pz)
BC06-007 - Calice Linea Colore cl 27 color lilla (conf. 25 pz).
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BC06-008 - Tumbler Linea Colore cl 25 color verde brillante. (conf. 25 pz)
BC06-009 - Calice Linea Colore cl 27 color verde brillante(conf. 25 pz)

BC06-010 - Tumbler Linea Colore cl 25 color ambra (conf. 25 pz).
BC06-011 - Calice Linea Colore cl 27 color ambra (conf. 25 pz).

BC06-012 - Tumbler Linea Colore cl 25 color blu notte (conf. 25 pz).
BC06-013 - Calice Linea Colore cl 27 color blu notte (conf. 25 pz).

BC06-014 - Tumbler Linea Colore cl 25 color grigio fumo (conf. 25 pz).
BC06-015 - Calice Linea Colore cl 27 color grigio fumo (conf. 25 pz).

SERIE RONA LINEA COLORE
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BC05-001 - Coppa Martini modello Rona cl 18 (conf. 16 pz).
BC05-003 - Coppa Martini modello Bormioli cl 24 (conf. 16 pz).
BC24-004 - Bicchiere modello Schott Riserva altezza cm 23 cl 51 (conf. 16 pz).

BC05-001 BC05-003

BC05-002 BC34-001

BC05-002 - Coppa Champagne modello Rona cl 23 (conf. 16 pz).
BC34-001 - Coppa champagne modello Opera cl 24 (conf. 16 pz).

BC24-004
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BICCHIERE MARGARITA

BC44-017 - Bicchiere calice Margarita cl 33 
(conf. 16 pz).

SERIE CORTINA TUMBLER

BC02-001 - Bicchiere modello Cortina tumbler liquore mignon cl 5,5 (conf. 49 pz).
BC02-002 - Bicchiere modello Cortina tumbler basso cl 30 (conf. 36 pz).
BC02-002A - Bicchiere mod. Cortina tumbler basso cl 30 più leggero (36 per conf.).
BC02-003 - Bicchiere modello Cortina tumbler alto cl 21,5 (conf. 49 pz).
BC02-004 - Bicchiere modello Cortina tumbler alto cl 45 (conf. 36 pz).
BC02-005 - Bicchiere modello tumbler Caipirinha cl 28 (conf. 25 pz).
BC02-006 - Bicchierino da caffè in vetro modello Molino cl 5,5 (conf. 49 pz).

BC02-001 BC02-002 BC02-002A BC02-003 BC02-004BC02-006 BC02-005
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SERIE VINTAGE COLORATA

BC44-005 - Bicchieri modello Vintage colore viola cl 30 (conf. 25 pz).
BC44-006 - Bicchieri modello Vintage colore grigio cl 30 (conf. 25 pz).
BC44-007 - Bicchieri modello Vintage colore azzurro cl 30 (conf. 25 pz).

BC44-008 - Bicchieri modello Vintage colore crystal cl 30 (conf. 25 pz).
BC44-009 - Bicchieri modello Vintage colore verde cl 30 (conf. 25 pz).
BC44-010 - Bicchieri modello Vintage colore arancio cl 30 (conf. 25 pz).
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SERIE JELLIES

BC29-001 - Bicchiere cristal kartell modello Jellies Family in policarbonato altezza cm 11 Ø cm 8,5.
BC29-002 - Bicchiere cristal kartell modello Jellies Family in policarbonato altezza cm 13 Ø cm 8,5.
BC29-003 - Bicchiere cristal kartell modello Jellies Family in policarbonato altezza cm 15 Ø cm 8,5.

BC29-004 - Caraffa cristal kartell modello Jellies Family 
in policarbonato altezza cm 30.

BC29-001 BC29-002 BC29-003
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BC22-001 - Tumbler soffiato bianco Ø cm 8 altezza 8,60 (conf. 25 pz).
BC22-002 - Tumbler soffiato rosa antico Ø cm 8 altezza 8,60 (conf. 25 pz).
BC22-003 - Tumbler soffiato celeste Ø cm 8 altezza 8,60 (conf. 25 pz).

BC18-001 - Flute event modello Conico cl 19
(conf. 36 pz).

BC06-003 - Flute Linea Colore cl 21 color nero brillante
(conf. 36 pz).



186 Bicchieri

BC13-002 - Bicchiere da birra modello Pinta cl 58 altezza cm 15,30
(conf. 25 pz).

BC01-007 - Bicchiere da birra modello Fresh cl 28
(conf. 49 pz).

BC01-008 - Bicchiere da birra modello Fresh cl 50
(conf. 36 pz).

BC13-001 - Bicchiere da birra liscio con manico cl 30
(conf. 25 pz).

BC05-005 - Bicchiere modello Tulipano da passito cl 26
(conf. 25 pz).

BC21-001 - Tumbler modello Tulipano cl 12
(conf. 36 pz).
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SERIE PICARD 

BC09-001 - Bicchiere modello Picard Gottino 
in vetro sfaccettato acqua (conf. 25 pz).

BC14-001 - Bicchiere tumbler modello Cuba cl 27
(conf. 25 pz).

BC14-002 - Bicchiere tumbler modello Trevi cl 35
(conf. 25 pz).

BC10-006 - Bicchiere tumbler modello Edition cl 12
(conf. 49 pz).

BC20-001 - Tumbler modello Palla cl 43
(conf. 20 pz).

SERIE PICARD

BC09-002 - Bicchiere modello Picard Gottino in vetro 
sfaccettato vino (conf. 36 pz).
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BC01-100 - Tumbler in cristallo soffiato a bocca 
modello Botticella cl 45 (conf. 16 pz).

BC01-102 - Tumblerino modello Palla cl 13
(conf. 49 pz).

BC01-103 - Tumblerino Evolution alto cl 7
(conf. 98 pz).

BC01-104 - Tumblerino Evolution basso cl 5
(conf. 108 pz).

BC01-101 - Tumblerino Svasato cl 13
(conf. 36 pz).

BC05-004 - Bicchiere modello Cognac cl 53
(conf. 16 pz).
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BC30-001 - Barattolino per cocktail in vetro (conf. 25 pz).

BC42-002 - Coppa martini Calipso black bronze ml 240 (conf. 9 pz).
BC42-001 - Coppa martini Calipso white bronze ml 240 (conf. 9 pz).

BC30-004 - Bicchiere per moscow mule 
in rame con manico in oro cl 60.
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BC38-003 - Bottiglia Adagio rettangolare lt 0,75. BC11-004 - Caraffa da aperitivo in vetro lt 1,2 
modello Mimosa (conf. 9 pz).

BC38-001 - Brocca Adagio lt 1,20 (Conf. 9 pz).BC38-002 - Bottiglia Adagio stondata lt 1.
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BC12-001 - Caraffa in terracotta modello Deruta cl 150 (conf. 9 pz). 
BC12-002 - Bicchiere in terracotta smaltato (stile agreste conf. 25 pz).

BC11-002 - Caraffa da aperitivo in vetro cl 120
(conf. 9 pz).

BC11-003 - Caraffa con manico e testa in argento 
corpo in vetro cl 150.

BC01-006 - Brocca in argento per acqua cl 150.
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BC17-001 - Caraffa modello Inclinata cl 75 (conf. 9 pz).

BC11-001 - Caraffa modello Decanter per vino in vetro. BC16-001 - Decanter modello Erebus cl 150.

BC15-001 - Decanter modello Diagono cl 75.





Posateria
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SERIE STILE BY PININFARINA ICE CHAMPAGNE

PS22-001 - Forchetta tavola modello Stile (conf. 10 pz).
PS22-002 - Forchetta dessert modello Stile (conf. 10 pz).
PS22-003 - Coltello tavola modello Stile (conf. 10 pz).
PS22-004 - Coltello frutta modello Stile (conf. 10 pz).

PS22-005 - Cucchiaio tavola modello Stile (conf. 10 pz).
PS22-006 - Cucchiaio frutta modello Stile (conf. 10 pz).
PS22-007 - Cucchiaio thè modello Stile (conf. 10 pz).
PS22-008 - Cucchiaio moka modello Stile (conf. 10 pz).
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SERIE ALPACCA ARGENTATA EXCELSIOR

PS21-001 - Forchetta tavola Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-002 - Forchetta dessert Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-003 - Coltello tavola Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-004 - Coltello dessert Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-005 - Cucchiaio tavola Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-006 - Cucchiaio dessert Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-007 - Cucchiaio the Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).
PS21-008 - Cucchiaio caffè Alpacca argentata Excelsior (conf. 10 pz).



200 Posate



201

SERIE GOA NERO E ORO

PS19-001 - Forchetta tavola Goa nero e oro (conf. 10 pz).
PS19-002 - Forchetta dessert Goa nero e oro (conf. 10 pz).
PS19-003 - Coltello tavola Goa nero e oro (conf. 10 pz).
PS19-004 - Coltello dessert Goa nero e oro (conf. 10 pz).

PS19-005 - Cucchiaio tavola Goa nero e oro (conf. 10 pz).
PS19-006 - Cucchiaio dessert Goa nero e oro (conf. 10 pz).
PS19-007 - Cucchiaio the Goa nero e oro (conf. 10 pz).
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SERIE GOA MARRONE E ORO

PS20-001 - Forchetta tavola Goa marrone e oro (conf. 10 pz).
PS20-002 - Forchetta dessert Goa marrone e oro (conf. 10 pz).
PS20-003 - Coltello tavola Goa marrone e oro (conf. 10 pz).
PS20-004 - Coltello dessert Goa marrone e oro (conf. 10 pz).

PS20-005 - Cucchiaio tavola Goa marrone e oro (conf. 10 pz).
PS20-006 - Cucchiaio dessert Goa marrone e oro (conf. 10 pz).
PS20-007 - Cucchiaio the Goa marrone e oro (conf. 10 pz)..
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SERIE GREEN GOLD

PS23-001 - Forchetta Tavola serie green gold (conf. 10 pz).
PS23-002 - Forchetta dessert serie green gold (conf. 10 pz).
PS23-003 - Coltello Tavola serie green gold (conf. 10 pz).
PS23-004 - Coltello dessert serie green gold (conf. 10 pz).

PS23-005 - Cucchiaio Tavola serie green gold (conf. 10 pz).
PS23-006 - Cucchiaio dessert serie green gold (conf. 10 pz).
PS23-007 - Cucchiaio thè serie green gold (conf. 10 pz).
PS23-008 - Cucchiaio caffè serie green gold (conf. 10 pz).



205

SERIE GOA BIANCO E ORO

PS18-001 - Forchetta tavola Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
PS18-002 - Forchetta dessert Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
PS18-003 - Coltello tavola Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
PS18-004 - Coltello dessert Goa bianco e oro (conf. 10 pz).

PS18-005 - Cucchiaio tavola Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
PS18-006 - Cucchiaio dessert Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
PS18-007 - Cucchiaio the Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
PS18-008 - Cucchiaio caffè Goa bianco e oro (conf. 10 pz).
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SERIE CARDINALE

PS04-001 - Forchetta tavola Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-002 - Forchetta dessert Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-003 - Forchetta pesce Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-004 - Coltello tavola Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-005 - Coltello dessert Cardinale oro (conf. 10 pz).

PS04-006 - Coltello pesce Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-007 - Cucchiaio tavola Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-008 - Cucchiaio dessert Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-009 - Cucchiaio the Cardinale oro (conf. 10 pz).
PS04-010 - Cucchiaio caffè Cardinale oro (conf. 10 pz).
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SERIE VINTAGE ORO SATINATO

PS17-001 - Forchetta tavola Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
PS17-002 - Forchetta dessert Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
PS17-003 - Coltello tavola Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
PS17-004 - Coltello dessert Vintage oro satinato (conf. 10 pz).

PS17-005 - Cucchiaio tavola Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
PS17-006 - Cucchiaio dessert Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
PS17-007 - Cucchiaio the Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
PS17-008 - Cucchiaio caffè Vintage oro satinato (conf. 10 pz).
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SERIE VINTAGE COLOR RAME

PS15-001 - Forchetta tavola Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
PS15-002 - Forchetta dessert Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
PS15-003 - Coltello tavola Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
PS15-004 - Coltello dessert Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).

PS15-005 - Cucchiaio tavola Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
PS15-006 - Cucchiaio dessert Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
PS15-007 - Cucchiaio the Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
PS15-008 - Cucchiaio caffè Vintage color rame satinato (conf. 10 pz).
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SERIE VINTAGE ACCIAIO SATINATO

PS16-001 - Forchetta tavola Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).
PS16-002 - Forchetta dessert Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).
PS16-003 - Coltello tavola Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).
PS16-004 - Coltello dessert Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).

PS16-005 - Cucchiaio tavola Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).
PS16-006 - Cucchiaio dessert Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).
PS16-007 - Cucchiaio the Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).
PS16-008 - Cucchiaio caffè Vintage acciaio satinato (conf. 10 pz).



214 Posate



215

SERIE BAROCCO

PS10 -001 - Forchetta tavola in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -002 - Forchetta dessert in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -003 - Forchetta pesce in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -004 - Coltello tavola in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -005 - Coltello dessert in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -006 - Coltello pesce  in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -007 - Cucchiaio tavola in alpacca argento (conf. 10 pz).

PS10 -008 - Cucchiaio dessert in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10 -009 - Cucchiaio the in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10-013 - Cucchiaino caffé in alpacca argento (conf. 10 pz).
PS10-010 - Mestolo brodo in alpacca argento.
PS10-011 - Paletta torta in alpacca argento.
PS10-012 - Coltello torta in alpacca argento.
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SERIE ALADDIN MADREPERLA

PS12-001 - Forchetta tavola (conf. 10 pz).
PS12-002 - Forchetta frutta (conf. 10 pz).
PS12-003 - Forchetta pesce (conf. 10 pz).
PS12-004 - Coltello tavola (conf. 10 pz).
PS12-005 - Coltello frutta (conf. 10 pz).
PS12-006 - Coltello pesce (conf. 10 pz).
PS12-007 - Cucchiaio tavola (conf. 10 pz).

PS12-008 - Cucchiaio dessert (conf. 10 pz).
PS12-009 - Cucchiaio the (conf. 10 pz).
PS12-010 - Cucchiaio moka (conf. 10 pz).
PS12-011 - Coltello Spalmaburro (conf. 10 pz).
PS12-012 - Coltello Torta.
PS12-013 - Paletta Torta.
PS12-014 - Mestolo da servizio.
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SERIE COUNTRY MADREPERLA

PS13-001 - Forchetta tavola (conf. 10 pz).
PS13-002 - Forchetta frutta (conf. 10 pz).
PS13-003 - Forchetta pesce (conf. 10 pz).
PS13-004 - Coltello tavola (conf. 10 pz).
PS13-005 - Coltello frutta (conf. 10 pz).
PS13-006 - Coltello pesce (conf. 10 pz).
PS13-007 - Cucchiaio tavola (conf. 10 pz).

PS13-008 - Cucchiaio dessert (conf. 10 pz).
PS13-009 - Cucchiaio the (conf. 10 pz).
PS13-010 - Cucchiaio moka (conf. 10 pz).
PS13-011 - Coltello spalmaburro (conf. 10 pz).
PS13-012 - Coltello torta.
PS13-013 - Paletta torta.
PS13-014 - Mestolo da servizio.
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SERIE SERBELLONI

PS02-001 - Forchetta argento tavola (conf. 10 pz).
PS02-002 - Forchetta argento pesce (conf. 10 pz).
PS02-003 - Forchetta argento dessert (conf. 10 pz).
PS02-004 - Coltello argento tavola (conf. 10 pz).
PS02-005 - Coltello argento pesce  (conf. 10 pz).
PS02-006 - Coltello argento dessert (conf. 10 pz).
PS02-007 - Cucchiaio argento tavola (conf. 10 pz).
PS02-008 - Cucchiaio argento dessert (conf. 10 pz).

PS02-009 - Cucchiaio argento the (conf. 10 pz).
PS02-010 - Cucchiaio argento moka (conf. 10 pz).
PS02-013 - Paletta argento da dolce.
PS02-014 - Coltello argento da dolce.
PS02-015 - Mestoli argento per zuppa.
PS02-016 - Cucchiaio argento da salsa.
PS02-018 - Forchetta argento da servizio (conf. 5 pz)
PS02-019 - Cucchiaio argento da servizio. (conf. 5 pz)
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SERIE INGLESE

PS07-001 - Forchetta argento tavola (conf. 10 pz). 
PS07-002 - Forchetta argento pesce (conf. 10 pz).
PS07-003 - Forchetta argento dessert (conf. 10 pz).
PS07-004 - Coltello argento tavola (conf. 10 pz).
PS07-005 - Coltello argento pesce (conf. 10 pz).
PS07-006 - Coltello argento dessert (conf. 10 pz).
PS07-013 - Coltello argento bistecca (conf. 10 pz).
PS07-007 - Cucchiaio argento tavola (conf. 10 pz).

PS07-008 - Cucchiaio argento dessert (conf. 10 pz).
PS07-009 - Cucchiaio argento the (conf. 10 pz).
PS07-010 - Cucchiaio argento moka (conf. 10 pz).
PS07-011 - Forchetta argento da servizio (conf. 5 pz).
PS07-012 - Cucchiaio argento da servizio (conf. 5 pz).
PS07-014 - Coltello Spalmaburro argento (conf. 10 pz).
PS07-015 - Forchettina per aperitivo argento (conf. 10 pz).
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SERIE STILIZZATA INOX

PS03-001 - Forchetta tavola (conf. 10 pz).
PS03-002 - Forchetta dessert (conf. 10 pz).
PS03-003 - Coltello tavola (conf. 10 pz). 
PS03-004 - Coltello dessert (conf. 10 pz).
PS03-010 - Coltello da bistecca (conf. 10 pz).
PS03-005 - Cucchiaio inox tavola (conf. 10 pz). 

PS03-006 - Cucchiaio dessert (conf. 10 pz).
PS03-007 - Cucchiaio the (conf. 10 pz).
PS03-008 - Cucchiaio moka (conf. 10 pz).
PS03-009 - Forchetta mignon per aperitivi/monoporzioni (conf. 10 pz).
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SERIE LOUNGE STILIZZATA INOX

PS08-001 - Forchetta da tavola (conf. 10 pz).
PS08-002 - Forchetta modello da dessert (conf. 10 pz).
PS08-003 - Coltello modello da tavola (conf. 10 pz).
PS08-004 - Coltello modello da dessert (conf. 10 pz).

PS08-005 - Cucchiaio modello da tavola (conf. 10 pz).
PS08-006 - Cucchiaio modello da dessert (conf. 10 pz).
PS08-007 - Cucchiaio modello the (conf. 10 pz).
PS08-008 - Cucchiaio modello caffè (conf. 10 pz).
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SERIE STILIZZATA TITANIO NERO

PS06-001 - Forchetta  tavola (conf. 10 pz).
PS06-002 - Forchetta dessert (conf. 10 pz).
PS06-003 - Coltello tavola (conf. 10 pz).
PS06-004 - Coltello dessert (conf. 10 pz).
PS06-005 - Cucchiaio tavola (conf. 10 pz).

PS06-006 - Cucchiaio dessert (conf. 10 pz).
PS06-007 - Cucchiaio the (conf. 10 pz).
PS06-009 - Cucchiaio caffè (conf. 10 pz).
PS06-008 - Coltello per torta.
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SERIE DORCHESTER INOX

PS01-001 - Forchetta tavola (conf. 10 pz).
PS01-002 - Forchetta dessert (conf. 10 pz). 
PS01-003 - Coltello tavola (conf. 10 pz).
PS01-004 - Coltello dessert (conf. 10 pz). 
PS01-005 - Cucchiaio tavola (conf. 10 pz).
PS01-006 - Cucchiaio dessert (conf. 10 pz).

PS01-007 - Cucchiaio moka (conf. 10 pz).
PS01-008 - Cucchiaio grande da servizio (conf. 10 pz). 
PS01-009 - Forchetta grande da servizio (conf. 10 pz).
PS01-016 - Cucchiaino the (conf. 10 pz).
PS01-017 - Cucchiaino per salse (conf. 10 pz).
PS01-010 - Mestolo grande per zuppa (conf. 10 pz).
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SERIE MARCHESI INOX SATINATO

PS14-001 - Forchettai tavola (conf. 10 pz).
PS14-002 - Forchetta inox lucido carne (conf. 10 pz).
PS14-003 - Forchettai dessert (conf. 10 pz).
PS14-004 - Coltelloi tavola (conf. 10 pz).
PS14-005 - Coltello inox lucido bistecca (conf. 10 pz).

PS14-006 - Coltello inox lucido dessert (conf. 10 pz).
PS14-007 - Cucchiaioi tavola (conf. 10 pz).
PS14-008 - Cucchiaioi dessert (conf. 10 pz).
PS14-009 - Cucchiaioi the (conf. 10 pz).
PS14-010 - Cucchiaioi moka (conf. 10 pz).
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SERIE PELTRO

PS01-011 - Forchetta tavola (conf. 10 pz).
PS01-012 - Forchetta dessert (conf. 10 pz).
PS01-014 - Coltello tavola (conf. 10 pz).

PS01-015 - Coltello dessert (conf. 10 pz).
PS01-018 - Cucchiaio dessert (conf. 10 pz).
PS01-013 - Cucchiaio tavola (conf. 10 pz).
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SERIE MANICO PIEGATO

PS05-001 - Cucchiaio con manico piegato inox da aperitivo.
PS05-002 - Forchetta con manico piegato inox da aperitivo.

COLTELLO DA BISTECCA

PS09-001 - Coltello da bistecca con manico nero (conf. 10 pz).

FORCHETTA DUE PUNTE

PS05-003 - Forchetta a due punte.

CUCCHIAIO PER GHIACCIO INOX

PS11-002- Cucchiaio per Ghiaccio inox .

PALETTA DOLCE INOX

PS11-003 - Paletta Dolce inox.
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PALETTA DOLCE INOX

PS11-003 - Paletta Dolce inox.

MOLLA PER GHIACCIO INOX

PS11-001 - Molla per Ghiaccio inox.

PINZE PER GRIGLIA

MC05-021 - Pinza per griglia in acciaio inox.

PINZE DA SERVIZIO IN ACCIAIO INOX

PS11-004 - Pinza modello Paletta.
PS11-004A - Pinza modello paletta piccola.
PS11-005 - Pinza modello Rettangolare.
PS11-006 - Pinza modello Pettine.

PS11-007 - Pinza modello Forchetta-cucchiaio.
PS11-008 - Pinza modello Conchiglia.
PS11-009 - Pinza modello Ovale.

PS11-004 PS11-005

PS11-006

PS11-009

PS11-007

PS11-008
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MP01-103 - Pentola Revol in miniatura color rosso/ardesia con coperchio Ø cm 5,8 altezza cm 6 (conf. 30 pz).

MP01-100 - Bicchierino accartocciato in porcellana bianco Ø cm 5,5 altezza cm 5,3 cl 5 (conf. 49 pz).
MP01-101 - Bicchierino accartocciato in porcellana rosso Ø cm 5,5 altezza cm 5,3 cl 5 (conf. 49 pz).
MP01-102 - Bicchierino accartocciato in porcellana nero Ø cm 5,5 altezza cm 5,3 cl 5 (conf. 49 pz).

MP01-106 - Minipiatto Revol in porcellana colore rosso Ø cm 8
MP01-107 - Minipiatto Revol in porcellana colore nero Ø cm 8
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MP01-108 - Mini bowl Oblique Revol interno color bianco lucido esterno nero satinato Ø cm 7 altezza cm 5,3 (conf. 36 pz).
MP01-109 - Mini bowl Oblique Revol interno color rosso lucido esterno nero satinato Ø cm 7 altezza cm 5,3 (conf. 36 pz).
MP01-110 - Mini bowl Oblique Revol interno color nero lucido esterno nero satinato Ø cm 7 altezza cm 5,3 (conf. 36 pz). 

MP01-104 - Mini bowl Revol colore interno nero lucido colore esterno nero satinato Ø cm 4,3 altezza cm 3,5.
MP01-105 - Mini bowl Revol colore interno rosso lucido colore esterno nero satinato Ø cm 4,3 altezza cm 3,5.
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PIATTINO GOCCIA STEELITE

PT01-124 - Piattino goccia Craft Steelite Brown cm 15,5 (conf. 30 pz).
PT01-134 - Piattino goccia Craft Steelite Green cm 15,5 (conf. 30 pz).
PT01-144 - Piattino goccia Craft Steelite Blue cm 15,5 (conf. 30 pz).
PT01-154 - Piattino goccia Craft Steelite White cm 15,5 (conf. 30 pz).

BOWL CRAFT STEELITE

PT01-127 - Bowl Craft Steelite Brown Ø cm 13 (conf. 30 pz).
PT01-137 - Bowl Craft Steelite Green Ø cm 13 (conf. 30 pz).
PT01-147 - Bowl Craft Steelite Blue Ø cm 13 (conf. 30 pz).
PT01-157 - Bowl Craft Steelite White Ø cm 13 (conf. 30 pz).

MP12-001 - Vasetto in vetro quadrato con coperchio Ø cm 4,5 
altezza cm 8 per monoporzioni (conf. 49 pz).

MP12-002 - Vasetto in vetro tondo con coperchio Ø cm 4,2 
altezza cm 8,5 per monoporzioni (conf. 49 pz).
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MP02-001 - Cucchiaio inox modello Goccia.

PT18-001 - Pentolina modello Cocotte grigia con 
coperchio da forno Ø cm 10 (conf. 24 pz).

PT18-002 - Pentolina modello Cocotte bianca con 
coperchio da forno Ø cm 10 (conf. 24 pz).

PT03-005 - Coccetto in terracotta con 2 manici piccoli 
Ø cm 8,5 (conf. 18 pz).

AB01-014 - Scalda salse con piano in rame e coccetto in terracotta.

MP20-001 - Monoporzione in porcellana nera 
modello ondulato Ø cm 10 altezza cm 5 (Conf. 48pz).
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MP20-004 - Monoporzione modello Casseruola in rame con manico lungo Ø cm 7,50 altezza cm 4 l 0,30.
MP21-006 - Monoporzione modello Casseruola alta in rame con un manico Ø cm 7 altezza cm 6.
MP21-007 - Monoporzione modello Casseruolina in rame ad un manico Ø cm 7 altezza cm 3,50.
MP21-008 - Monoporzione modello Tegame in rame a due manici Ø cm 14 altezza cm 4.
MP21-009 - Monoporzione modello Padellina in rame ad un manico Ø cm 10 altezza cm 3.

MP21-010 - Monoporzione modello casseruola
in rame con manico cl 37 Ø cm 9 altezza cm 6.
MP21-011 - Monoporzione modello casseruola
in rame con manico cl 17 Ø cm 7 altezza cm 4.
MP21-012 - Monoporzione modello casseruola
in rame con manico cl 5 Ø cm 5,50 altezza cm 3.

MP21-001 - Monoporzione modello Tegamino in alluminio a 2 manici Ø cm 10 altezza cm 3.
MP21-002 - Monoporzione modello Casseruola alta in alluminio ad un manico Ø cm 10 altezza cm 7.
MP21-003 - Monoporzione modello Casseruola bassa in alluminio ad un manico Ø cm 10 altezza cm 4.
MP21-004 - Monoporzione modello Casseruolina conica in alluminio ad un manico Ø cm 8 altezza cm 6.
MP21-005 - Monoporzione modello Pentolina in alluminio a due manici Ø cm 10 altezza cm 7.
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MP19-001 - Monoporzioni in vetro doppia parete modello 
Cubo cm 5x5 altezza cm 5 (conf. 49 pz).

MP19-002 - Monoporzione in vetro doppia parete modello 
Goccia Ø cm 6,5 (conf. 44 pz).

MP19-003 - Monoporzione in vetro doppia parete modello 
Sfera  Ø cm 6,5 (conf. 44 pz).

MP19-004 - Monoporzione in vetro doppia parete modello 
Tumbler Ø cm 5,5 (conf. 49 pz).

MP19-005 - Monoporzione in vetro doppia parete modello 
Mezzaluna Ø cm 6,6 (conf. 49 pz).

MP20-003 - Monoporzione modello Pinzimonio in vetro Ø cm 
7,50 altezza cm 4.
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MP13-001 - Bicchiere ovale cm 6,5 cl 11 per monoporzioni
(conf. 49 pz).

BC02-001 - Tumbler mignon cl 5,5 per monoporzioni
(conf. 49 pz).

BC10-006 - Tumblerino modello Edition cl 12
(conf. 49 pz).

BC21-001 - Tumblerino modello Tulipano cl 12
(conf. 36 pz).
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BC01-102 - Tumblerino modello Palla cl 13
(conf. 49 pz).

BC01-103 - Tumblerino Evolution alto cl 7
(conf. 98 pz).

BC01-101 - Tumblerino Svasato cl 13
(conf. 36 pz).

BC01-104 - Tumblerino Evolution basso cl 5
(conf. 108 pz).

PT01-200 - Insalatiera monoporzione doppia parete in vetro 
Ø cm 14 Ø interno cm 11 (conf. 18 pz).

PT01-201 - Insalatiera monoporzione doppia parete in vetro 
Ø cm 12,5 Ø interno cm 9 (conf. 18 pz).
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MP08-001 - Coppetta a quattro punte cm 13x13 altezza cm 5 
in porcellana per monoporzioni (conf. 120 pz).

MP03-001 - Mini piatto in porcellana cappello del prete 
Ø cm 13,5 per monoporzioni (conf. 54 pz).

MP04-001 - Ciotola inclinata in porcellana cm 11x11 altezza 
cm 4 per monoporzioni (conf. 75 pz).

MP06-001 - Mini piatto sushi in porcellana cm 15x6,5 per 
monoporzioni (conf. 54 pz).

MP07-001 - Ciotola happy hour cm 13x11 in porcellana per 
monoporzioni (conf. 48 pz).

MP09-001 - Ciotola modello Cherry cm 11x8 altezza cm 4 in 
porcellana bianca (conf. 72 pz).
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MP10-001 - Ciotola modello Fusion cm 11x4 in porcellana 
bianca (conf. 72 pz).

MP05-001 - Coppettina quadrata con tondo in porcellana
cm 10x10 altezza interna cm 8 per monoporzioni (conf. 72 pz).
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MP11-001 - Ciotola monoporzione nera in porcellana
Ø cm 5,5 (conf. 49 pz).

MP16-001 - Monoporzione in terracotta Ø cm 4.

MP01-001 - Cucchiaio in porcellana cinese cm 13 
colore nero per monoporzioni.
MP01-002 - Cucchiaio in porcellana cinese cm 13 
colore bianco per monoporzioni.

MP20-005 - Lattiera monoporzione
in porcellana cl 6.

MP17-001 - Portauovo in porcellana 
6 cm (conf. 49 pz).

MP22-001 - Monoporzione modello 
Mini Pirofila da forno Ø cm 6,5v.

MP20-006 - Lattiera monoporzione in 
porcellana modello ego cl 6.





Monoporzioni Monouso
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MM06-001 - Bicchierino squadrato cl 10 cristal usa e getta per 
monoporzioni (conf. 100 pz).
MM06-002 - Tappo per bicchierino squadrato 10 cl cristal usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).

MM05-001 - Bicchierino modello tumbler cl 6 cristal usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
MM05-002 - Tappo per bicchierino mod. tumbler 6 cl cristal 
usa e getta per monoporzioni (conf. 100 pz).

MM23-001 - Mini ciotola cinese cm 6,8x3,7 altezza cm 6 cristal usa e getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
MM23-002 - Mini ciotola cinese cm 6,8x3,7 altezza cm 6 nera usa e getta per monoporzioni (conf. 100 pz).

MM17-001 - Piatto quadrato cm 6x6 altezza cm 1,4 cristal usa e getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
MM17-002 - Piatto quadrato cm 6x6 altezza cm 1,4 nero usa e getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
MM17-003 - Piatto quadrato cm 6x6 altezza cm 1,4 bianco usa e getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
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MM36-011 - Bicchierino modello Evo cristal cl 6 Ø cm 4,4 
altezza cm 7,4 per monoporzione usa e getta (conf. 50 pz).

MM01-100 - Bicchiere in policarbonato modello Granity.

MM36-012 - Bicchiere modello Oeno con stelo colore cristal cl 12 Ø cm 6,1 altezza cm 9,8 (conf. 100 pz).
MM36-013 - Bicchiere modello Oeno con stelo colore bianco cl 12 Ø cm 6,1 altezza cm 9,8 (conf. 100 pz).
MM36-014 - Bicchiere modello Oeno con stelo colore nero cl 12 Ø cm 6,1 altezza cm 9,8 (conf. 100 pz).

MM36-006 - Bicchierino modello Lova con bordo rialzato a forma 
di cucchiaio Ø cm 4,8 cl 3 altezza cm 3/6 (conf. 50 pz).

MM36-007 - Coppetta modello Giro con finitura satinata 
Ø cm 5 altezza cm 4,2 cl 6 (conf. 50 pz).
MM36-008 - Coppetta modello Giro con finitura bianco 
Ø cm 5 altezza cm 4,2 cl 6 (conf. 50 pz).
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MM08-001 - Flacone modello Sfera con tappo cl 10 usa e getta 
per monoporzioni (conf. 50 pz).
MM08-002 - Flacone modello Sfera con tappo cl 15 usa e getta 
per monoporzioni (conf. 50 pz).

MM10-001 - Palla modello Mini palla cl 5 usa e getta per 
monoporzioni (conf. 50 pz).

MM09-001 - Sfera modello Cosmo cl 20 usa e getta per 
monoporzioni (conf. 50 pz).

MM13-001 - Palla modello Perla open da cl 30 cristal usa e 
getta per monoporzioni (conf. 50 pz).

MM11-001 - Palla modello Palla cl 30 
usa e getta per monoporzioni (conf. 50 pz).
MM11-002 - Palla modello Palla cl 60 
usa e getta per monoporzioni (conf. 50 pz).

MM24-001 - Ciotola modello Sferik cl 60 usa e getta per 
monoporzione (conf. 50 pz).
MM25-001 - Coperchio per ciotola modello Sferik usa e getta 
per monoporzione (conf. 50 pz).
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MM07-001 - Bicchierino conico cl 11 altezza cm 17 cristal usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).

MM14-001 - Bicchierino con motivo barocco cl 14 cristal usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
MM14-002 - Bicchierino con motivo barocco cl 14 nero usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).

MM15-001 - Cono modello Barocco cl 11 cristal usa e getta per 
monoporzioni (conf. 100 pz).
MM15-002 - Cono modello Barocco cl 11 nero usa e getta per 
monoporzioni (conf. 100 pz).
MM15-003 - Flute con base modello Barocco cl 11 cristal usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).
MM15-004 - Flute con base modello Barocco cl 11 nero usa e 
getta per monoporzioni (conf. 100 pz).

MM16-001 - Provetta modello Labo cl 6 cristal usa e getta per 
monoporzioni (conf. 50 pz).
MM28-001 - Cucchiaio cocktail modello Arianna per 
bicchierino modello Labo usa e getta per monoporzione 
(conf. 100 pz).
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MM27-001 - Coppetta modello Cova cl 22 cristal con motivo barocco usa e getta per monoporzione (conf. 100 pz).
MM27-002 - Coppetta modello Cova cl 22 nero con motivo barocco usa e getta per monoporzione (conf. 100 pz).
MM27-003 - Coppetta modello Cova cl 22 cristal usa e getta per monoporzione (conf. 100 pz).
MM27-004 - Coperchio usa e getta cristal per monoporzione coppetta modello Cova 22 cl (conf. 100 pz).

MM29-001 - Cucchiaio modello Senso colore bianco usa e getta per monoporzione (conf. 100 pz).
MM29-002 - Cucchiaio modello Senso colore nero usa e getta per monoporzione (conf. 100 pz).
MM29-003 - Cucchiaio modello Senso colore cristal usa e getta per monoporzione (conf. 100 pz).

MM26-001 - Mini padella modello Paella Ø cm 18 nero usa e getta monoporzione (conf. 50 pz).
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MM31-001 - Pinza in bambù cm 12 usa e getta (conf. 240 pz).

MM03-001 - Tubo in bambù a taglio inclinato piccolo per 
monoporzioni (conf. 10 pz).

MM36-001 - Modello Tast cm 10x4 colore nero in bambù mm 100 
linea bio per monoporzioni usa e getta (conf. 50 pz).
MM36-030 - Modello Tast cm 10x4 in bambù mm 100 linea bio per 
monoporzioni usa e getta (conf. 50 pz).

MM38-001 - Monoporzione modello Ona colore nero
in bambù Ø cm 6 cm linea bio per monoporzioni
usa e getta (conf. 50 pz).

MM38-002 - Monoporzione modello Ona 
in bambù Ø cm 6 linea bio per monoporzioni
usa e getta (conf. 50 pz).

MM39-001 - Monoporzione modello Mika colore nero in bambù
cm 6x6 linea bio per monoporzioni usa e getta confezione 50 pz.

MM39-002 - Monoporzione modello Mika in bambù cm 6x6 
linea bio per monoporzioni usa e getta - confezione 50 pz.
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MM37-001 - Porta etichetta in ardesia dimensioni 
cm 5x3,5 altezza cm 15 (conf. 50 pz).

MM36-016 - Stick modello Vis xl a forma di vite nero cm 15 per aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM02-003 - Coni in carta modello News 
usa e getta Ø cm 7 altezza cm 16 
per monoporzioni (conf. 50 pz).

MM02-001 - Coni in Bambù usa e getta piccoli per 
monoporzioni Ø cm 8,5 altezza cm 12 (conf. 100 pz).
MM02-002 - Coni in Bambù usa e getta grandi per 
monoporzioni Ø cm 12 altezza cm 18 (conf. 50 pz).

MM01-001 - Barchette in Bambù usa e getta cm 17x0,80 per 
aperitivi o fritture (conf. 100 pz).
MM01-002 - Barchette in bambù usa e getta cm 11x0,60 per 
aperitivi o fritture (conf. 100 pz).
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MM32-001 - Stick in bambù linea bio modello piatto cm 10 per 
aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM33-001 - Stick in bambù linea bio, modello Spirale per 
aperitivi usa e getta (conf. 250 pz).

MM33-002 - Stick in bambù linea bio, modello Fiocco per 
aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM36-015 - Stick modello Petalo in bambù colore nero cm 18 linea bio per aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM36-018 - Stick modello Vis Noir a forma di vite nero cm 8 
per aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM36-017 - Stick modello Clou Cristal a forma di chiodo cm 8 
per aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM32-002 - Stick in bambù linea bio modello piatto cm 15 per aperitivi usa e getta (conf. 100 pz).

MM33-003 - Stick in bambù linea bio modello Boucle cm 15 per aperitivi usa e getta (conf. 250 pz).
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MM36-003 - Piatto quadrato cm 8x8 modello gamma Ola Carrèe linea bio per monouso usa e getta (conf. 50 pz).
MM36-004 - Piatto quadrato cm 15x15 modello gamma Ola Carrèe linea bio per monouso usa e getta (conf. 50 pz).
MM36-005 - Piatto quadrato cm 20x20 modello gamma Ola Carrèe linea bio per monouso usa e getta (conf. 50 pz).

MM41-001 - Piatto rotondo Ø cm 9 modello Ola ronde linea bio per monouso usa e getta (conf. 50 pz 
possono andare sia in forno che nel microonde).
MM41-002 - Piatto rotondo Ø cm 16 modello Ola ronde linea bio per monouso usa e getta (conf. 50 pz 
possono andare sia in forno che nel microonde).
MM41-003 - Piatto rotondo Ø cm 23 modello Ola ronde linea bio per monouso usa e getta (conf. 50 pz
possono andare sia in forno che nel microonde).
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MM04-001 - Clip per bicchieri in poli carbonato trasparente (conf. 50 pz).

AV01-019 - Bicchieri in cristal usa e getta 
cl 25 (conf. 1.000 pz).

MM42-001 - Tovaglioli a strappo usa e getta 
cm 21x21 color nero (rotolo da 25 pz).
MM42-002 - Tovaglioli a strappo usa e getta 
cm 21x21 color ecrù (rotolo da 25 pz).
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MM36-021 - Forchetta modello Cpla monouso 
usa e getta linea bio (conf. 50 pz).
MM36-022 - Coltello modello Cpla monouso 
usa e getta linea bio (conf. 50 pz).
MM36-023 - Cucchiaio modello Cpla monouso 
usa e getta linea bio (conf. 50 pz).
MM36-024 - Cucchiaio dessert modello Cpla 
monouso usa e getta linea bio (conf. 50 pz).

MM34-001 - Mini forchettina in bambù linea bio usa e getta 
per monoporzione (conf. 150 pz).
MM34-002 - Mini cucchiaino bambù linea bio usa e getta per 
monoporzione (conf. 150 pz).

MM36-019 - Mini forchetta modello Indo colore nero cm 9 
linea bio per monoporzione usa e getta (conf. 50 pz).
MM36-020 - Mini cucchiaio modello Indo colore nero cm 9 
linea bio per monoporzione usa e getta (conf. 50 pz).

MM40-001 - Forchetta in legno naturale modello 
Madera monouso usa e getta linea bio cm 16,5 
(conf. 50 pz)
MM40-002 - Coltello in legno naturale modello 
Madera monouso usa e getta linea bio cm 16,5 
(conf. 50 pz).
MM40-003 - Cucchiaio in legno naturale modello 
Madera monouso usa e getta linea bio cm 16 
(conf. 50 pz).
MM40-004 - Cucchiaino caffè in legno naturale 
modello Madera monouso usa e getta linea bio 
cm 11 (conf. 50 pz).

MM36-025 - Bacchette in bambù monouso usa e getta
(conf. 50 pz).

AV01-018 - Tovagliolini di carta da aperitivo bianchi 
pacco da 100 pezzi.
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MM35-001 - Tovagliette lavamani modello Pasticca cm 25x25 
usa e getta monoporzione (conf. 50 pz).

BC30-002 - Cannucce bianco/rosse corte per cocktail
(conf. 50 pz).
BC30-003 - Cannucce bianco/verdi corte per cocktail
(conf. 50 pz).

MM43-007 - Cannuccia in carta color nero 
Ø 6 mm lunghezza cm 10 (conf. 250 pz).

MM43-001 - Cannuccia nera rigida Ø mm 7 
lunghezza cm 15 (conf. 200 pz).
MM43-002 - Cannuccia nera rigida Ø mm 8 
lunghezza cm 25 (conf. 135 pz).
MM43-003 - Cannuccia nera flessibile 
lunghezza cm 21 (conf. 1.000 pz).

MM43-004 - Cannuccia in vetro 
lunghezza cm 23 (conf 6 pz).
MM43-005 - Cannuccia in vetro 
lunghezza cm 15 (conf. 6 pz).

MM43-008 - Cannuccia in paglia naturale Ø 5 mm 
lunghezza cm 23 (conf. 350 pz).

MM43-006 - Cannuccia in cartoncino color rame 
Ø 6 mm lunghezza cm 20 (conf. 500 pz).
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CANDELABRO IN ARGENTO A 5 BRACCIA

CN01-023 - Candelabro in argento a 5 braccia altezza cm 110 con bugie in cristallo (da utilizzarsi solo con cero, non con candele).
CN01-024 - Bugia in cristallo per candelabro in argento. 
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CANDELABRO A 5 BRACCIA

CN01-022 - Candelabro a 5 braccia altezza cm 92 in argento.

CANDELABRO A 1 CANDELA

CN01-025 - Candelabro a 1 candela 
altezza cm 92 in argento.
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CANDELABRO A 10 BRACCIA 

CN01-006 - Candelabro a 10 braccia in argento stile inglese altezza cm 95.
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CANDELABRO UNA CANDELA

CN01-001 - Candelabro in argento decoro in rilievo altezza cm 20.
CN01-110 - Candelabro in argento decoro in rilievo altezza cm 30.
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CANDELABRO IN PLEXIGLASS

CN01-017 - Candelabro in plexiglass a 8 braccia altezza cm 90.

CANDELABRO IN PLEXIGLASS

CN01-016 - Candelabro in plexiglass a 4 braccia 
con ripiano per decoro centrale altezza cm 20. 

CANDELABRO IN PLEXIGLASS

CN01-015 - Candelabro in plexiglass a 4 braccia 
con ripiano per decoro centrale altezza cm 70. 



270 Candelabri



271

CANDELABRO A 5 BRACCIA

CN01-004 - Candelabro a cinque braccia in argento 
modello stilizzato altezza cm 35. 

CANDELABRO A 3 BRACCIA

CN01-002 - Candelabro a tre braccia in argento decoro 
in rilievo altezza cm 25.

CANDELABRO A 5 BRACCIA

CN01-005 - Candelabro a cinque braccia in 
argento stile inglese altezza cm 35. 

CANDELABRO A 3 BRACCIA

CN01-003 - Candelabro a tre braccia in argento stile 
inglese altezza cm 35.



272 Candelabri



273

CANDELABRO INOX A 5 BRACCIA

CN03-001 - Candelabro in acciaio inox a 5 braccia
altezza cm 80.

CANDELABRO INOX A 5 BRACCIA CON BUGIE

CN03-002 - Candelabro in acciaio inox a 5 braccia
altezza cm 95 con bugie in vetro.
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CANDELABRO INOX CON BUGIE SWAROVSKI

CN03-003 - Candelabro con bugie Swarovski in acciaio inox 
a 5 braccia altezza cm 95.
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CANDELABRO ORO SATINATO

CN01-103 - Candelabro a 5 braccia color oro satinato 
altezza cm 80.

CANDELABRO ORO SATINATO CON BUGIE

CN01-104 - Candelabro a 5 braccia color oro satinato 
con bugie trasparenti altezza cm 95.
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CANDELABRO ORO SATINATO CON BUGIE SWAROVSKI

CN01-105 - Candelabro a 5 braccia color oro satinato 
con bugie Swarovski altezza cm 95.



278 Candelabri



279

CANDELABRO BAROCCO ORO

CN06-001 - Candelabro modello Barocco oro a 7 braccia 
altezza cm 98.

CANDELABRO BAROCCO ORO CON BUGIE

CN06-002 - Candelabro modello Barocco oro a 7 braccia 
altezza cm 112 con bugie in vetro.
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COPPA BAROCCO ORO

CN06-007 - Coppa modello Barocco oro grande Ø cm 19 altezza cm 19.
CN06-008 - Coppa modello Barocco oro piccola Ø cm 14 altezza cm 18,5.

CANDELABRO BAROCCO ORO UNA CANDELA

CN06-005 - Candelabro modello Barocco oro una candela
basso altezza cm 32.
CN06-003 - Candelabro modello Barocco oro una candela
alto altezza cm 47.

CANDELABRO BAROCCO ORO UNA CANDELA CON BUGIE

CN06-006 - Candelabro modello Barocco oro una candela basso
altezza cm 46 con bugia in vetro.
CN06-004 - Candelabro modello Barocco oro una candela alto
altezza cm 61 con bugia in vetro.
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CANDELABRO IN CRISTALLO 

CN01-102 - Candelabro in cristallo a 5 braccia 
altezza cm 62.
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CANDELABRO IN CRISTALLO CON BUGIE LAVORATE

CN01-301 - Candelabro alto a 5 braccia con bugia lavorata in cristallo altezza cm 103.
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CANDELABRO ALLUMINIO E LEGNO

CN05-019 – Candelabro alluminio e legno a 5 braccia altezza cm 71.
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PORTACANDELA CRYSTAL A COLONNA

CN01-201 - Portacandela Crystal in cristallo a colonna 
altezza cm 41 (base cm 10x10).
CN01-202 - Portacandela Crystal in cristallo a colonna 
altezza cm 65 (base cm 10x10).
CN01-203 - Portacandela Crystal in cristallo a colonna 
altezza cm 80 (base cm 10x10).

PORTACANDELA MODELLO DÉCO IN CRISTALLO

CN01-204 - Portacandela Déco in cristallo altezza cm 13 
(base cm 6x6).
CN01-205 - Portacandela Déco in cristallo altezza cm 19 
(base cm 6x6).
CN01-206 - Portacandela Déco in cristallo altezza cm 26 
(base cm 6x6).
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CANDELABRO 5 BRACCIA STILE INGLESE LACCATO BIANCO

CN02-002 - Candelabro a 5 braccia modello Stile Inglese laccato bianco altezza cm 76.
CN01-101 - Candelabro a 5 braccia con bugie modello Stile Inglese laccato bianco altezza cm 76.
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CANDELABRO ANGEL

CN02-003 - Candelabro modello Angel filo metallico bianco
altezza cm 100.
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CANDELABRO A 18 FIAMME

CN01-010 - Candelabro modello pianta colore nero in ferro battuto a 18 fiamme altezza cm 100. 
CN02-001 - Candelabro modello pianta colore bianco in ferro battuto a 18 fiamme altezza cm 100. 
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CANDELABRO A 4 IN FERRO BATTUTO 

CN01-011 - Candelabro in ferro battuto liscio a 4 braccia 
con piede a stella altezza cm 90.

CANDELABRI IN FERRO BATTUTO

CN01-007 - Candelabro da buffet in ferro battuto varie altezze ad un cero.
CN01-008 - Candelabro in ferro battuto da tavola ad un cero altezza cm 35.
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BUGIA RÉTRO

CN01-212 - Bugia rétro 
altezza cm 13.

PORTACANDELA A PIGNA VINTAGE

CN01-208 - Portacandela a pigna vintage Ø cm 14 altezza cm 46.
CN01-209 - Portacandela a pigna vintage Ø cm 14 altezza cm 35.

CANDELABRO BASSO RÉTRO

CN01-211 - Candelabro basso a una candela 
rétro altezza cm 10.

CANDELABRO ALTO RÉTRO

CN01-210 - Candelabro alto a una candela rétro 
altezza cm 26.

BUGIE IN OTTONE

CN01-026 - Bugia in ottone
per una candela.
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PORTACERO IN LEGNO LAVORATO

CN01-225 - Portacero lavorato in legno naturale altezza cm 68.
CN01-226 - Portacero lavorato in legno naturale altezza cm 60.
CN01-227 - Portacero lavorato in legno naturale altezza cm 48.
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PORTACERO MODELLO VINTAGE

CN01-213 - Portacero alto, altezza cm 50 (base cm 14x14).
CN01-214 - Portacero basso, altezza cm 40 (base cm 13x13).

PORTA CERO COLOR OTTONE INVECCHIATO

CN01-106 - Colonnetta porta cero altezza cm 37.
CN01-107 - Colonnetta porta cero altezza cm 45.
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BICCHIERE MOLINO

BC02-006 - Bicchierini per tea light modello molino
(conf. 49 pz).

BICCHIERE TULIPANO

BC21-001 - Bicchierini per tea light modello tulipano
(conf. 36 pz).

CUBO RIGATO

CN04-011 - Portacandela cubo rigato cm 6x6 altezza cm 6.

PORTACANDELA BOMBATO

CN05-001 - Portacandela bombato Ø cm 9,5 altezza cm 7.

SFERA

CN04-012 - Portacandela sfera Ø cm 8 altezza cm 5.
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PORTA TEALIGHT MODELLO CERO

CN04-004 - Porta Tealight modello Cero Ø cm 12 altezza cm 35.
CN04-005 - Porta Tealight modello Cero Ø 12 altezza cm 45.
CN04-006 - Porta Tealight modello Cero Ø cm 12 altezza cm 55.
CN04-007 - Porta Tealight modello Cero Ø cm 12 altezza cm 65.

PORTA CANDELA IN CERA

SA41-001 - Porta candela in cera celeste Ø cm 20 altezza cm 20.
SA41-002 - Porta candela in cera verde Ø cm 20 altezza cm 20.
SA41-003 - Porta candela in cera bianca Ø cm 25,5 altezza cm 18.

CANDELA A STELO AVORIO

CN01-401 - Candela a stelo color avorio altezza cm 40 
Ø cm 2,2 (durata 10 ore circa).
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CANDELE IN CERA COLORATA

CN02-005 - Candela altezza cm 25 di colore oro.
CN02-006 - Candela altezza cm 25 di colore argento.
CN02-007 - Candela altezza cm 25 di colore avorio.
CN02-008 - Candela altezza cm 25 di colore verde.
CN02-009 - Candela altezza cm 25 di colore rosso.

CERO 

CN01-020 - Cero grande Ø cm 10 altezza cm 30 color avorio.
CN01-021 - Cero grande Ø cm 8 altezza cm 15 color avorio.
CN01-013 - Ceri per candelabri Ø cm 4 altezza cm 6 color bianco.

TEALIGHT TRASPARENTE

CN04-003 - Tealight trasparente Ø cm 3,70.
CN04-013 - Tealight trasparente Ø cm 5,50.

FIACCOLA DA GIARDINO

CN01-014 - Fiaccola giardino da terra in alluminio.

PADELLA ROMANA

CN01-019 - Padella romana in terracotta e cera.
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LANTERNE ESAGONALI BRASS ORO

CN05-002 - Lanterna esagonale Brass colore oro 
Ø cm 30 altezza cm 89.
CN05-003 - Lanterna esagonale Brass colore oro 
Ø cm 30 altezza cm 79.
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LANTERNE INOX QUADRATE CON MANICO IN LEGNO

SA01-100 - Lanterna inox modello quadrato con manico in legno piccola cm 20x20 altezza cm 45.
SA01-101 - Lanterna inox modello quadrato con manico in legno media cm 20x20 altezza cm 55.
SA01-102 - Lanterna inox modello quadrato con manico in legno grande cm 20x20 altezza cm 65.
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LANTERNE GIGANTI INOX E VETRO

SA01-009 - Lanterna gigante inox e vetro altezza cm 120 base cm 40x40.
SA01-010 - Lanterna gigante inox e vetro altezza cm 100 base cm 30x30.
SA01-011 - Lanterne giganti inox e vetro altezza cm 48 base cm 32x32.
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LANTERNE DA BUFFET INOX

SA40-001 - Lanterna inox modello Quadrato cm 25x25 altezza cm 58.
SA40-002 - Lanterna inox modello Quadrato cm 25x25altezza cm 50.
SA40-003 - Lanterna inox modello Quadrato cm 25x25 altezza cm 35.

LANTERNA DA TAVOLO NERA

CN01-200 - Lanterna da tavolo nera con decori cm Ø 15 altezza cm 22.
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LANTERNE CON FIORI

CN04-001 - Lanterna bianca cilindrica con fiori Ø cm 12 altezza cm 14.
CN04-002 - Lanterna bianca cilindrica con fiori Ø cm 12 altezza cm 21.
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LANTERNA NOCE ROTONDA

CN05-005 - Lanterna legno noce rotonda
Ø cm 29 altezza cm 21.

LANTERNA NOCE ESAGONALE

CN05-006 - Lanterna legno noce esagonale cm 20x17 altezza cm 38,5.
CN05-007 - Lanterna legno noce esagonale cm 28x25 altezza cm 54,5.
CN05-008 - Lanterna legno noce esagonale cm 36x31,5 altezza cm 72.

LANTERNA NOCE GOCCIA

CN05-004 - Lanterna legno noce goccia
Ø cm 33 altezza cm 42.
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LANTERNA DA TAVOLO BIANCA

SA58-014 - Lanterne da tavolo bianco altezza cm 20.

LANTERNA IN LEGNO E FERRO BIANCA E VERDE

SA01-007 - Lanterna in legno e ferro bianca e verde 
altezza cm 60 base cm 27x27.
SA01-008 - Lanterna in legno e ferro bianca e verde 
altezza cm 46 base cm 18x18.
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LANTERNA IN LEGNO GRIGIA

SA58-007 - Lanterna in legno grigia cm 36x36 altezza cm 90.

LANTERNA MAROCCO

SA58-009 - Lanterna modello Marocco nera Ø cm 24 
altezza cm 50.
SA58-010 - Lanterna modello Marocco nera Ø cm 18 
altezza cm 37.

LANTERNA IN LEGNO

SA58-011 - Lanterna in legno verde altezza cm 65.
SA58-012 - Lanterna in legno verde piccola altezza cm 27. 

LANTERNA IN FERRO AVORIO

SA58-008 - Lanterna in ferro avorio cm 23x23 altezza cm 62.
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LANTERNE JUTA

CN05-009 - Lanterna iuta quadrata
cm 25x25 altezza cm 55.
CN05-010 - Lanterna iuta quadrata
cm 20x20 altezza cm 40.
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VOLIERA VINTAGE

CN01-215 - Voliera alta modello vintage altezza cm 95 
(base cm 24x24).
CN01-216 - Voliera alta modello vintage altezza cm 76 
(base cm 18x18).

LANTERNE KRU PUK

VI01-002 - Lanterna Kru Puk in colore rosso.
VI01-003 - Lanterna Kru Puk in colore blu.
VI01-004 - Lanterna Kru Puk in colore verde.
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VOLIERA QUADRATA COLOR CHAMPAGNE

SA01-004 - Voliera quadrata color champagne base cm 26x26 altezza cm 60.
SA01-036 - Voliera quadrata color champagne base cm 21x21 altezza cm 46.
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VOLIERA CONICA CHAMPAGNE

SA01-002 - Voliera conica color champagne altezza cm 55 Ø cm 30
SA01-003 - Voliera conica color champagne altezza cm 43 Ø cm 24

VOLIERA ROTONDA COLOR CHAMPAGNE

SA01-005 - Voliera rotonda color champagne altezza cm 45 Ø cm 22.
SA01-006 - Voliera rotonda color champagne altezza cm 34 Ø cm 19.
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LAMPADA CARGO

CN05-011 - Lampada Cargo da esterno colore bianco 
cm 14x14 altezza cm 67 a batteria
durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
CN05-012 -  Lampada Cargo da esterno colore bianco 
cm14x14 altezza cm 47 a batteria
durata da 9 a 24 ore dimmerabile.

LAMPADA TROLL

CN05-013 - Lampada Troll da esterno arancio cm 10x10 altezza cm 38 a batteria, durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
CN05-014 - Lampada Troll da esterno gialla cm 10x10 altezza cm 38 a batteria, durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
CN05-015 - Lampada Troll da esterno marrone cm 10x10 altezza cm 38 a batteria, durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
CN05-016 - Lampada Troll da esterno verde cm 10x10 altezza cm 38 a batteria, durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
CN05-017 - Lampada Troll da esterno blu cm 10x10 altezza cm 38 a batteria, durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
CN05-018 - Lampada Troll da esterno bianca cm 10x10 altezza cm 38 a batteria, durata da 9 a 24 ore dimmerabile.
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LAMPADA LANTERN

CN02-010 - Lampada kartell modello Lantern cristal 
con batteria durata 6 ore cm 9,50x9,50 altezza cm 31.
CN02-011 - Lampada kartell modello Lantern ambra 
con batteria durata 6 ore cm 9,50x9,50 altezza cm 31.

LAMPADA SPACE

CN07-001 - Lampada kartell modello Space cromata Ø cm 15 altezza cm 30 con batteria durata circa 5 ore.
CN07-002 - Lampada kartell modello Space titanio Ø cm 15 altezza cm 30 con batteria durata circa 5 ore.
CN07-003 - Lampada kartell modello Space rame Ø cm 15 altezza cm 30 con batteria durata circa 5 ore.
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LAMPADA BATTERY

CN02-004 - Lampada modello Battery in tecnopolimero 
trasparente a base quadrata cm 13x13 altezza cm 22 a batteria.





Vasi e Decori
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MODELLO SFACCETTATO CON PIEDISTALLO

VD14-001 - Vaso sfaccettato con piedistallo altezza cm 25 Ø cm 15.
VD14-002 - Vaso sfaccettato con piedistallo altezza cm 29 Ø cm 15.
VD14-003 - Vaso sfaccettato con piedistallo altezza cm 32 Ø cm 15.
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MODELLO SVASATO CON PIEDISTALLO

VD13-007 - Vaso svasato con piedistallo 
altezza cm 40 Ø cm 21.

MODELLO BONBON

VD13-005 - Vaso in vetro modello Bonbon con piedistallo e 
coperchio diametro cm 23 altezza cm 35.

VASO CONICO CON PIEDISTALLO E COPERCHIO

VD13-001 - Vaso conico in vetro con piedistallo e coperchio 
diametro cm 16 altezza cm 46.
VD13-002 - Vaso conico in vetro con piedistallo e coperchio 
diametro cm 14 altezza cm 39.

VASO CILINDRICO CON COPERCHIO

VD13-003 - Vaso cilindrico in vetro con coperchio 
diametro cm 15 altezza cm 29.
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VASO MODELLO BOWL

VD08-001 - Vaso in vetro modello Bowl trasparente.

VASO MODELLO BICCHIERE

VD09-001 - Vaso in vetro modello Bicchiere.

VASO RETTANGOLARE

VD05-001 - Vaso in vetro rettangolare cm 10x30 altezza cm 25.

VASO QUADRATO

VD06-001 - Vaso in vetro quadrato cm 20x20 altezza cm 8.

COPPA IN VETRO CON PIEDISTALLO

VD20-001 - Coppa in vetro con piedistallo, decorazioni a sfere Ø cm 13 altezza cm 12.
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SPECCHIO

VD11-001 - Specchio quadrato cm 20x20.
VD11-002 - Specchio rotondo Ø cm 40.
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VASO A CALICE

VD07-001 - Vaso a calice altezza cm 70.

VASO CIRCOLARE

VD04-001 - Vaso in vetro circolare Ø cm 32 altezza cm 8,5.

VASO MODELLO TULIPANO

VD10-001 - Vaso in vetro modello Tulipano.
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VASO DA BUFFET IN PLEXIGLASS

VD01-001 - Vaso in vetro conico Ø cm 22 altezza cm 71.
VD01-002 - Porta vaso da buffet in plexiglass altezza cm 70.

ALZATA IN PLEXIGLASS

VD15-001 - Alzata in plexiglass 
trasparente cm 30x30 
altezza cm 120.
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VASO D’ARREDO LUMINOSO

SA33-001 - Tavolo/Vaso da arredo luminoso modello Light
Ø cm 72 altezza cm 107 con filo.

VASO MODELLO FIORIERA

VD01-003 - Vaso modello Fioriera nero cm 40x80 
altezza cm 40.

VASO IN VETRO CILINDRICO

VD12-001 - Vaso in vetro Cilindrico altezza cm 50 Ø cm 22.
VD12-002 - Vaso in vetro Cilindrico altezza cm 24 Ø cm 20.
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VASO TESTA

VD02-002 - Vaso cemento modello Testa altezza cm 36 Ø cm 22.

VASO MANI

VD02-001 - Vaso cemento modello Mani a coppa altezza cm 12.
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SET IN PORCELLANA

VT01-006 - Teiera in porcellana bianca.
VT01-007 - Caffettiera in porcellana bianca.
VT01-008 - Lattiere medie in porcellana bianca.
VT01-009 - Zuccheriera in porcellana bianca.

COLINO DA THE 

VT01-010 - Colino da the.

VT06-001 - Teiera in porcellana bianca Richard Ginori cl 68.
VT06-002 - Caffettiera in porcellana bianca Richard Ginori cl 77.
VT06-003 - Lattiera in porcellana bianca Richard Ginori cl 27.
VT06-004 - Zuccheriera in porcellana bianca Richard Ginori.

ZUCCHERIERA EGO

VT01-009A - Zuccheriera in porcellana 
modello ego.
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INSALATIERE IN PORCELLANA

VT01-021 - Insalatiera in porcellana bianca varie dimensioni.

INSALATIERE IN VETRO

VT01-020 - Insalatiere varie dimensioni in vetro.
VT01-020A - Insalatiere varie dimensioni in vetro satinato 

FINGER BOWL

PT25-001 - Finger Bowl in argento lisca.
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AB02-006 - Bricco da latte con manico inox varie misure.

AB02-004 - Poggia vassoio estendibile da tavolo in argento.
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VT03-001 - Tastevin argento con catena per sommelier.

VT03-005 - Apribottiglia per cameriere.

VT03-002- Spazzola raccoglibriciole inox. VT03-003 - Raccoglibriciole per camerieri.

VT03-004 - Appendi borse inox.

VT01-017 - Fiaschi in paglia da cl 100 e cl 50.
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MACINA SALE ACRILICO

VT01-109 - Macina sale acrilico modello Verona cm 17,5.
VT01-109A - Macina pepe acrilico modello Verona cm 17,5.
VT01-110 - Macina sale acrilico modello Verona cm 13.
VT01-110A - Macina pepe acrilico modello Verona cm 13.

MACINA SALE E PEPE LACCATO

VT01-111 - Macina pepe laccato bianco lucido cm 22.
VT01-112 - Macina sale laccato bianco lucido cm 22.
VT01-113 - Macina pepe laccato nero lucido cm 22.
VT01-114 - Macina sale laccato nero lucido cm 22.

MACINA SALE E PEPE ULIVO

VT01-107 - Macina pepe ulivo cm 19.
VT01-108 - Macina sale ulivo cm 19.

MACINA PEPE E SALE IN FAGGIO

VT01-100 - Macina pepe in faggio color noce cm 100.
VT01-100A - Macina sale in faggio color noce cm 100.
VT01-101 - Macina sale in faggio color noce cm 53.
VT01-102 - Macina pepe in faggio color noce cm 53.

MACINA PEPE E SALE NOCE E PELTRO

VT01-103 - Macina pepe noce e peltro cm 16,5.
VT01-104 - Macina sale noce e peltro cm 16,5.
VT01-105 - Macina pepe noce e peltro cm 10.
VT01-106 - Macina sale noce e peltro cm 10.
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OLIERA E FORMAGGIERA

VT01-022 - Oliera sale e pepe inox.
VT01-023 - Formaggiera inox con cucchiaio dosatore.

MACINA SALE E PEPE

VT01-026 - Macina pepe in plexiglass.
VT01-025 - Macina sale in plexiglass.

SALE E PEPE IN PORCELLANA BIANCA

VT02-004 - Sale e pepe in porcellana bianca.
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SET DA THÈ SERIE JAPAN IN LEGA

VT04-001 - Tazza da thè japan in lega con piattino color viola.
VT04-002 - Tazza da thè japan in lega con piattino color silver.
VT04-003 - Tazza da thè japan in lega con piattino color rosso.
VT04-004 - Teiera japan tea in lega lt 1,20 color rosso.
VT04-005 - Teiera japan tea in lega lt 1,00 color giallo.

VT04-001

VT04-008 VT04-009 VT04-010

VT04-007

VT04-005

VT04-006VT04-004

VT04-002 VT04-003

VT04-006 - Teiera japan tea in lega lt 1,20 color silver.
VT04-007 - Teiera japan tea in lega lt 1,20 color lilla.
VT04-008 - Teiera japan tea in lega lt 1,20 color silver decorata.
VT04-009 - Teiera japan tea in lega lt 1,10 color nero.
VT04-010 - Teiera japan tea in lega lt 1,10 color grey.
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CESTINO PER PANE IN ARGENTO

VT01-014 - Cestino per il pane in argento con piedino 
rialzato modello Broggi Ø cm 19 altezza cm 9.

CESTINO PER PANE IN VIMINI

VT01-011 - Cestino vimini per pane.
VT01-013 - Cestino vimini di varie dimensioni e forme.

SEGNAPOSTO MODELLO ASTA

VT01-027 - Segnaposto modello asta altezza cm 21,50.
VT01-027A - Segnaposto modello asta altezza cm 20,50.
VT01-027B - Segnaposto modello asta altezza cm 10.

SEGNAPOSTO ORO SATINATO

VT01-030 - Segnaposto modello asta
altezza cm 19,5 color oro satinato.
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CESTINO PER PANE IN LINO

VT02-003 - Cestino per pane in lino cm 13x13.

CESTINO PER PANE ROTONDO IN JUTA

VT03-010 - Cestino pane in juta rotondo Ø cm 17 altezza cm 14.

VT05-001 - Posacenere in melamina bianco antivento Ø cm 12.

CESTINO PER PANE IN COTONE GRIGIO

VT02-002 - Cestino per pane in cotone grigio cm 13x13.

CESTINO PER PANE QUADRATO IN JUTA

VT03-011 - Cestino pane in juta quadrato cm 14x14 altezza cm 19.

VT01-015 - Posacenere in porcellana bianca Ø cm 8.
VT01-016 - Posacenere in porcellana bianca Ø cm 11.
VT01-018 - Posacenere in vetro Ø cm 10.
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CESTINO IN VIMINI PER RIFIUTI CARTA

VT01-012 - Cestino in vimini per rifiuti/carta.

CESTINO MODELLO VASO 

VT01-024 - Cestino modello Vaso colore nero 
Ø cm 38 altezza cm 50.

CESTINO VINTAGE

VI01-026 - Cestino vintage con manici
Ø cm 38 altezza cm 34.

CESTINO IN VIMINI NATURALE E NERO

VT03-007 - Cesto color naturale e nero per rifiuti da buffet
Ø cm 43 altezza cm 49.
VT03-009 - Cesto color naturale e nero per rifiuti da buffet
Ø cm 37 altezza cm 40.
VT05-011 - Cesto color naturale e nero per rifiuti da buffet
Ø cm 31 altezza cm 32.

CESTINO IN VIMINI NATURALE E CREMA

VT03-006 - Cesto color naturale e crema per rifiuti da buffet 
Ø cm 43 altezza cm 49.
VT03-008 - Cesto color naturale e crema per rifiuti da buffet 
Ø cm 37 altezza cm 40.
VT05-010 - Cesto color naturale e crema per rifiuti da buffet 
Ø cm 31 altezza cm 32.
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TAVOLO RIFLESSI ROTONDO

TV01-305 - Tavolo modello Riflessi oro rosa rotondo Ø m 1,80 altezza cm 77.

TAVOLO RIFLESSI ROTONDO

TV01-308 - Tavolo modello Riflessi oro rosa rotondo Ø m 1,80 altezza cm 77 con top a specchio.
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TAVOLO RIFLESSI

TV01-304 - Tavolo modello Riflessi oro rosa cm 200x100 altezza cm 77 con top nero.

TAVOLO RIFLESSI TOP A SPECCHIO FUMÈ

TV01-307 - Tavolo modello Riflessi oro rosa cm 200x100 altezza cm 77 con top a specchio fumè.
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TAVOLO SERPENTINA LACCATO BIANCO

TV01-306 - Tavolo a serpentina laccato bianco m 2,40x1,00 altezza cm 80.

TAVOLO RETTANGOLARE MAJESTIC

TV32-107 - Tavolo rettangolare Majestic cm 200X100 altezza cm 75.
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TAVOLO RETTANGOLARE ORO MIRROR

TV32-101 - Tavolo Gold Mirror rettangolare oro antico con piano e finiture specchiate m 2x1 altezza cm 78.

TAVOLO ROTONDO ORO MIRROR

TV32-103 - Tavolo Gold Mirror rotondo oro antico con piano e finiture specchiate Ø cm 180 altezza cm 78.

TAVOLO RETTANGOLARE ARGENTO MIRROR

TV32-102 - Tavolo Silver Mirror rettangolare con piano finiture specchiate m 2x1 altezza cm 78.
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TAVOLO COMB OVALE GOLD

TV32-104 - Tavolo Comb ovale gold con piano specchiato m 4,00X1,20 altezza cm 78.

TAVOLO COMB ROTONDO GOLD

TV32-105 - Tavolo Comb rotondo gold con piano specchiato Ø cm 180 altezza cm 78.
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TAVOLO COMB OVALE GOLD GAMBE A CIPOLLA

TV32-110 - Tavolo Comb ovale gold piano specchiato e gambe a cipolla m 4,00X1,20 altezza cm 78.

TAVOLO COMB ROTONDO GOLD GAMBE A CIPOLLA

TV32-111 - Tavolo Comb rotondo gold piano specchiato gambe a cipolla Ø cm 180 altezza cm 78.



354 Tavoli

TAVOLO RETTANGOLARE ALTO LAS VEGAS

TV32-112 - Tavolo rettangolare alto Las vegas cm 200x100 h cm 112.

TAVOLO RETTANGOLARE ALTO CHICAGO

TV32-109 - Tavolo rettangolare alto Chicago cm 200X100 altezza cm 112.
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TAVOLO RETTANGOLARE ALTO MANHATTAN

TV32-108 - Tavolo rettangolare alto Manhattan cm 200x100 altezza cm112.

TAVOLO RETTANGOLARE DUBAI

TV32-106 - Tavolo rettangolare Dubai cm 200X100 altezza cm 75.
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TAVOLO NERO CON PIANO SPECCHIATO NERO

TV31-100 - Tavolo struttura in legno con piano specchiato nero m 2,00x1,00.
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TAVOLO MASSELLO ROTONDO

TV01-103 - Tavolo in legno massello rotondo Ø cm 175 altezza cm 75.
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TAVOLO IN LEGNO MASSELLO

TV01-101 - Tavolo in legno massello cm 240x100 altezza cm 76.
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TAVOLO GRANDE IN TEAK

TV33-005 - Tavolo teak cm 80x200 altezza cm 77 in legno massello.
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TAVOLO PICCOLO IN TEAK

TV33-003 - Tavolo teak cm 80x120 altezza cm 77 in legno massello.
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TAVOLO GRANDE ALTO IN TEAK

TV33-006 - Tavolo teak cm 80x200 altezza cm 110 in legno massello.
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TAVOLO PICCOLO ALTO IN TEAK

TV33-004 - Tavolo teak cm 80x120 altezza cm 110 in legno massello.
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TAVOLO NOSTALGIA

TV01-303 - Tavolo nostalgia cm 110x240 in ferro invecchiato altezza cm 76.
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TAVOLO HARMONY

TV01-302 - Tavolo harmony cm 100x240 in resina altezza cm 78.
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TAVOLI ROTONDI MISURE VARIE

TV01-001 - Tavolo rotondo Ø m 0,80 altezza cm 78. 
TV01-011 - Tavolo rotondo Ø m 1,00 altezza cm 78.
TV01-002 - Tavolo rotondo Ø m 1,20 altezza cm 78.
TV01-003 - Tavolo rotondo Ø m 1,50 altezza cm 78.
TV01-010 - Tavolo rotondo Ø m 1,60 altezza cm 78.

TV01-004 - Tavolo rotondo Ø m 1,70 altezza cm 78.
TV01-005 - Tavolo rotondo Ø m 1,80 altezza cm 78.
TV01-006 - Tavolo rotondo Ø m 1,90 altezza cm 78.
TV01-007 - Tavolo rotondo Ø m 2 altezza cm 78.
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TAVOLO RETTANGOLARE 

TV04-001 - Tavolo rettangolare m 1,20x1,00 altezza cm 78.
TV04-002 - Tavolo rettangolare m 1,20x1,60 altezza cm 78.
TV04-003 - Tavolo rettangolare m 1,50x0,90 altezza cm 78. 
TV04-004 - Tavolo rettangolare m 2,00x0,90 altezza cm 78.
TV04-005 - Tavolo rettangolare m 1,20x0,70 altezza cm 78.
TV15-001 - Tavolo rettangolare m 1,00x0,50 altezza cm 78.

SERPENTINA 

TV09-001 - Tavolo serpentina componibile da tavoli semicerchio 
m 8,06x0,84 - altezza cm 78 (formato da 4 plance).
TV09-002 - Tavolo serpentina componibile da tavoli semicerchio 
m 11,35x1,00 - altezza cm 78 (formato da 5 plance).
TV08-003 - Tavolo semicircolare (lato lungo m 2,35 lato corto 
m 1,68)x0,84 altezza cm 78 (1 plancia).
TV08-004 - Tavolo semicircolare (lato lungo m 2,53 lato corto 
m 1,88)x1,00 altezza cm 78 (1 plancia).
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PLANCIA RETTANGOLARE

TV06-001 - Tavolo modello Plancia rettangolare m 2,20x0,80 altezza cm 78.
TV06-002 - Tavolo modello Plancia rettangolare m 2,20x0,70 altezza cm 78.

TAVOLO QUADRATO

TV07-001 - Tavolo quadrato m 0,90x0,90 altezza cm 78. 
TV07-004 - Tavolo quadrato m 1,20x1,20 altezza cm 78.
TV07-002 - Tavolo quadrato m 1,50x1,50 altezza cm 78.
TV07-003 - Tavolo quadrato m 1,70x1,70 altezza cm 78.
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RETTANGOLARE STONDATO 

TV05-001 - Tavolo rettangolare stondato in un lato m 2x0,90 altezza cm 78. 
TV05-002 - Tavolo rettangolare stondato in un lato m 1,35x0,90 altezza cm 78. 

MEZZELUNE

TV11-001 - Mezzaluna per tavolo Imperiale m 0,90 h cm 78.
TV11-002 - Mezzaluna per tavolo Imperiale m 1,20 h cm 78.

TV11-003 - Mezzaluna per tavolo Imperiale m 1,80 h cm 78.
TV11-004 - Mezzaluna per tavolo Imperiale m 1,50 h cm 78.



373

TAVOLO OVALE

TV01-009 - Tavolo ovale m 1,20x2,50 altezza cm 78 (consigliato per 8/10 pax).
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CIRCOLARE

TV08-001 - Tavolo circolare da buffet o convegno m 6,00x0,84 - altezza cm 78 (formato da 8 plance).
TV08-002 - Tavolo circolare da buffet o convegno m 8,00x1,00 - altezza cm 8 (formato da 10 plance).
TV08-003 - Tavolo semicircolare (lato lungo m 2,35 lato corto m 1,68)x0,84 altezza cm 78 (1 plancia).
TV08-004 - Tavolo semicircolare (lato lungo m 2,53 lato corto m 1,88)x1,00 altezza cm 78 (1 plancia).
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FERRO DI CAVALLO

TV10-001 - Tavolo ferro di cavallo m (esterno) 12,65x1,00 - altezza cm 78
(formato da 5 plance).
TV10-002 - Tavolo ferro di cavallo m (esterno) 9,40x0,84 - altezza cm 78
(formato da 4 plance).
TV08-003 - Tavolo semicircolare (lato lungo m 2,35 lato corto m 1,68)x0,84 
altezza cm 78 (1 plancia).
TV08-004 - Tavolo semicircolare (lato lungo m 2,53 lato corto m 1,88)x1,00 
altezza cm 78 (1 plancia).
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TAVOLO MODELLO COUNTRY

TV26-001 - Tavolo rettangolare modello Country m 3x1,20 altezza cm 78.
TV26-002 - Tavolo rettangolare modello Country m 2x1,20 altezza cm 78

TAVOLO MODELLO COUNTRY BIANCO

TV30-006 - Tavolo rettangolare modello Country bianco m 3x1,20 altezza cm 78.
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TAVOLO COUNTRY CON BOTTI

TV30-007 - Tavolo da buffet modello Country con botti formato 3x1,20 (tavolo supportato da 2 botti).
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TAVOLO MODELLO COUNTRY CON COPERTURA IN PRATO SINTETICO

TV01-202 - Tavolo country con copertura in prato sintetico m 2x1,20 altezza cm 78.
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BANCONE PORCHE CON COPERTURA IN PRATO SINTETICO

TV01-301 - Bancone porche con copertura in prato sintetico cm 200x100.
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TAVOLO RETTANGOLARE MODELLO ELITE CON COPERTURA IN PRATO SINTETICO

TV01-204 - Tavolo rettangolare modello Elitè luminoso m 2,00x1,20 con batteria a led radiofrequenza durata 5 ore 
con copertura in prato sintetico.
TV01-205 - Tavolo rettangolare modello Elitè non luminoso m 2x1,20 con copertura in prato sintetico.
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TAVOLO RETTANGOLARE MODELLO ELITÈ

TV16-001 - Tavolo rettangolare Elitè luminoso m 2x1,20 con batteria a led radiofrequenza durata 5 ore (senza uso di tovaglia).
TV30-008 - Tavolo rettangolare Elitè non luminoso m 2x1,20 (senza uso di tovaglia).
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TAVOLO ROTONDO LUMINOSO

TV01-008 - Tavolo rotondo Ø m 1,70 altezza cm 78
luminoso con batteria durata 5 ore.
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TAVOLO ROTONDO ELITÈ LUMINOSO

TV13-001 - Tavolo rotondo luminoso modello Elitè Ø m 1,70 
con batteria a led radiofrequenza durata 5 ore (senza uso di tovaglia).
TV30-023 - Tavolo rotondo luminoso mod. Elitè Ø m 1,20 
con batteria a led radiofrequenza durata 5 ore (senza uso di tovaglia).
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TAVOLO ROTONDO ELITÈ NON LUMINOSO

TV30-002 - Tavolo rotondo modello Elitè non luminoso  Ø  m 1,70 
(senza uso di tovaglia).
TV30-024 - Tavolo rotondo mod. Elitè non luminoso  Ø  m 1,20 
(senza uso di tovaglia).
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TAVOLO ROTONDO CON TOP A SPECCHIO

TV30-001 - Tavolo rotondo Ø m 1,70 con tovaglia (colore da decidere) 
con top specchio Ø m 1,70.
TV30-003 - Tavolo rotondo luminoso modello Elitè Ø m 1,70 con batteria a led 
radiofrequenza durata 5 ore (senza uso di tovaglia) con top specchio Ø 1,70.
TV30-004 - Tavolo rotondo modello Elitè non luminoso Ø m 1,70
(senza uso di tovaglia) 
con top specchio Ø m 1,70.
TV30-005 - Top specchio rotondo Ø m 1,70.
TV30-025 - Tavolo rotondo luminoso modello Elitè Ø m 1,20 con batteria 
a led radiofrequenza durata 5 ore (senza uso di tovaglia) 
con top specchio Ø m 1,20.
TV30-026 - Tavolo rotondo mod. Elitè Ø m 1,20 (senza uso di tovaglia) 
con top specchio Ø m 1,20.
TV30-105 - Top specchio rotondo Ø m 1,20.
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TAVOLO QUADRATO CON TOP A SPECCHIO

TV30-014 - Tavolo quadrato modello Elitè non luminoso
m 1,70x1,70 - altezza cm 78 (senza utilizzo di tovaglia)
con top specchio quadrato m 1,70x1,70.
TV30-010 - Tavolo quadrato m 1,70x1,70 
altezza cm 78 con tovaglia (colore da decidere)
e top specchio quadrato 1,70x1,70.
TV30-016 - Top specchio quadrato m 1,70x1,70.
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TAVOLO QUADRATO ELITÈ

TV30-011 - Tavolo quadrato modello Elitè luminoso  m 1,70x1,70
altezza cm 78 con batteria a led radiofrequenza durata 5 ore 
(senza utilizzo di tovaglia).
TV30-012 - Tavolo quadrato modello Elitè non luminoso 
m 1,70x1,70 - altezza cm 78 (senza utilizzo di tovaglia).
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TAVOLO QUADRATO LUMINOSO

TV30-013 - Tavolo quadrato modello Elitè luminoso m 1,70x1,70
altezza cm 78 con batteria a led radiofrequenza durata 
5 ore (senza utilizzo di tovaglia)
con top specchio quadrato m 1,70x1,70.
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TAVOLO MODELLO BANCO SCUOLA

TV14-001 - Tavolo rettangolare modello Banco 
Scuola per concorsi cm 50x70 altezza cm 78.

TAVOLO IN FERRO BATTUTO

TV28-001- Tavolo in ferro battuto e vetro cm 80x80 altezza cm 78.

TAVOLO QUADRATO IN PLASTICA

TV30-009 - Tavolo quadrato in plastica bianco 
cm 80x80 altezza cm 78.

TAVOLO LACCATO BIANCO

TV01-100 - Tavolo rettangolare laccato bianco cm 150x70 altezza cm 74.
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TOP SPECCHIO ROTONDO

TV30-104 - Top specchio rotondo Ø m 1,80.
TV30-005 - Top specchio rotondo Ø m 1,70.
TV30-105 - Top specchio rotondo Ø m 1,20.

TOP SPECCHIO

TV30-016 - Top specchio quadrato m 1,70x1,70.

TOP SPECCHIO FUMÈ

TV30-106 - Top specchio fumè m 1,20x1,00.
TV30-107 - Top specchio fumè m 1,00x2,00.





Tavoli Cocktail 
 e Lounge
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TAVOLO RIGOLETTO

SA01-051 - Tavolino modello Rigoletto in legno avorio invecchiato (cm 83x64 h cm 46).

TAVOLO NABUCCO

SA01-048 - Tavolino modello Nabucco in legno color mogano (cm 83x64 h cm 46).

TAVOLO OPERA

SA01-202- Tavolino modello Opera in legno bianco con piano di appoggio in legno invecchiato cm 60x120 altezza cm 45.



399

TAVOLO TURANDOT

SA01-063 - Tavolino modello Turandot in legno naturale invecchiato (cm 113x70 h cm 50).

TAVOLO MANGO GRIGIO

SA01-406 - Tavolino da salotto in legno massello di mango grigio
cm 130x71 altezza cm 45.

TAVOLO TOSCA

SA01-060 - Tavolino modello Tosca in legno argento invecchiato (cm 113x70 h cm 50).
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TAVOLO RETTANGOLARE BLACK MARBLE

TV02-209 - Tavolo da fumo rettangolare black Marble con finiture oro cm 124x42 h cm 42.

TAVOLO ROTONDO BLACK MARBLE

TV02-207 - Tavolo da fumo Black Marble finiture oro Ø cm 60 altezza cm 60.

TAVOLO QUADRATO BLACK MARBLE

TV02-208 - Tavolo da fumo quadrato black Marble finiture oro quadrato cm 91x91 h cm 37.
TV02-210 - Tavolo da fumo quadrato White Marble con finiture oro cm 91x91 h cm 37



401

SET TAVOLI FUMO LEGNO GREZZO LARGHI

TV02-203 - Set tavolo da fumo struttura acciaio e piano in legno grezzo
tavolo grande Ø cm 92 altezza cm 40
tavolo piccolo Ø cm 70 altezza cm 32.

SET TAVOLI FUMO LEGNO GREZZO STRETTI

TV02-204 - Set tavolo da fumo struttura acciaio e piano in legno grezzo
tavolo grande Ø cm 54 altezza cm 51
tavolo piccolo Ø cm 37 altezza cm 43.

TAVOLO DA FUMO ORO

TV02-202 - Tavolo da fumo con base in ferro color oro
e piano in vetro Ø cm 40 altezza cm 61.

TAVOLO FERRO BIANCO DECAPÈ

TV02-206 - Tavolino ferro lavorato color bianco 
decapè Ø cm 70 altezza cm 76.

TAVOLO DA FUMO CON STRUTTURA IN ORO

TV02-205 - Tavolino da fumo struttura oro lavorato
e piano in vetro Ø cm 50 altezza cm 65.
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TAVOLINO BASSO IN LEGNO INVECCHIATO

TV01-200 - Tavolino/alzata rotondo basso in legno 
invecchiato Ø cm 50 altezza cm 46.

TAVOLINO D’APPOGGIO DECAPÈ

TV01-201 - Tavolino alto d’appoggio decapè 
Ø cm 50 altezza cm 75.
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TAVOLO VIMINI

TV02-001 - Tavolo vimini da giardino 
Ø cm 60 altezza cm 50. 

TAVOLO VIMINI BIANCO

TV02-002 - Tavolinetto in vimini laccato bianco 
Ø cm 60 altezza cm 50.
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TAVOLO BOHÈME

SA01-054 - Tavolino modello Bohème in legno 
avorio invecchiato (Ø cm 50 h cm 50).

TAVOLO AIDA

SA01-057 - Tavolino modello Aida in legno 
oro invecchiato (Ø cm 50 h cm 50).

TAVOLI ESTRAIBILI

SA01-409 - Set tavoli estraibili in legno 
di mango finiture nere
(grande cm 105x62 altezza cm 46
piccolo cm 73x39 altezza cm 39,5).

TAVOLO INDIANO BASSO

SA01-401 - Tavolo basso modello Indiano in massello di mango 
sbiancato cm 140x80 altezza cm 40.
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TAVOLO MODELLO POP QUADRATO BASSO

TV30-020 - Tavolo modello Pop basso inox con piano nero quadrato cm 80x80 altezza cm 76.
TV30-019 - Tavolo modello Pop basso inox con piano nero quadrato cm 60x60 altezza cm 76.

TAVOLO MODELLO POP TONDO BASSO

TV30-018 - Tavolo modello Pop basso inox con piano nero tondo Ø cm 120 altezza cm 76.
TV30-017 - Tavolo modello Pop basso inox con piano nero tondo Ø cm 70 altezza cm 76.
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TAVOLINO OPTIK BASSO

TV32-002 - Tavolo modello Optik basso con piano nero cm 80x80 altezza cm 76. 
TV32-001 - Tavolo modello Optik basso con piano nero cm 60x60 altezza cm 76.

TAVOLO TEMPURA STILE GIAPPONESE

TV25-001 - Tavolo modello Tempura basso cm 120x60 altezza cm 15.

TAVOLINO BERMUDA

TV01-017 - Tavolino modello Bermuda nero cm 150x90 altezza cm 45.
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BISTROT BASSO 

TV03-001 - Tavolo modello Bistrot basso 
con piede lega lavorato 
Ø cm 60 altezza cm 71.

TAVOLO MODELLO POP TONDO DA BAR

TV30-021 - Tavolo modello Pop alto da bar inox con 
piano nero tondo Ø cm 70 altezza cm 110.

TAVOLO MODELLO POP QUADRATO DA BAR

TV30-022 - Tavolo modello Pop alto da bar inox con 
piano nero quadrato cm 60x60 altezza cm 110.

TAVOLO DA BAR INOX

TV18-001 - Tavolo modello Bar alto inox Ø cm 60 
altezza cm 115.

BISTROT ALTO

TV03-002 - Tavolo modello Bistrot basso 
con piede lega lavorato
Ø cm 60 altezza cm 115.
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TAVOLINO AMORE

SA01-113 - Tavolino “amore” (dimensione del vetro da appoggio cm 150x45).

TAVOLINO BOMBATO

SA01-111 - Tavolino bombato alluminio e legno
altezza cm 48.
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TAVOLO BOTTE CON TOP IN VETRO

TV01-020 - Botti per tavolo country.
TV01-300 - Botte con top in vetro Ø m 1.
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TAVOLO RETTANGOLARE BASSO MODELLO RETRÒ

TV01-016 - Tavolo basso modello Retrò con piano rettangolare 
cm 60x180 altezza cm 71.

TAVOLO QUADRATO BASSO MODELLO RETRÒ

TV01-015 - Tavolo basso modello Retrò 
con piano quadrato cm 60x60 altezza cm 71.

TAVOLO RETTANGOLARE MODELLO RETRÒ

TV03-005 - Tavolo alto modello Retrò con piano rettangolare 
cm 60x180 altezza cm 115.

TAVOLO QUADRATO MODELLO RETRÒ

TV03-004 - Tavolo alto modello Retrò 
con piano quadrato cm 60x60 altezza cm 115.
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TAVOLO STILL WHITE

TV31-001 - Tavolo alto Still White con piano quadrato cm 60x60 altezza cm 110.
TV31-004 - Tavolo basso Still White con piano quadrato cm 40x40 altezza 48 cm.
TV31-007 - Tavolo basso Still White con piano rettangolare cm 120x50 altezza 50 cm.

TAVOLO STILL BLACK

TV31-002 - Tavolo alto Still Black con piano quadrato cm 60x60 altezza cm 110.
TV31-005 - Tavolo basso Still Black con piano quadrato cm 40x40 altezza 48 cm.
TV31-008 - Tavolo basso Still Black con piano rettangolare cm 120x50 altezza 50 cm.

TAVOLO STILL GOLD

TV31-003 - Tavolo alto Still Gold con piano quadrato cm 60x60 altezza cm 110.
TV31-006 - Tavolo basso Still Gold con piano quadrato cm 40x40 altezza 48 cm.
TV31-009 - Tavolo basso Still Gold con piano rettangolare cm 120x50 altezza 50 cm.
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TAVOLO RIFLESSI PINK GOLD

TV33-001 - Tavolo alto Riflessi Pink Gold Ø cm 70 altezza cm 110.

TAVOLO RIFLESSI GOLD

TV33-001A - Tavolo alto Riflessi Gold Ø cm 70 altezza cm 110.
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TAVOLO RIFLESSI SILVER

TV33-002 - Tavolo alto Riflessi Silver Ø cm 60 altezza cm 110.
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TAVOLINO CUBO JOKER

SA01-121 - Tavolino cubo joker avorio cm 52x52 con vetro.
SA01-122 - Tavolino cubo joker marrone cm 52x52 con vetro.

TAVOLINO ROCOCÒ

SA01-118 - Tavolino Rococò in polietilene cm 72x72 altezza cm 31,5.
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TAVOLO KARTELL 

TV12-001 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 trasparente.
TV12-002 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 giallo trasparente.
TV12-003 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 verde trasparente.
TV12-004 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 celeste trasparente.
TV12-005 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 cristal satinato.

TAVOLINO LACCATO 

TV20-001 - Tavolo laccato cm 55x55 altezza cm 45 bianco.
TV20-002 - Tavolo laccato cm 55x55 altezza cm 45 nero.
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TAVOLO DA FUMO MODELLO TAO 

TV23-001 - Tavolo modello Tao cm 50x35 altezza 42 bianco.
TV23-002 - Tavolo modello Tao cm 50x35 altezza 42 nero.

TAVOLO DA FUMO T-TABLE KARTELL

TV22-001 - Tavolo T-table Kartell Ø cm 50 altezza cm 44 nero.
TV22-002 - Tavolo T-table Kartell Ø cm 50 altezza cm 44 cristal.
TV22-003 - Tavolo T-table Kartell Ø cm 50 altezza cm 44 rosso.

TAVOLO MODELLO ALADINO 

TV21-001 - Modello Aladino inox basso 
Ø cm 54 altezza cm 64.
TV21-002 - Modello Aladino inox alto 
Ø cm 40 altezza cm 93.
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TAVOLO MODELLO COCCODÈ

TV24-001 - Tavolo modello Coccodè Ø cm 80 altezza cm 34 colore bianco. 
TV24-002 - Tavolo modello Coccodè Ø cm 80 altezza cm 34 colore nero.

TAVOLO MODELLO CHUBBY

TV27-001 - Tavolo modello Chubby luminoso 
Ø m 1 altezza cm 35.

TAVOLO DA BAR SOMBRERO

SA51-002 - Tavolo basso da bar modello 
Sombrero altezza cm 80 con filo.
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TAVOLO DA BAR LUMINOSO

SA33-002 - Tavolo da arredo luminoso modello 
Light Ø cm 72 altezza cm 107.

TAVOLO ALTO DA BAR SOMBRERO

SA51-001 - Tavolo alto da bar luminoso bianco 
modello Sombrero Ø cm 70 altezza m 1,20 con filo.
SA51-001A - Tavolo alto da bar luminoso bianco 
modello Sombrero Ø cm 70 altezza m 1,20 con filo.
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TOVAGLIA LINO PURO SENAPE

TG81-001 - Tovaglia rotonda in puro lino senape Ø m 3,60 
finitura a fettuccia.
TG81-002 - Tovaglia rettangolare in puro lino senape m 
4,00x3,00 finitura a cappuccio.
TG81-003 - Tovagliolo in puro lino senape cm 50x50 con orlo 
a giorno da 3 cm.

TOVAGLIA LINO PURO BLU ACCIAIO

TG83-001 - Tovaglia rotonda in puro lino blu acciaio  Ø m 3,60 
finitura a fettuccia.
TG83-002 - Tovaglia rettangolare in puro lino blu acciaio  m 
4,00x3,00 finitura a cappuccio.
TG83-003 - Tovagliolo in puro lino blu acciaio cm 50x50 con 
orlo a giorno da 3 cm.

TOVAGLIA LINO PURO VINACCIA

TG82-001 - Tovaglia rotonda in puro lino vinaccia Ø m 3,60 
finitura a fettuccia.
TG82-002 - Tovaglia rettangolare in puro lino vinaccia m 
4,00x3,00 finitura a cappuccio.
TG82-003 - Tovagliolo in puro lino vinaccia cm 50x50 con orlo 
a giorno da 3 cm.
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TOVAGLIA LINO PURO NATURALE

TG75-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG75-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
finitura a cappuccio.
TG75-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno da 3 cm.
TG75-004 - Runner rettangolare m 0,30x3,20
finitura a giorno.

TOVAGLIA LINO PURO SELCE

TG71-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a cappuccio.
TG71-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 finitura a 
cappuccio.
TG71-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG71-005 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a cappuccio.
TG71-006 - Runner rettangolare m 3,20x0,45 
finitura a cappuccio.
TG71-007 - Tovaglia quadrata m 2,00x2,00 
finitura a cappuccio.

TOVAGLIA LINO PURO VERDE RUGIADA

TG74-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG74-002 - Tovaglia rettangolare 4,00x3,30
finitura a cappuccio.
TG74-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno da 3 cm.
TG74-004 - Runner rettangolare m 0,30x3,20
finitura a giorno.
TG74-005 - Tovaglia quadrata m 2,00x2,00 
finitura a cappuccio.
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TOVAGLIA PURO LINO BIANCO

TG01-100 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG01-100A - Tovaglia rotonda Ø m 2,90 finitura a fettuccia.
TG01-101 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30
finitura a cappuccio.
TG01-102 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno da 3 cm.

TOVAGLIA LINO BIANCO ANTICO

TG06-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG06-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con finitura a cappuccio.
TG06-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,00 
con finitura a cappuccio.
TG06-004 - Tovaglia quadrata con cordonetto 
marrone m 2,20x2,20.
TG06-005 - Tovagliolo con cordonetto marrone cm 50x50.

TOVAGLIA LINO GIALLO

TG01-200 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG01-201 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG01-202 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG01-300 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
con orlo a giorno.
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TOVAGLIA LINO COLOR JUTA 

TG11-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG11-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con orlo a giorno.
TG11-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG11-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG11-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20
con orlo a giorno.
TG11-005A - Runner rettangolare vera juta m 0,35x3,60
TG11-006 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR AVORIO

TG43-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con orlo a giorno.
TG43-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG43-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con orlo a giorno.
TG43-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,00 
con orlo a giorno.
TG43-004 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG43-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
con orlo a giorno.

TOVAGLIA COLOR LINO BIANCO 

TG10-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG10-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con orlo a giorno.
TG10-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 con orlo a giorno.
TG10-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 con orlo a giorno.
TG10-007 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 con orlo a giorno.
TG10-005 - Runner m 0,45x3,20 con orlo a giorno.
TG10-006 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG10-008 - Tovagliolo da cocktail cm 20x20.
TG10-009 - Tovaglia rettangolare con orlo a giorno m 12,00x3,30.
TG10-010 - Tovaglia rettangolare con orlo a giorno m 16,00x3,30.
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TOVAGLIA LINO COLOR PAGLIA E FIENO

TG67-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura e fettuccia.
TG67-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30
con finitura a cappuccio.
TG67-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR VERDE OLIVA

TG66-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con finitura a fettuccia.
TG66-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con finitura a cappuccio.
TG66-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
con finitura a cappuccio.
TG66-004 - Tovaglia quadrata m 1,90x1,90 con orlo a giorno.
TG66-005 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG66-006 - Runner rettangolare in lino verde oliva cm 
0,45x3,20 con orlo a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR MATTONE 

TG15-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con orlo a giorno.
TG15-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con orlo a giorno.
TG15-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA LINO COLOR POLVERE

TG80-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG80-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG80-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG80-004 - Tovaglia m 2,00x2,00 con orlo a giorno.
TG80-005 - Runner m 0,30x3,20 finitura a fettuccia.

TOVAGLIA LINO COLOR CARTA ZUCCHERO

TG79-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG79-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG79-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR LILLA 

TG14-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con orlo a giorno.
TG14-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con orlo a giorno.
TG14-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG14-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 con orlo a giorno.
TG14-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
con orlo a giorno.
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TOVAGLIA LINO COLOR JEANS

TG65-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG65-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con finitura a cappuccio.
TG65-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
con finitura a cappuccio.
TG65-004 - Tovagliolo cm 50x50 con finitura a cappuccio.
TG65-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
con orlo a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR ROSA ANTICO

TG78-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG78-002 - Tovaglia rettangolare m4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG78-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG78-004 - Runner rettangolare m 0,30x3,20 
finitura a giorno.
TG78-005 - Tovaglia rettangolare m8,00x3,30 
con orlo a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR ARANCIO

TG16-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con orlo a giorno.
TG16-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG16-002 - Tovaglia rettangolare m4,00x3,00 
con orlo a giorno.
TG16-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA LINO COLOR GRIGIO

TG70-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con finitura a fettuccia.
TG70-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3,00 
con finitura a fettuccia.
TG70-003 - Tovaglia rettangolare m 8x3,00 
con finitura a fettuccia.
TG70-004 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno 3 cm.
TG70-005 - Tovaglia quadrata m 2,50x2,50 
con finitura a fettuccia.
TG70-006 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
con orlo a giorno.

TOVAGLIA COLOR SALMONE IN MISTO COTONE

TG18-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG18-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG18-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG18-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG18-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 finitura a giorno.
TG18-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA LINO COLOR NERO

TG72-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con finitura a fettuccia.
TG72-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con finitura a fettuccia.
TG72-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,00 
con finitura a fettuccia.
TG72-004 - Tovagliolo cm 50x50 con finitura a giorno.
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TOVAGLIA MODELLO CANAPA AVORIO

TG12-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con orlo a giorno.
TG12-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con orlo a giorno.
TG12-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00
con orlo a giorno.
TG12-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,00
con orlo a giorno.
TG12-005 - Tovagliolo con orlo a giorno cm 50x50.

TOVAGLIA MILLERIGHE

TG68-004 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG68-005 - Tovaglia rettangolare m 4x3
con finitura a cappuccio.
TG68-006 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA MODELLO NIDO D’APE COLOR CORDA

TG58-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG58-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60
con finitura a fettuccia.
TG58-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con orlo a cappuccio.
TG58-005 - Tovaglia rettangolare m 10,00x2,80 
con orlo a cappuccio.
TG58-003 - Tovaglia quadrata m 1,90x1,90 
con finitura a cappuccio.
TG58-004 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG58-006 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.
TG58-007 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
con orlo a cappuccio.



431

TOVAGLIA A QUADRI BIANCA E ROSSA

TG01-400 - Tovaglia quadrata m 2,80x2,80.
TG01-401 - Tovagliolo cm 50x50.
TG01-402 - Runner rettangolare m 0,45x3,20
con orlo a giorno.

TOVAGLIA A QUADRI BIANCA E VERDE

TG54-001 - Tovaglia quadrata m 2,10x2,10.
TG54-002 - Tovagliolo cm 50x50.

TOVAGLIA PANNA E VERDE

TG76-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 
con finitura a fettuccia.
TG76-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con finitura a fettuccia.
TG76-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA RASATELLO COLOR ORO

TG77-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG77-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30.
TG77-003 - Tovaglia rettangolare m 10,00x3,50.
TG77-004 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA RASATELLO COLOR AVORIO

TG20-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG20-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 finitura a fettuccia.
TG20-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG20-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG20-005 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 finitura a smerlo.
TG20-006 - Runner rettangolare m 0,45x2,50 
finitura a giorno.
TG20-007 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno. 

TOVAGLIA RASATELLO COLOR NERO BRILLANTE

TG13-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG13-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 finitura a fettuccia.
TG13-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG13-006 - Tovaglia rettangolare m 6,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG13-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG13-005 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.
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TOVAGLIA RASATELLO COLOR FRAGOLA

TG23-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG23-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG23-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG23-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG23-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG23-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA RASATELLO COLOR ROSSO CARDINALE

TG19-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG19-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG19-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG19-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG19-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 finitura smerlo.
TG19-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG19-006 - Tovagliolo 50x50 finitura a smerlo.

TOVAGLIA RASATELLO COLOR BIANCO BRILLANTE

TG25-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG25-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG25-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG25-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG25-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG25-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG25-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.
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TOVAGLIA RASATELLO COLOR ROSSO FERRARI

TG69-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con finitura a fettuccia.
TG69-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3 
con finitura a fettuccia.
TG69-003 - Tovaglia rettangolare m 8x3 
con finitura a fettuccia.
TG69-004 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA RASATELLO COLOR INDACO INTESO 

TG26-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG26-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG26-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG26-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG26-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG26-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA RASATELLO COLOR MELANZANA

TG36-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG36-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG36-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG36-004 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.
TG36-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 finitura a giorno.
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TOVAGLIA RASATELLO COLOR CACAO BRILLANTE

TG21-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG21-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG21-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG21-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG21-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG21-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA RASATELLO COLOR VERDE MELA

TG35-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG35-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG35-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG35-004 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG35-005 - Tovaglioli cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA RASATELLO LINGOTTO COLOR ORO

TG68-007 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG68-008 - Tovaglia rettangolare m 4x3 
con finitura a cappuccio.
TG68-009 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA RASATELLO COLOR VERDE 
 
TG07-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia
TG07-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG07-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG07-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG07-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno.
TG07-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA ROTONDA COLOR GHIACCIO STRIÈ

TG38-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia
TG38-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 
con finitura a fettuccia.
TG38-006 - Tovaglia rotonda Ø m 2,50 
con finitura a fettuccia.
TG38-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG38-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG38-004 - Copri tavolo m 2,30x2,30 
con ricamo alla veneziana.
TG38-007 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
con finitura a cappuccio.
TG38-005 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA MODELLO BAROCCO

TG57-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 
con finitura a fettuccia con decoro.
TG57-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 
con finitura a fettuccia con decoro.
TG57-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x2,80 
con orlo a cappuccio senza decoro.
TG57-004 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 
finitura a giorno senza decoro.
TG57-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno 
senza decoro.
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TOVAGLIA BLU NOTTE STRIÈ

TG51-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,30 con orlo a giorno.
TG51-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG51-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG51-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA ROTONDA COLOR TABACCO STRIÈ

TG39-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG39-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con finitura a fettuccia.
TG39-007 - Tovaglia rotonda Ø m 2,50 con finitura a fettuccia.
TG39-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG39-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG39-004 - Copri tavolo m 2,20x2,20 con ricamo alla veneziana.
TG39-008 - Copri tavolo m 2,40x2,40 con ricamo alla veneziana.
TG39-009 - Runner rettangolare m 0,29x2,80 finitura a giorno.
TG39-005 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
con finitura a cappuccio.
TG39-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA BIANCO MADRE PERLA STRIÈ

TG50-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,30 con orlo a giorno.
TG50-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con orlo a giorno.
TG50-002 - Tovaglia rotonda Ø m 2,50 con orlo a giorno.
TG50-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG50-005 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
con finitura a giorno.
TG50-004 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA VERDE MENTA CHIARO STRIÈ

TG48-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,30 con orlo a giorno.
TG48-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG48-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
con finitura a giorno.
TG48-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA LAMPI DI LUCE PESCA

TG60-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG60-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3 
con finitura a cappuccio.
TG60-003 - Tovaglia quadrata m 1,90x1,90 con orlo a giorno.
TG60-004 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA PERVINCA STRIÈ

TG49-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,30 con orlo a giorno.
TG49-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
con orlo a giorno.
TG49-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA LAMPI DI LUCE CARTAZUCCHERO

TG59-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG59-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3 finitura a cappuccio.
TG59-003 - Tovaglia quadrata m 1,90x1,90 con orlo a giorno.
TG59-004 - Tovagliolo cm 50x50 orlo a giorno.

TOVAGLIA LAMPI DI LUCE ROSA

TG61-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG61-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3 finitura a cappuccio.
TG61-003 - Tovagliolo cm 50x50 orlo a giorno.

TOVAGLIA LAMPI DI LUCE VERDE

TG62-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG62-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3 
con finitura a cappuccio.
TG62-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
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TOVAGLIA ROSSO CARDINALE TIPO FIANDRA 
DAMASCATA CON SMERLO 
 
TG05-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con smerlo.
TG05-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con smerlo.
TG05-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 smerlo.
TG05-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,00 smerlo.
TG05-005 - Tovagliolo con smerlo cm 50x50.

TOVAGLIA BLU NOTTE TIPO FIANDRA DAMASCATA 
CON SMERLO 

TG01-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con smerlo.
TG01-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con smerlo.
TG01-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 con smerlo.
TG01-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 con smerlo.
TG01-005 - Tovagliolo con smerlo cm 50x50.

TOVAGLIA FIANDRA BIANCA
RING FIL COUPÈ GLICINE

TG45-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,30.
TG45-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30.
TG45-003 - Tovagliolo cm 50x50.
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TOVAGLIA AVORIO ANTICO TIPO FIANDRA 
DAMASCATA CON SMERLO 

TG02-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con smerlo.
TG02-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con smerlo.
TG02-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x,3,30 con smerlo.
TG02-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x,3,30 con smerlo.
TG02-005 - Tovagliolo con smerlo cm 50x50.

TOVAGLIA COLOR ORO TIPO FIANDRA 
DAMASCATA CON SMERLO 

TG04-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con smerlo.
TG04-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con smerlo.
TG04-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 con smerlo.
TG04-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 con smerlo.
TG04-005 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 con smerlo.
TG04-006 - Tovagliolo con smerlo cm 50x50.

TOVAGLIA BIANCA CACHEMIRE TIPO FIANDRA 
DAMASCATA CON SMERLO 

TG03-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,15 con smerlo.
TG03-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 con smerlo.
TG03-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con smerlo.
TG03-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 con smerlo.
TG03-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,00 con smerlo.
TG03-005 - Tovagliolo con smerlo cm 50x50.
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TOVAGLIA AVORIO CON TRAME MODELLO 
ESMERALDA TIPO FIANDRA CON SMERLO 

TG08-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con smerlo.
TG08-002 - Tovaglia rotonda Ø m 3,10 con smerlo.
TG08-003 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 con smerlo.
TG08-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 con smerlo.
TG08-005 - Tovagliolo con smerlo cm 50x50.

TOVAGLIA I CERCHI GRIGIO

TG47-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40.
TG47-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30.
TG47-003 - Tovagliolo cm 50x50.

TOVAGLIA “LE POESIE” IN TONI DI GRIGIO

TG46-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG46-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a fettuccia.
TG46-003 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a fettuccia.
TG46-004 - Tovagliolo cm 50x50.
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TOVAGLIA COLOR BRONZO BRILLANTE MODELLO 
MELANGE

TG37-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG37-001A - Tovaglia rotonda Ø m 3,60 finitura a fettuccia.
TG37-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30
finitura a cappuccio.
TG37-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30
finitura a cappuccio.
TG37-004 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA COLOR CIOCCOLATO INTENSO MODELLO 
CANNETTE 

TG24-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 finitura a fettuccia.
TG24-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG24-003 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
finitura a cappuccio.
TG24-004 - Tovaglia quadrata m 1,80x1,80 
finitura a cappuccio.
TG24-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 finitura a giorno.
TG24-006 - Tovagliolo cm 50x50 finitura a giorno.

TOVAGLIA MODELLO EUROPA

TG56-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG56-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,00 
con orlo a cappuccio.
TG56-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.
TG56-004 - Tovaglia rettangolare m 8,00x3,30 
con orlo a giorno.
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TOVAGLIA BOUCLÈ ANTRACITE

TG44-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,30.
TG44-002 - Tovaglia rettangolare m 4,00x3,30.
TG44-003 - Tovagliolo cm 50x50.

TOVAGLIA POIS

TG68-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,40 con finitura a fettuccia.
TG68-002 - Tovaglia rettangolare m 4x3 
con finitura a cappuccio.
TG68-003 - Tovagliolo cm 50x50 con orlo a giorno.

TOVAGLIA MODELLO STELLA

TG55-001 - Tovaglia in organza con strass modello Stella.
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COPRITOVAGLIA IN ORGANZA BIANCO

TG41-001 - Copritovaglia quadrato m 2,30x2,30. 

COPRITOVAGLIA IN ORGANZA ORO

TG41-002 - Copritovaglia quadrato m 2,30x2,30. 

COPRITOVAGLIA IN ORGANZA ROSSO ANTICO

TG41-003 - Copritovaglia quadrato m 2,30x2,30.
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TOVAGLIA RASO FRISÈ ROSSO

TG53-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60.

TOVAGLIA RASO FRISÈ CHAMPAGNE

TG52-001 - Tovaglia rotonda Ø m 3,60.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA BIANCO

TG42-001 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.
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RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA 
VERDE INTENSO

TG42-006 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA ROSSO

TG42-003 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA
VERDE MELA

TG42-005 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.
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RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA NERO

TG42-008 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA ORO

TG42-002 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA
ROSA ANTICO

TG42-004 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.
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RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA LILLA

TG42-009 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA
BLU NOTTE

TG42-007 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE MODELLO RASATELLO 
COLOR BLU

TG40-001 - Runner rettangolare m 0,45x3,20 finitura a giorno.
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TOVAGLIA ERICA PIZZO BIANCO ANTICO

TG09-001 - Tovaglia quadrata m 2,70x2,70.
TG09-002 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER IN ORGANZA ROSSO SCURO

TG42-011 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.

RUNNER RETTANGOLARE IN ORGANZA TIFFANY

TG42-010 - Runner rettangolare m 0,45x3,20.
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NETTUNO BLU E AVORIO

TG63-001 - Runner m 0,45x3,20 
con orlo a cappuccio.
TG63-002 - Tovagliolo cm 50x50 
con orlo a cappuccio.

NETTUNO MARRONE E AVORIO

TG63-003 - Runner m 0,45x3,20 
con orlo a cappuccio.
TG63-004 - Tovagliolo cm 50x50 
con orlo a cappuccio.

RUNNER LINO PURO SELCE

TG71-005 - Tovagliolo cm 50x50.
TG71-006 - Runner rettangolare m 3,20x0,45.
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TOVAGLIA IN ERBA SINSTETICA

TG01-501 - Tovaglia in erba sintetica mt 2.00x1.20.

RUNNER IN ERBA SINSTETICA

TG01-500 - Runner in erba sintetica mt 3,00x0.45.
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TOVAGLIETTA AMERICANA SILVER

TG64-002 - Tovaglietta modello Americana
cm 30x40 silver in pvc.

TOVAGLIETTA AMERICANA GRIGIA

TG64-001 - Tovaglietta modello Americana
cm 30x40 marrone in pvc.

TOVAGLIETTA AMERICANA NETTUNO

TG63-005 - Tovaglietta americana modello Nettuno con righe 
marrone e avorio cm 50x35.

TOVAGLIOLO PERSONALIZZATO

TG71-001 - Tovagliolo personalizzato.

TOVAGLIETTA AMERICANA LINO BIANCO

TG64-003 - Tovaglietta americana in lino bianco cm 49x37.

TOVAGLIETTA AMERICANA JUTA

TG64-004 - Tovaglietta americana in lino color juta cm 49x37.
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TG27-002 - Salviettine per mani in spugna.

TG27-001 - Centrino per sottopiatto 
stile uncinetto color bianco. 

TG28-001 - Canovacci da cucina. 

MOLLETTONI

TG17-001 - Mollettone rotondi con elastico per tavoli Ø m 1,20.
TG17-002 - Mollettone rotondi con elastico per tavoli Ø m 1,50.
TG17-003 - Mollettone rotondi con elastico per tavoli Ø m 1,00.
TG17-004 - Mollettone rotondi con elastico per tavoli Ø m 1,80.
TG17-005 - Mollettone rotondi con elastico per tavoli Ø m 0,80.
TG17-006 - Mollettone rotondi con elastico per tavoli Ø m 2,00.
TG17-007 - Mollettone quadrato con elastico angolare da m 1,50x1,50.
TG17-008 - Mollettone quadrato con elastico angolare da m 1,70x1,70.
TG17-009 - Mollettone rettangolare per tavoli m 2,20x0,80 con elastico.
TG17-010 - Mollettoni per tavoli rettangolari da buffet (varie metrature).
TG17-011 - Mollettone rettangolare per tavoli mt 3,00 con elastico.
TG17-012 - Mollettone rettangolare per tavoli mt 4,00 con elastico.
TG17-013 - Mollettone rettangolare per tavoli mt 5,00 con elastico.
TG17-014 - Mollettone rettangolare per tavoli mt 6,00 con elastico.
TG17-015 - Mollettone rettangolare per tavoli mt 7,00 con elastico.
TG17-016 - Mollettone ovale con elastico.
TG17-017 - Mollettone quadrato con elastico angolare da m 1,60x1,60.
TG17-018 - Mollettone quadrato con elastico angolare da mt 2,00x2,00.

TG17-019 – Mollettone rettangolare per 
tavoli mt 8,00 con elastico.
TG17-020 – Mollettone rettangolare per 
tavoli mt 9,00 con elastico.
TG17-021 – Mollettone rettangolare per 
tavoli mt 12,00 con elastico.
TG17-022 – Mollettone rettangolare per 
tavoli mt 13,00 con elastico.
TG17-023 – Mollettone rettangolare per 
tavoli mt 14,00 con elastico.
TG17-024 – Mollettone rettangolare per 
tavoli mt 16,00 con elastico.





Abbigliamento 
Professionale
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COREANA VERDE

TG30-001 - Coreana verde con bottoni dorati (taglia S).
TG30-001A - Coreana verde con bottoni dorati (taglia M).
TG30-001B - Coreana verde con bottoni dorati (taglia L).
TG30-001C - Coreana verde con bottoni dorati (taglia XL).
TG30-001D - Coreana verde con bottoni dorati (taglia XXL).

COREANA NERA

TG30-003 - Coreana nera con bottoni Silver (taglia S).
TG30-003A - Coreana nera con bottoni Silver (taglia M).
TG30-003B - Coreana nera con bottoni Silver (taglia L).
TG30-003C - Coreana nera con bottoni Silver (taglia XL).
TG30-003D - Coreana nera con bottoni Silver (taglia XXL).
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COREANA BLU

TG30-010 - Coreana blu con bottoni Silver (taglia S).
TG30-010A - Coreana blu con bottoni Silver (taglia M).
TG30-010B - Coreana blu con bottoni Silver (taglia L).
TG30-010C - Coreana blu con bottoni Silver (taglia XL).
TG30-010D - Coreana blu con bottoni Silver (taglia XXL).

COREANA BIANCA

TG30-002 - Coreana bianca con bottoni dorati (taglia S).
TG30-002A - Coreana bianca con bottoni dorati (taglia M).
TG30-002B - Coreana bianca con bottoni dorati (taglia L).
TG30-002C - Coreana bianca con bottoni dorati (taglia XL).
TG30-002D - Coreana bianca con bottoni dorati (taglia XXL).
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COREANA BIANCA CON ALAMARI COLOR ORO

TG30-004 - Coreana bianca con alamari color oro (taglia S).
TG30-004A - Coreana bianca con alamari color oro (taglia M).
TG30-004B - Coreana bianca con alamari color oro (taglia L).
TG30-004C - Coreana bianca con alamari color oro (taglia XL).
TG30-004D - Coreana bianca con alamari color oro (taglia XXL).

COREANA AVORIO CON ALAMARI COLOR ORO

TG30-005 - Coreana avorio con alamari color oro (taglia S).
TG30-005A - Coreana avorio con alamari color oro (taglia M).
TG30-005B - Coreana avorio con alamari color oro (taglia L).
TG30-005C - Coreana avorio con alamari color oro (taglia XL).
TG30-005D - Coreana avorio con alamari color oro (taglia XXL).
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COREANA GRIGIA CON ALAMARI COLOR ORO

TG30-007 - Coreana grigia con alamari color oro (taglia S).
TG30-007A - Coreana grigia con alamari color oro (taglia M).
TG30-007B - Coreana grigia con alamari color oro (taglia L).
TG30-007C - Coreana grigia con alamari color oro (taglia XL).
TG30-007D - Coreana grigia con alamari color oro (taglia XXL).

TG30-011 - Coreana di colore grigio con alamari color oro 
senza tasche (taglia S).
TG30-011A - Coreana di colore grigio con alamari color oro 
senza tasche (taglia M).
TG30-011B - Coreana di colore grigio con alamari color oro 
senza tasche (taglia L).
TG30-011C - Coreana di colore grigio con alamari color oro 
senza tasche (taglia XL).
TG30-011D - Coreana di colore grigio con alamari color oro 
senza tasche (taglia XXL).

COREANA BORDEAUX CON ALAMARI COLOR ORO

TG30-008 - Coreana bordeaux con alamari color oro (taglia S).
TG30-008A - Coreana bordeaux con alamari color oro (taglia M).
TG30-008B - Coreana bordeaux con alamari color oro (taglia L).
TG30-008C - Coreana bordeaux con alamari color oro (taglia XL).
TG30-008D - Coreana bordeaux con alamari color oro (taglia XXL).
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CAMICIA

TG31-001 - Camicia di colore nero (taglia S).
TG31-001A - Camicia di colore nero (taglia M).
TG31-001B - Camicia di colore nero (taglia L).
TG31-001C - Camicia di colore nero (taglia XL).
TG31-001D - Camicia di colore nero (taglia XXL).
TG31-001E - Camicia di colore nero (Taglia 3XL).

TG31-002 - Camicia di colore bianco (taglia S).
TG31-002A - Camicia di colore bianco (taglia M).
TG31-002B - Camicia di colore bianco (taglia L).
TG31-002C - Camicia di colore bianco (taglia XL).
TG31-002D - Camicia di colore bianco (taglia XXL).
TG31-002E - Camicia di colore bianco (Taglia 3XL).

TG31-003 - Camicia di colore marrone (taglia S).
TG31-003A - Camicia di colore marrone (taglia M).
TG31-003B - Camicia di colore marrone (taglia L).
TG31-003C - Camicia di colore marrone (taglia XL).
TG31-003D - Camicia di colore marrone (taglia XXL).
TG31-003E - Camicia di colore marrone (taglia 3XL).

COREANA DAMASCATA

TG30-009 - Coreana di colore nera damascata 
con bottoni argento (taglia S).
TG30-009A - Coreana di colore nera damascata 
con bottoni argento (taglia M).
TG30-009B - Coreana di colore nera damascata 
con bottoni argento (taglia L).
TG30-009C - Coreana di colore nera damascata 
con bottoni argento (taglia XL).
TG30-009D - Coreana di colore nera damascata 
con bottoni argento (taglia XXL).
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GIACCA UN BOTTONE NERA

TG33-001 - Giacca di colore nero a un bottone (taglia S).
TG33-001A - Giacca di colore nero a un bottone (taglia M).
TG33-001B - Giacca di colore nero a un bottone (taglia L).
TG33-001C - Giacca di colore nero a un bottone (taglia XL).
TG33-001D - Giacca di colore nero a un bottone (taglia XXL).

GIACCA UN BOTTONE BIANCA

TG33-002 - Giacca di colore bianco a un bottone (taglia S).
TG33-002A - Giacca di colore bianco a un bottone (taglia M).
TG33-002B - Giacca di colore bianco a un bottone (taglia L).
TG33-002C - Giacca di colore bianco a un bottone (taglia XL).
TG33-002D - Giacca di colore bianco a un bottone (taglia XXL).



464 Abbigliamento Professionale

GILET CLASSICO NERO

TG73-008 - Gilet modello classico colore nero (taglia S).
TG73-008A - Gilet modello classico colore nero (taglia M).
TG73-008B - Gilet modello classico colore nero (taglia L).
TG73-008C - Gilet modello classico colore nero (taglia XL).
TG73-008D - Gilet modello classico colore nero (taglia XXL).

GILET MENPHIS BLU

TG73-009 - Gilet modello Menphis colore blu 
(taglia S).
TG73-009A - Gilet modello Menphis colore blu 
(taglia M).
TG73-009B - Gilet modello Menphis colore blu 
(taglia L).
TG73-009C - Gilet modello Menphis colore blu 
(taglia XL).
TG73-009D - Gilet modello Menphis colore blu 
(taglia XXL).
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GREMBIULE CON LACCI IN PELLE

TG29-006 - Grembiule con pettorina 
e lacci in pelle.

GILET A QUADRI

TG73-010 - Gilet modello a quadri color grigio (taglia S).
TG73-010A - Gilet modello a quadri color grigio (taglia M).
TG73-010B - Gilet modello a quadri color grigio (taglia L).
TG73-010C - Gilet modello a quadri color grigio (taglia XL).
TG73-010D - Gilet modello a quadri color grigio (taglia XXL).
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GREMBIULE SOMMELIER

TG29-002 - Grembiule per sommelier di colore nero. 

GREMBIULINI DA SERVIZIO CAMERIERI 

TG29-001 - Grembiulini da servizio camerieri color nero.
TG29-003 - Grembiulini da servizio camerieri color verde.
TG29-004 - Grembiulini da servizio camerieri color rosso.
TG29-005 - Grembiulini da servizio camerieri color beige.
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CRAVATTE

TG32-001 - Cravatte di colore arancio.
TG32-002 - Cravatte di colore nera.
TG32-003 - Cravatte di colore lilla.
TG32-006 - Cravatta di colore bordeaux.
TG32-010 - Cravatta di colore beige.

PAPILON

TG32-004 - Papillon di colore rosso.
TG32-005 - Papillon di colore nero.
TG32-008 - Papillon di colore bianco.
TG32-009 - Papillon di colore verde.
TG32-011 - Papillon di colore rosso a pois bianchi.
TG32-012 - Papillon di colore blu a pois bianchi.
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BRETELLE ROSSO BORDEAUX

TG73-005 - Bretelle elastiche colore rosso 
bordeaux regolabili con clip metallica a forma Y, 
taglia unica, larghezza 3,5 cm.

BRETELLE VERDI MILITARI

TG73-004 - Bretelle elastiche colore verde militare 
regolabili con clip metallica a forma Y, taglia 
unica, larghezza 3,5 cm.

BRETELLE VERDI BOTTIGLIA

TG73-007 - Bretelle elastiche colore verde bottiglia 
regolabili con clip metallica a forma Y, taglia 
unica, larghezza 3,5 cm.

BRETELLE BLU

TG73-003 - Bretelle elastiche colore blu regolabili 
con clip metallica a forma Y, taglia unica, 
larghezza 3,5 cm.
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BRETELLE BIANCHE

TG73-002 - Bretelle elastiche colore bianco 
regolabili con clip metallica a forma Y, taglia 
unica, larghezza 3,5 cm.

BRETELLE A POIS ROSSE

TG73-001 - Bretelle elastiche colore rosse con pois 
bianchi regolabili con clip metallica a forma Y, 
taglia unica, larghezza 3,5 cm.

BRETELLE A POIS BLU

TG73-006 - Bretelle elastiche colore blu con pois 
bianchi regolabili con clip metallica a forma Y, 
taglia unica, larghezza 3,5 cm.

SOTTOCOLLO PER COREANA

TG30-006 - Sottocollo per coreana.

GUANTI BIANCHI

TG34-002 - Guanti Bianchi (taglia M).
TG34-001 - Guanti Bianchi (taglia L).

FASCE ELASTICHE

TG32-007 - Fasce elastiche per camerieri. 





Sedie
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SE25-002 - Sedia modello Emotion color oro rosa 
con seduta e schienale in velluto nero.

SE25-005 - Sedia modello Emotion color oro rosa
con seduta e schienale in ecopelle bianca.

SE25-001 - Sedia modello Emotion 
color oro rosa con seduta e schienale 
in velluto grigio.

SE25-004 - Sedia modello Emotion 
color oro rosa con seduta e schienale 
in velluto rosso fragola.

SE25-003 - Sedia modello Emotion 
color oro rosa con seduta e schienale 
in velluto Viola.



474 Sedie



475

SE26-001 - Sedia modello Emotion 
color argento con seduta e schienale 
in velluto grigio.

SE26-005 - Sedia modello Emotion color argento
con seduta e schienale in ecopelle bianca.

SE26-004 - Sedia modello Emotion 
color argento con seduta e schienale 
in velluto rosso fragola.

SE26-003 - Sedia modello Emotion 
color argento con seduta e schienale 
in velluto Viola.

SE26-002 - Sedia modello Emotion color argento 
con seduta e schienale in velluto nero.
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SEDIA ELLISSE

SE24-001 - Sedia modello Ellisse oro rosa con cuscino grigio in velluto.



478 Sedie
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SEDIA HARP ORO CUSCINO BIANCO

SE27-001 - Sedia Harp oro con spalliera alta
cuscino bianco  altezza cm 116.

SEDIA HARP ORO CUSCINO VELLUTO NERO

SE27-003 - Sedia Harp oro con spalliera alta
cuscino in velluto nero altezza cm 116.

SEDIA HARP ORO CUSCINO VELLUTTO BLU

SE27-004 - Sedia Harp oro con spalliera alta
cuscino in velluto blu altezza cm 116.

SEDIA HARP ORO CUSCINO VELLUTO ROSSO

SE27-002 - Sedia Harp oro con spalliera alta
cuscino in velluto rosso altezza cm 116.
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SEDIA LUIGI XV IN LEGNO

SE21-001 - Sedia in legno modello Luigi XV seduta in 
paglia di vienna naturale.

SEDIA LUIGI XV IN LEGNO 
SEDUTA VELLUTO NERO

SE21-003 - Sedia in legno modello Luigi XV 
in paglia di vienna naturale e seduta in velluto nero.

SEDIA LUIGI XV IN LEGNO 
SEDUTA VELLUTO BLU

SE21-004 - Sedia in legno modello Luigi XV 
in paglia di vienna naturale e seduta in velluto blu.

SEDIA LUIGI XV IN LEGNO 
SEDUTA VELLUTO ROSSO

SE21-002 - Sedia in legno modello Luigi XV 
in paglia di vienna naturale e seduta in velluto rosso.
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SEDIA LUIGI XVI IN ECOPELLA BIANCA

SE01-005 - Sedia in ecopelle bianca modello Luigi XVI.
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SEDIA ‘800 LEGNO MASSELLO

SE01-006 - Sedia ‘800 in legno massello seduta in cotone color ecru.
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SEDIA CHIAVARINA COLOR NOCE

SE28-002 - Sedia chiavarina in legno colore noce.
CC18-002 - Cuscino color avorio.

SEDIA CHIAVARINA COLORE ORO

SE28-003 - Sedia chiavarina in legno 
colore oro con cuscino oro.
CC18-003 - Cuscino color oro.

SEDIA CHIAVARINA COLORE NERO

SE28-004 - Sedia chiavarina in legno colore nero.
CC18-004 - Cuscino colore nero.

SEDIA CHIAVARINA COLOR TESTA DI MORO

SE28-007 - Sedia modello Chiavarina in legno colore testa di moro.
CC18-005 - Cuscino colore senape.
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SEDIA CHIAVARINA BIANCA

SE28-001 - Sedia chiavarina in legno colore bianco.
CC18-001 - Cuscino colore bianco.

SEDIA CHIAVARINA COLOR MIELE DECAPÉ

SE28-006 - Sedia modello Chiavarina in legno 
colore miele decapé.
CC18-005 - Cuscino colore senape.

CAMPANINA ORO-ROSSO

SE05-001 - Sedia modello Campanina oro con 
seduta in velluto rosso cardinale. 

CAMPANINA ORO

SE04-001 - Sedia modello Campanina oro 
con seduta oro.
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PARIGINA

SE06-003 - Sedia modello Parigina in legno laccato 
color oro con seduta oro.
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PARIGINA

SE06-002 - Sedia modello Parigina in legno laccato 
silver con seduta bianca.
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PARIGINA

SE06-001 - Sedia modello Parigina in legno 
laccato bianco con seduta ecrù.
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SEDIA INTRECCIO

SE23-001 - Sedia in legno modello Intreccio 
colore legno naturale.



494 Sedie

SEDIA IMPRESSION ORO

SE31-001 - Sedia Impression oro con seduta ecopelle bianca.
SE31-001A - Sedia Impression oro con seduta in velluto di colore nero.
SE31-001C - Sedia Impression oro con seduta in velluto di colore rosso cardinale.
SE31-001D - Sedia Impression oro con seduta in velluto di colore blu.
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SEDIA IMPRESSION BIANCA

SE31-002 - Sedia Impression bianca con seduta ecopelle bianca.
SE31-002A - Sedia Impression bianca con seduta in velluto di colore nero.
SE31-002C - Sedia Impression bianca con seduta in velluto di colore rosso cardinale.
SE31-002D - Sedia Impression bianca con seduta in velluto di colore blu.
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SEDIA TOSCANA VINTAGE

SE22-001 - Sedia in legno modello Toscana incrocio in ferro 
color marrone vintage (non impilabile).
SE22-005 - Sedia in legno modello Toscana incrocio in ferro 
color marrone vintage (impilabile)

SEDIA TOSCANA COLOR QUERCIA

SE22-004 - Sedia in legno modello Toscana incrocio in ferro 
color legno di quercia (impilabile).
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SEDIA TOSCANA COLOR LEGNO NATURALE

SE22-002 - Sedia in legno modello Toscana incrocio in legno 
color legno naturale (impilabile)

SEDIA TOSCANA COLOR BIANCO

SE22-003 - Sedia in legno modello Toscana incrocio in legno 
color bianco (impilabile)
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KARTELL LA MARIE 

SE08-001 - Sedia Kartell modello La Marie (trasparente).

KARTELL VICTORIA GHOST TRASPARENTE

SE09-001 - Sedia Kartell modello Victoria Ghost (trasparente).

KARTELL LOUIS GHOST 

SE09-002 - Sedia Kartell modello Louis Ghost (trasparente).

SEDIA CHIAVARINA TRASPARENTE 

SE28-005 - Chiavarina in plexiglass con cuscino bianco.
CC18-001 - Cuscino colore bianco.
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PHILIPPE STARCK MASTERS

SE10-001 - Sedia Philippe Starck modello Masters colore nero.
SE10-002 - Sedia Philippe Starck modello Masters colore argento.
SE10-003 - Sedia Philippe Starck modello Masters colore bronzo.
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KARTELL VICTORIA GHOST NERA

SE09-003 - Sedia Kartell modello Victoria Ghost colore nero.

KARTELL VICTORIA GHOST BIANCA

SE09-004 - Sedia Kartell modello Victoria Ghost colore bianco.

LOUIS GHOST BIANCA

SE09-005 - Sedia Kartell modello Louis Ghost colore bianco.

SGABELLO STONE

SA01-119 - Sgabello Stone, cromo silver Ø cm 30 altezza cm 45.
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SEDIA COUNTRY CHIC

SE29-001 - Sedia modello Country Chic colore bianco in ferro e legno.
CC21-001 - Cuscino bianco per sedia country chic cm 40X30.

SEDIA COUNTRY CHIC

SE07-002 - Sedia modello Country Chic in ferro e legno.
CC21-002 - Cuscino avorio per sedia country chic cm 40X30.

SEDIA IN LEGNO E FERRO LAVORATO 

SE30-001 - Sedia pieghevole in ferro lavorato 
e seduta in legno scuro.

SEDIA IN FERRO DECAPÈ BIANCO

SE30-002 - Sedia in ferro lavorato
color bianco decapè.

SEDIA IN FERRO BATTUTO 

SE13-001 - Sedia modello Ferro Battuto 
con braccioli.
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BAMBÙ PIEGHEVOLE

SE03-001 - Sedia modello Bambù pieghevole con seduta ecru.

SGABELLO RETRÒ

SE03-002 - Sgabello in ferro e legno modello Retrò altezza cm 77.
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LEGNO PIEGHEVOLE VERDE

SE07-001 - Sedia modello Legno Pieghevole, seduta a listelli 
laccata verde.
CC09-001 - Cuscino quadrato color rosso bordeaux.

LEGNO PIEGHEVOLE BIANCA

SE07-003 - Sedia modello Legno Pieghevole, seduta a listelli 
laccata bianca.
CC09-002 - Cuscino quadrato color bianco.

POLTRONCINA IN VIMINI

SE02-001 - Sedia modello Poltroncina in vimini.
CC10-001 - Cuscino rotondo color avorio.

POLTRONCINA IN VIMINI

SE02-002 - Poltroncina in vimini laccato bianco.
CC10-003 - Cuscino rotondo color bianco.
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SGABELLO KARTELL CHARLES GHOST

SE18-001 - Sgabello Kartell Charles Ghost altezza cm 75 cristal.
SE18-002 - Sgabello Kartell Charles Ghost altezza cm 75 nero.

SE18-003 - Sgabello Kartell Charles Ghost altezza cm 75 rosso.
SE18-004 - Sgabello Kartell Charles Ghost altezza cm 75 bianco.

SGABELLO MODELLO S

SE19-001 - Sgabello modello S inox con seduta bianca.

SGABELLO KONKORD

SE15-001 - Sgabello modello Konkord grigio.



509

THONET

SE01-001 - Thonet colore nero con seduta in paglia di Vienna.

SEDIA MONOSCOCCA

SE01-002 - Sedia monoscocca bianca.

SEDIA CONGRESSO 

SE12-001 - Sedia congresso con seduta e 
schienale rosso bordeaux larga cm 66, 
profonda 60 altezza cm 80.

SEDIA CONGRESSO CON RIBALTINA 

SE11-001 - Sedia congresso con seduta 
e schienale rosso bordeaux con ribaltina
larga cm 66, profonda 60 altezza cm 80.
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SEGGIOLONE IN LEGNO

SE01-003 - Seggiolone in legno

SEGGIOLONE IN PLASTICA

SE01-004 - Seggiolone plastica con cintura 
di sicurezza.

PANCA

SE20-001 - Panche modello Plancia rettangolari cm 220x25.

POLTRONCINA IN CORDA

SE30-003 - Poltroncina in corda.

SDRAIO IN LEGNO

SA03-014 - Sdraio pieghevole in legno e 
tessuto celeste.



511

KARTELL LOU LOU GHOST

SE14-001 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore giallo 
trasparente.
SE14-002 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore verde 
trasparente.

SE14-003 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore celeste 
trasparente.
SE14-004 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore 
trasparente.

SGABELLO PHILIPPE STARCK ATTILA

SE16-002 - Sgabello Philippe Starck gnomo modello 
Attila altezza cm 45.
SE16-005 - Sgabello Philippe Starck gnomo mod. 
Attila altezza cm 45 nero.

SGABELLO PHILIPPE STARCK NAPOLEON

SE16-001 - Sgabello Philippe Starck gnomo modello 
Napoleon altezza cm 45.
SE16-004 - Sgabello Philippe Starck gnomo modello 
Napoleon altezza cm 45 nero.

SGABELLO TRONCO

SE16-003 - Sgabello Philippe Starck gnomo 
modello tronco Ø cm 40 altezza cm 45.

SEGGIOLONE PER BAMBINI

SE17-001 - Seggiolone per bambini con attacco al tavolo.
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514 Coprisedia e cuscini

FOULARD PER SEDIA IN ORGANZA

CC17-002 - Foulard per sedia in organza stropicciata frisè colore verde menta cangiante.

FOULARD PER SEDIA IN ORGANZA

CC17-001 - Foulard per sedia in organza stropicciata frisè colore vinaccia cangiante.



515

FOULARD PER SEDIA IN ORGANZA

CC17-003 - Foulard per sedia in organza stropicciata frisè colore blu marino cangiante.

COPRISPALLA MODELLO TIFFANY

CC19-001 - Coprispalla per sedie modello tiffany.
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CUFFIA PER SEDIA IN ORGANZA

CC16-001 - Cuffia per sedia in organza stropicciata frisè colore arancio cangiante.

CUFFIA PER SEDIA IN ORGANZA

CC16-002 - Cuffia per sedia in organza stropicciata frisè colore bianco perla cangiante.
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CUFFIA PER SEDIA IN ORGANZA

CC16-003 - Cuffia per sedia in organza stropicciata frisè colore fumè cangiante.

CUFFIA PER SEDIA IN ORGANZA

CC16-004 - Cuffia per sedia in organza stropicciata frisè colore verde menta cangiante.
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LINO COLOR BIANCO LISCIO

CC12-001 - Coprisedia in lino color bianco liscio con fiocco 
ad incrocio (per sedia thonet).

LINO BIANCO 

CC03-001 - Coprisedia in lino color bianco trapuntato no fiocco (per 
sedia Thonet).

COLOR PERLA CON FIOCCO 

CC02-001 - Coprisedia imbottito color perla con fiocco a 
incrocio (per sedia Thonet).

COPRISEDIA COLOER NERO CON FIOCCO

CC05-001 - Coprisedia color nero con fiocco (per sedia 
Thonet).
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COPRISEDIA IN TAFFETAS CON FIOCCO

CC06-001 - Coprisedia in taffetas rosso cardinale scuro con 
fiocco (per sedia Thonet).

COPRISEDIA A PALLONCINO FRISÈ

CC14-001 - Coprisedia a palloncino Frisè color champagne 
(per sedia thonet).

COPRISEDIA PER PIEGHEVOLE

CC04-001 - Coprisedia in lino color bianco 
(per sedia pieghevole legno).
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CAMPANINA BORDEAUX 

CC07-001 - Copricuscino per sedia Campanina color 
rosso Bordeaux (non inseriti nella seduta).

CAMPANINA AVORIO

CC07-002 - Copricuscino per sedia Campanina color avorio damascato 
(non inseriti nella seduta).
CC07-002A - Copricuscino per sedia Campanina color avorio chiaro
(non inseriti nella seduta).

CAMPANINA COTONE AVORIO

CC07-005 - Copricuscino per sedia campanina in cotone avorio
(non inseriti nella seduta).

PARIGINA COLOR NIDO D’APE

CC19-002 - Copricuscino per sedia Parigina color nido 
d’ape (non inseriti nella sedia).

PARIGINA COLOR GHIACCIO 

CC13-001 - Copricuscino per sedia Parigina color ghiaccio 
(non inseriti nella seduta).
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PARIGINA COLOR AVORIO 

CC13-002 - Copricuscino per sedia Parigina color 
avorio rasatello (non inseriti nella sedia).

PARIGINA COLOR ORO 

CC08-001 - Copricuscino per sedia Parigina color oro 
(non inseriti nella seduta).

PARIGINA VERDE OLIVA

CC01-001 - Copricuscino per sedia Parigina modello Lino 
color verde oliva (non inseriti nella sedia).

PARIGINA BORDEAUX

CC08-002 - Copricuscino per sedia Parigina color rosso 
Bordeaux (non inseriti nella seduta).
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PARIGINA BLU NOTTE

CC08-003 - Copricuscino per sedia Parigina color blu notte 
(non inseriti nella seduta).

PARIGINA BIANCA

CC08-004 - Copricuscino per sedia Parigina color bianco 
(non inseriti nella seduta).

PARIGINA NERO

CC08-006 - Copricuscino per sedia Parigina color nero
(non inseriti nella seduta).

PARIGINA GRIGIO

CC08-007 - Copricuscino per sedia Parigina color grigio
(non inseriti nella seduta).
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PARIGINA LILLA

CC08-005 - Copricuscino per sedia Parigina color lilla
(non inseriti nella seduta).

CUSCINO ROSSO CARDINALE

CC09-001 - Cuscino con laccetti color rosso bordeaux 
quadrato per sedia in legno pieghevole o simili.

CUSCINO BIANCO

CC09-002 - Cuscino con laccetti color bianco 
quadrato per sedia in legno pieghevole o simili.

CUSCINO NERO 

CC18-004 - Cuscino color nero con laccetti 
per chiavarina.
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CUSCINO AVORIO 

CC18-002 - Cuscino color avorio 
quadrato con laccetti per chiavarina.

CUSCINO ORO LUCIDO

CC18-003 - Cuscino color oro lucido 
con laccetti per chiavarina.

CUSCINO ORO OPACO

CC18-007 - Cuscino color gold opaco 
con laccetti per chiavarina.

CUSCINO SENAPE

CC18-005 - Cuscino color senape 
quadrato con laccetti per chiavarina.

CUSCINO QUADRATO TIFFANY

CC20-001 - Cuscino color Tiffany 
quadrato con laccetti per chiavarina.

CUSCINO GHIACCIO

CC18-006 - Cuscino color ghiaccio strie 
quadrato con laccetti per chiavarina.
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CUSCINO BIANCO

CC18-001 - Cuscino color bianco quadrato con laccetti 
per chiavarina.

CUSCINO ROTONDO AVORIO

CC10-001 - Cuscino color avorio per sedie in vimini o ferro 
battuto Ø cm 40. 

CUSCINO ROTONDO BIANCO

CC10-003 - Cuscino bianco per sedie in vimini o ferro 
battuto Ø cm 40.

CUSCINO ROTONDO LILLA

CC10-002 - Cuscino color lilla per sedie in vimini o ferro 
battuto Ø cm 40.

CUSCINO ROTONDO BIANCO LUCIDO

CC10-004 - Cuscino color bianco lucido Ø cm 40
per sedie in vimini o ferro battuto.

CUSCINO ROTONDO BLU

CC10-005 - Cuscino in velluto blu Ø cm 40
per sedie in vimini o ferro battuto.
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CC26-001 - Cuscino d’arredo color lino juta cm 80x80.
CC11-012 - Cuscino d’arredo color lino juta cm 40x40.

CC26-003 - Cuscino d’arredo color lino jeans cm 80x80.
CC11-014 - Cuscino d’arredo color lino jeans cm 40x40.

CC26-005 - Cuscino d’arredo color lino grigio cm 80x80.
CC11-015 - Cuscino d’arredo color lino grigio cm 40x40.

CC26-002 - Cuscino d’arredo color lino giallo cm 80x80.
CC11-013 - Cuscino d’arredo color lino giallo cm 40x40.

CC26-004 - Cuscino d’arredo color lino avorio cm 80x80.
CC11-016 - Cuscino d’arredo color lino avorio 40x40.

CC26-006 - Cuscino d’arredo color lino lilla cm 80x80.
CC11-005 - Cuscino d’arredo color lino lilla 40x40.

CUSCINI ARREDO
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CUSCINI ARREDO CM 40X40

SA02-020 - Cuscino arredo modello Vintage millerighe lilla.
SA02-021 - Cuscino arredo modello Vintage velluto acido.
SA02-022 - Cuscino arredo modello Vintage floreale lilla.
SA02-023 - Cuscino arredo modello Vintage floreale juta e rosa.
SA02-024 - Cuscino arredo modello Vintage millerighe celeste.
SA02-025 - Cuscino arredo modello Vintage floreale juta e celeste.
SA02-026 - Cuscino arredo modello Vintage velluto verde bottiglia.
SA02-027 - Cuscino arredo modello Vintage millerighe blu.
SA02-028 - Cuscino arredo modello Vintage millerighe verde petrolio.
SA02-029 - Cuscino arredo modello Vintage millerighe rosa.
SA02-030 - Cuscino arredo modello Vintage millerighe rosso.
SA02-031 - Cuscino arredo modello Vintage floreale juta e rosso.
SA02-032 - Cuscino arredo modello Vintage floreale avorio e celeste 40x40.
SA02-033 - Cuscino arredo modello Vintage velluto marrone 40x40.

SA02-020

SA02-024

SA02-028

SA02-021

SA02-025

SA02-029

SA02-022

SA02-026

SA02-030 SA02-031

SA02-023

SA02-027
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COPRIPANCA

CC15-001 - Copripanca colore bianco per panca da m 2,20x0,20.
CC15-002 - Copripanca colore nero per panca da m 2,20 x0,20.

CUSCINO ARREDO

CC11-001 - Cuscino arredo color verde cm 40x40.
CC11-002 - Cuscino arredo color bianco cm 40x40.
CC11-003 - Cuscino arredo color avorio chiaro cm 40x40.
CC11-004 - Cuscino arredo color arancio cm 40x40.
CC11-005 - Cuscino arredo color lino lilla 40x40.
CC11-005A - Cuscino da arredo color viola cm 40x40.
CC11-006 - Cuscino arredo color nero cm 40x40.
CC11-007 - Cuscino arredo color marrone scuro cm 40x40.
CC11-007A - Cuscino da arredo color marrone chiaro cm 50x50.

CC11-008 - Cuscino arredo color blu cm 40x40.
CC11-009 - Cuscino arredo color rosso cm 40x40.
CC11-010 - Cuscino arredo color grigio cm 40x40.
CC11-012 - Cuscino arredo color lino juta cm 40x40.
CC11-013 - Cuscino arredo color lino giallo cm 40x40.
CC11-014 - Cuscino arredo color lino jeans cm 40x40.
CC11-015 - Cuscino arredo color lino grigio cm 40x40.
CC11-016 - Cuscino arredo color lino avorio 40x40. 







Attrezzature Varie



532 Attrezzature varie

SEPARÈ

AV01-001 - Separè in ferro battuto e lino.

AV01-003 - Porta abiti stile guardaroba inox allungabile.
AV01-004 - Appendiabiti in plastica.

SEPARÈ LUMINOSO

SA31-001 - Separè luminoso modello Gio Wind 
(elementi componibili) m 1,36x0,33 altezza m 2
con filo.

AV01-014 - Posacenere in ferro battuto da terra.AV04-103 - Blocco di contromarche numerate.
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LEGGIO MODELLO SWISH

AV02-001 - Leggio modello Swish luminoso 
bianco cm 85x5 altezza cm 110.

LEGGIO IN PLEXIGLASS

AV01-020 - Leggio in plexiglass cm 50x60 
altezza cm 120 pianale cm 60x40.
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CORNICE QUADRO PER TABLEAU

AV03-001 - Cornice quadro per tableau color bianco.
AV03-002 - Cornice quadro per tableau color silver.

AV03-003 - Cornice quadro per tableau color legno naturale.
AV03-004 - Cornice quadro per tableau color oro.

AV01-002 - Cavalletto modello pittore.
AV01-101 - Cavalletto mod. pittore colore bianco
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LEGGIO IN FERRO BATTUTO

AV01-030 - Leggio in ferro battuto bianco anticato ad altezza regolabile 
cm 85x50 altezza cm 140

OMBRELLO DA CERIMONIA

AV04-107 - Ombrello bianco da cerimonia.
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AV04-013 - Borsa paglia con pizzo cm 58x18 altezza cm 30.

AV04-112 - Borsa paglia decoro in pizzo color crema cm 46x14 altezza cm 32.
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AV05-001 - Plaid color grigio cm 130x170.

AV01-200 - Ventaglio in legno lavorato.

AV05-002 - Porta borsa in legno 
e cuoio color cioccolato.

AV04-111 - Cappello paglia donna con fiocco 3 assortimenti di colori crema, corda e rosa.
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AV04-001 - Lavagna con cavalletto bifaccia wengè.

AV04-108 - Braccialetti fluorescenti starlight (100 pz).

GZ01-045 - Ventilatori da terra.

AV04-002 - Pennarello per lavagna.
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AV01-012 - Cordone con attacco argento per passerella color blu m 1,50.
AV01-013 - Piantana per cordone cromata altezza cm 90.

AV01-010 - Cordone con attacco oro per passerella colore rosso cardinale m 1,50.
AV01-021 - Cordone con attacco oro per passerella colore nero m 1,50.
AV01-015 - Cordone con attacco oro per passerella colore avorio m 1,50.
AV01-011 - Piantana per cordone in ottone altezza cm 90.

AV07-001 - Colonnina tendinastro nera 
con nastro nero lungo 3 mt.



540 Attrezzature varie

AV04-104 - Carbonella kg 20.

AV04-101 - Rotolo di nastro adesivo trasparente m 66.
AV04-102 - Rotolo di nastro adesivo grigio m 66.

AV04-100 - Pacchi di fascette pz. 100.

AV04-109 - Confezione da 4 batterie AA (stilo).
AV04-110 - Confezione da 4 batterie AAA (mini stilo).

AV04-105 - Legna da ardere kg 10.

GZ01-040 - Estintore da kg 8.AV04-003 - Carrello manuale a due ruote 
per trasporto materiale.

AV04-106 - Spille da balia pz 10.
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GZ01-046 - Passacavi carrabile a 3 canali cm 96x60 altezza cm 7.
GZ01-046A - Passacavi curvo carrabile a 3 canali altezza cm 7.

GZ04-001 - Travi in legno ad “H” alta cm 20 profonda cm 8 lunga cm 290.
GZ04-002 - Travi in legno ad “H” alta cm 20 profonda cm 8 lunga cm 390.

AV01-017 - Sacco nero per rifiuti n° 10 pezzi.

AV04-004 - Transpallet manuale.
MC01-131 – Carrello ruotato porta casse bicchieri cm 50x50.





Attrezzature da buffet



544 Attrezzature da buffet

TAVOLA DA SALMONE

AB07-001 - Tavola da salmone in legno e argento. 

SALSIERA MODELLO LAMPADA

AB07-007 - Salsiera in porcellana bianca modello Lampada.

SALSIERA CON PIATTINO

AB07-012 - Salsiera in porcellana bianca
con piattino attaccato sotto.

SALSIERA

AB07-006 - Salsiera in argento modello Sambonet.
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PORTA CAVIALE 

AB07-002 - Porta caviale in argento e vetro.

ZUPPIERA SAMBONET

AB02-003 - Zuppiera argento Ø cm 24 con vassoio 
Ø 33 cm e coperchio modello Sambonet. 

RISOTTIERA IN ARGENTO

AB02-002 - Risottiera rotonda in argento 
con pirofila in vetro e coperchio Ø cm 30.
AB02-002A - Risottiera rotonda in argento 
con pirofila in vetro e coperchio Ø cm 30 bombata.

FORMAGGIERA IN ARGENTO

AB13-003 - Formaggiera in argento.

SPARGIPEPE E SPARGISALE IN ARGENTO

AB13-005 - Spargipepe in argento.
AB13-006 - Spargisale in argento.

SERVIZIO OLIO ACETO ARGENTO

AB13-004 - Servizio Olio e Aceto in argento.
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BURRIERA DA TAVOLA

AB12-021 - Burriera da tavola con cloche in argento.

CLOCHE IN ARGENTO

PT19-001 - Cloche in argento per piatto da portata Ø cm 25,5.

PORTA PIROFILA

AB02-001 - Porta pirofila con manici stile inglese con pirofila in vetro cm 42x31.
AB15-001 - Cloche ovale in argento per vassoi.

BURRIERA IN VETRO CON CLOCHE

AB12-022 - Burriera ovale da tavola in vetro con cloche.
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SET ARGENTO CHS

AB05-005 - Caffettiera in argento modello CHS stile inglese. 
AB05-006 - Teiera in argento modello CHS stile inglese. 
AB05-007 - Lattiera in argento modello CHS stile inglese.

AB05-008 - Zuccheriera in argento modello CHS stile inglese. 
AB05-009 - Bricco per acqua calda in argento modello CHS 
stile inglese.

SERVIZIO DA THE 

AB05-012 - Servizio da the: 1 vassoio, 2 teiere, 1 zuccheriera, 1 lattiera e un 1 bollitore acqua.
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CAFFETTIERA ELETTRICA

AB13-002 - Caffettiera elettrica in acciaio inox da 20 lt.

THERMOS

AB05-002 - Thermos per caffé o the 
in acciaio inox.

CARAFFA TERMICA INOX

AB05-013 - Caraffa termica inox cl 150.
AB05-015 - Caraffa termica inox cl 30.
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SAMOVAR SAMBONET

AB05-004 - Samovar in argento modello Sambonet lt 12.
AB05-014 - Samovar in argento modello Sambonet lt 12 
elettrico.

SAMOVAR CHS

AB05-003 - Samovar in argento modello CHS lt 18.

SAMOVAR CON TEIERA DA INFUSIONE

AB13-001 - Samovar inox modello con teiera da infusione da 5 lt.

SAMOVAR INOX

AB14-001 - Samovar in acciaio inox 12 lt.
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DISPENSER PER SUCCHI

AB01-016 - Dispenser per succhi in acciaio inox 
capacità lt 7 dimensioni cm 34,40x20,20 altezza cm 59,50.

DISPENSER

AB01-017 - Dispenser singolo per cereali in acciaio inox 
capacità lt 3,70 dimensioni cm 37x15,30 altezza cm 57,70.

DISPENSER PER SUCCHI

AB02-007 - Dispenser per Succhi in Vetro lt 12.

DISPENSER DOPPIO

AB01-018 - Dispenser doppio per cereali in acciaio inox 
capacità lt 7,40 dimensioni cm 23,70x30,60 altezza cm 57,70.
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CHAFING RETTANGOLARE CHS 

AB06-001 - Chafing-Dishes rettangolare modello CHS
in argento cm 68x44 altezza cm 42. 
AB06-008 - Chafing-Dishes rettangolare modello CHS 
in argento cm 68x44 altezza cm 42 elettrico.

CHAFING OVALE SAMBONET

AB06-003 - Chafing-Dishes ovale modello Sambonet 
in argento cm 47x30 altezza cm 21.

CHAFING ROTONDO SAMBONET 

AB06-005 - Chafing-Dishes rotondo modello Sambonet in 
argento Ø cm 31 altezza cm 25.
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CHAFING RETTANGOLARE INOX

AB06-006 - Chafing-Dishes Rettangolare inox cm 68x44 
altezza cm 42 con coperchio.

CHAFING RETTANGOLARE SAMBONET 

AB06-004 - Chafing-Dishes rettangolare modello Sambonet 
in argento cm 40x27 altezza cm 26,5. .

CHAFING ROTONDO CHS

AB06-002 - Chafing-Dishes rotondo modello CHS 
in argento Ø cm 60.
AB06-009 - Chafing-Dishes rotondo modello CHS 
in argento Ø cm 60 elettrico.
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CHAFING RETTANGOLARE INOX MODELLO CHS

AB12-016 - Chafing rettangolare modello CHS inox cm 68x44 
altezza cm 42 a cappotta.
AB12-017 - Chafing rettangolare modello CHS inox cm 68x44 
altezza cm 42 elettrico.

CHAFING ROTONDO INOX

AB06-015 - Chafing rotondo modello CHS inox 
Ø cm 35.

GELATINA INFIAMMABILE

AB06-007 - Gelatina infiammabile per scaldavivande. 

RISCALDATORE PER CHAFING E SAMOVAR

AB06-014 - Riscaldatore universale per chafing e samovar 
elettrico Watt 360.
AB06-014A - Piastre per chafing rettangolari.
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PIANO RISCALDANTE A INFRAROSSI 

MC01-100 - Piano con lampada a infrarossi riscaldante 
3 lampade Watt 1100 cm 120x060 altezza cm 70.
MC02-100 - Piano con lampada a infrarossi riscaldante 
2 lampade Watt 1100 cm 75x60 altezza cm 70.

PIASTRA DA TAVOLO 

MC01-094 - Piastra ad induzione da buffet con supporto inox 
assorbimento da 1 e 2 kw.
MC01-095 - Piastra ad induzione da buffet con supporto inox 
assorbimento da 2,7 kw.

SCALDA VASSOI 

AB07-004 - Scalda vassoi in argento ovali e tondi (candele da applicare). 
AB07-011 - Scalda vassoi inox rettangolare. 

FONTANA CIOCCOLATO

CH01-004 - Fontana del cioccolato piccola riscaldante h m 0,50 Assorb. 170 Watt Presa Schuko.
CH01-014 - Fontana del Cioccolato media riscaldante h m 0,64 Assorb. 265 Watt Presa Schuko.
CH01-005 - Fontana del cioccolato grande inox professionale riscaldante h 1,00 /0.80 m Assorb. 600 Watt presa Schuko.
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IL PENTOLO Ø CM 55

AB10-001 - Il Pentolo Ø cm 55 da tavolo. 

IL PENTOLO Ø CM 80

AB10-002 - Il  Pentolo Ø cm 80 con treppiede da terra.
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FLAMBÉ A GAS

AB04-001 - Lampada flambé inox a gas con padella e gas a consumo.
AB04-003 - Padelle in rame Ø cm 22 con manico in legno per flambé.

FLAMBÉ A COMBUSTIBILE

AB04-002 - Lampada flambè inox a combustibile liquido con padella 
(escluso combustibile).



562 Attrezzature da buffet

LAMPADA FLAMBÈ RAME 

AB12-003 - Lampada flambè rame a gas 
con padella e gas a consumo.

LAMPADA FLAMBÈ A GAS CON PADELLA

AB12-002 - Lampada flambè argento a gas 
con padella e gas a consumo.
AB12-004 - Padella in argento a manico in legno 
per flambè Ø cm 29 altezza cm 4.

PADELLE IN ARGENTO

AB04-004 - Padella a due manici in argento per flambé
Ø cm 44 altezza cm 6,5.
AB04-005 - Padella a manico lungo in argento per flambé
Ø cm 44 altezza cm 6,5.
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PENTOLA IN RAME CON DUE MANICI

AB01-012 - Pentola in rame 2 manici Ø cm 22 altezza cm 20
con coperchio.

PENTOLA IN VETRO

MC01-204 - Pentola in vetro Ø cm 24 anche per induzione.

TEGAME RETTANGOLARE  IN RAME

AB12-011 - Tegame rettangolare in rame martellato e inox a 2 manici con coperchio cm 36x26 altezza cm 6.

SCALDA SALSE IN RAME

AB01-014 - Scalda salse con piano in rame e coccetto in terracotta.
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CASSERUOLA IN RAME

AB12-005 - Casseruola in rame e inox Ø 29 altezza cm 16,50.
AB12-006 - Coperchio per casseruola in rame Ø 29 cm.

CASSERUOLA TONDA IN RAME

AB12-010 - Casseruola bassa tonda in rame e inox 
con manico lungo Ø cm 25,50 altezza cm 9,50.

TEGAME IN RAME E INOX

AB12-007 - Tegame tondo in rame e inox 
Ø cm 30 con due manici altezza cm 5.
AB12-008 - Tegame ovale in rame e inox 
cm 45x34 altezza cm 8 con due manici.

PADELLA IN RAME

AB12-009 - Padella con un manico Ø cm 30 in rame.

BAGNOMARIA IN RAME E PORCELLANA

AB12-012 - Bagnomaria in rame e porcellana (per cioccolato o 
varie) Ø cm 12 altezza cm 16 capacità lt 0,80 con manico lungo.
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ZUPPIERA ELETTRICA

AB02-005 - Zuppiera elettrica da Buffet 10,4 Lt 
di colore bianco presa schuko 1400W
AB03-005 - Zuppiera elettrica da Buffet 10,4 Lt 
di colore nero presa schuko 1400W

ZUPPIERA ELETTRICA

AB03-006 - Zuppiera elettrica da buffet 
colore nero Lt 9 presa schuko 400W

CAFFETTIERA PER CAFFÈ AMERICANO

AB05-016 - Caffettiera per caffè americano.

TEGAME IN COCCIO

AB12-013 - Tegame in coccio a 2 manici modello tegamaccio  
Ø cm 44 altezza cm 10.

AB12-014 - Tegame in coccio a 2 manici Ø cm 32 altezza cm 13.
AB12-015 - Tegame in coccio a 2 manici Ø cm 23 altezza cm 9.
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SFERE PORTA DOLCETTI

AB01-100 - Sfera porta dolcetti modello party grande Ø cm 60 con base girevole.
AB01-101 - Sfera porta dolcetti modello party piccola Ø cm 32.
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COPPONE IN PLEXIGLASS

AB09-001 - Coppone in plexiglass cm 49x39 altezza cm 30.

SECCHIELLO IN ALLUMINIO

MC01-203 - Secchiello per bottiglie modello 
pentola in alluminio Ø cm 20,5 altezza cm 19

PORTABOTTIGLIE LUMINOSO

SA32-001 - Portabottiglie luminoso 
Ø cm 45 altezza cm 75 con filo.
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SPUMANTIERA IN PLEXIGLASS

AB12-001 - Spumantiera in plexiglass 
rettangolare cm 43x29 altezza cm 27.

SECCHIELLO IN PLEXIGLASS

AB01-011 - Secchiello in plexiglass per 
2 bottiglie cm 30x18 altezza cm 20.
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SECCHIELLI PER BOTTIGLIE

AB01-002 - Secchiello per bottiglie e ghiaccio in argento stile 
inglese liscio.
AB01-003 - Secchiello per bottiglie e ghiaccio in argento 
modello bombato, manico. 
AB01-004 - Secchiello per bottiglie e ghiaccio in argento 
modello barocco.

PORTASECCHIELLO

AB01-007 - Portasecchiello modello Suaglass altezza cm 64,5
Ø interno cm 19 Ø esterno cm 21.
AB01-019 - Portasecchiello modello Suaglass altezza cm 64,5
Ø interno cm 23 Ø esterno cm 25.

SECCHIELLO PER GHIACCIO IN ARGENTO

AB01-010 - Secchiello per ghiaccio argento Ø 12 altezza cm 13.
PS11-001 - Pinza da servizio in acciaio inox modello Ghiaccio.

GLACETTE

AB01-005 - Glacette per bottiglie in argento stile inglese. 



570 Attrezzature da buffet



571

SPUMANTIERA IN ARGENTO

AB01-001 - Spumantiera in argento Ø cm 50 altezza cm 37 con fregi. 
AB01-006 - Spumantiera in argento piccola Ø cm 40 altezza cm 28 liscia stile inglese.

SPUMANTIERA TITANIO NERO

AB08-001 - Spumantiera in titanio nero liscio Ø cm 40.



572 Attrezzature da buffet

SEGASALAME 

AB01-013 - Segasalame in legno.

PORTA PROSCIUTTO INOX

AB12-018 - Porta prosciutto inox con base 
in marmo.

PORTA PROSCIUTTO

AB07-009 - Porta prosciutto in ferro battuto 
con base in legno. 

PORTA PROSCIUTTO BERKEL

MC10-006 - Porta prosciutto Berkel. 

PORTA PROSCIUTTO PER PATANEGRA

AB02-016 - Porta prosciutto per Patanegra. 



573

TINO IN LEGNO

AB11-001 - Tino in legno per bottiglie da buffet 
stile agreste Ø cm 64 altezza cm 35.

PORTA BICCHIERI CONICO 

AB03-002 - Porta bicchieri conico in ferro battuto altezza
m 1 da tavola con piano interno per composizione 
(fornito senza bicchieri). 

PORTA BICCHIERI A PIRAMIDE

AB03-001 - Porta bicchieri a piramide, 30 flutes da tavolo 
in ferro battuto altezza m 1 (fornito senza bicchieri).



574 Attrezzature da buffet

TAGLIERI IN LEGNO E ACCIAIO DA BUFFET

AB02-008 - Tagliere in legno e acciaio da buffet ovale.
AB02-012 - Tagliere in legno e acciaio da buffet rotondo.

CESTE IN VIMINI DA BUFFET

AB01-008 - Cesta in vimini da buffet cm 49x36 altezza cm 16.
AB01-009 - Cesta in vimini da buffet cm 40x40 altezza cm 18.



575

TAGLIERE IN MARMO ROTONDO

AB02-013 - Taglieri in marmo rotondi Ø cm 31.

TAGLIERE IN MARMO RETTANGOLARE

AB02-014 - Taglieri in marmo rettangolari cm 43x30.



576 Attrezzature da buffet

PIETRA OLLARE DA TAVOLO 

AB01-015 - Pietra ollare da tavolo in sale con supporto in legno.

PIETRA OLLARE DA BUFFET

AB07-005 - Pietra ollare da buffet con supporto in ferro cm 40x29.

PIETRA OLLARE DA TAVOLA

AB07-010 - Pietra ollare da tavola con supporto in legno cm 40x25.
AB07-013 - Pietra ollare da tavola con supporto inox.



577

MORTAI IN MARMO

AB02-009 - Mortaio in marmo piccolo Ø 12 cm.
AB02-010 - Mortaio in marmo grande Ø 18 cm.

MORTAI IN LEGNO

AB02-015 - Mortaio in legno grande Ø 14 cm .

MORTAIO IN MARMO NERO

AB02-011 - Mortaio in Marmo Nero grande Ø 18 cm.



578 Attrezzature da buffet

CARRELLO DA SERVIZIO MODELLO GUERIDON

AB12-019 - Carrello da servizio modello Gueridon cm 122x59 altezza cm 83 (carrello in legno colore nero su ruote).

CARRELLO CON CUPOLA

AB12-020 - Carrello da servizio dolci/formaggi con cupola plexiglass (carrello in legno colore nero su ruote).



579

CH02-020 - Ice cream bike 4 con vaschette gelato rotonde presa schuko.

CARRETTO PER GELATI

CH01-008 - Carretto per gelati con frigorifero a 6 vasche e tetto con stoffa avorio.
CH01-009 - Carretto per gelati con frigorifero a 6 vasche e tetto con stoffa a righe avorio e marroni.
CH02-003 - Carretto per gelati con frigorifero a 6 vasche e tetto con stoffa a righe bianche e verdi.

VASCHETTA PER GELATO

MC01-107 - Vaschetta inox per gelato 
GN 1/3 altezza cm 15.
MC01-126 - Coperchio per vaschette 
gelato gastronorm 1/3.
MC07-001 - Dosatore per gelato.
MC07-001A - Paletta per gelato.



580 Attrezzature da buffet
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CHIOSCHETTO FERRO BATTUTO

CH01-001 - Chioschetto in ferro battuto m 2,20x0,80 altezza tavolo cm 80 cappello in tessuto bianco 
altezza m 2,20 (tovaglia esclusa).
CH02-004 - Chioschetto in ferro battuto m 2,20x0,80 altezza tavolo cm 80 cappello in tessuto avorio 
altezza m 2,20 (tovaglia esclusa).
CH02-005 - Chioschetto in ferro battuto m 2,20x0,80 altezza tavolo cm 80 cappello in tessuto a righe bianche e verdi 
altezza m 2,20 (tovaglia esclusa).
CH02-010 - Chioschetto in ferro battuto m 2,20x0,80 altezza tavolo cm 80 cappello in tessuto verde 
altezza m 2,20 (tovaglia esclusa).
CH02-011 - Chioschetto in ferro battuto m 2,20x0,80 altezza tavolo cm 80 cappello in tessuto rosso 
altezza m 2,20 (tovaglia esclusa).
CH02-012 - Chioschetto in ferro battuto m 2,20x0,80 altezza tavolo cm 80 cappello in tessuto a righe bianco e rosso 
altezza m 2,20 (tovaglia esclusa).



582 Attrezzature da buffet

CESTO PIC NIC 

AB01-020 - Cesto pic-nic in vimini apertura bilaterale
cm 47x33 altezza cesto cm 25.

CESTO PIC NIC CON DECORO 

AB01-022 - Cesto pic-nic vimini tessuto con decoro 
cm 40x28 h cm 24/40.

SET CESTINI IN VIMINI

AB01-021 - Set cesti in vimini 3 dimensioni
grande cm 60x40 altezza cm 30 / medio cm 52x33 altezza cm 24 / piccolo cm 44x26 altezza cm 19.
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APRI OSTRICHE DA BANCO 

VT02-005 - Apri ostriche da banco.





Vassoi



586 Vassoi



587

VASSOIO OVALE ARGENTO

VS01-041 - Vassoio grande da buffet ovale in argento modello frutta cm 100x68.
VS01-042 - Vassoio medio da buffet ovale in argento modello frutta cm 85x57.
VS01-043 - Vassoio piccolo da buffet ovale in argento modello frutta cm 70x45.

VASSOIO DA PESCE STILE INGLESE

VS01-025 - Vassoio ovale in argento da pesce stile inglese cm 74x29. 



588 Vassoi

VASSOIO ROTONDO ARGENTO 

VS01-020 - Vassoio da Buffet rotondo in argento modello frutta Ø cm 80. 



589

VASSOIO CON MANICI CORNUCOPIE

VS01-019 - Vassoi da Buffet rettangolare argento con manici cornucopie cm 60x42.

VASSOIO DA PESCE MODELLO TRECCIA

VS01-034 - Vassoio ovale in argento da pesce modello treccia cm 62x35.
VS01-031 - Vassoio ovale in argento da pesce modello treccia cm 52x23.
VS01-032 - Vassoio ovale in argento da pesce modello treccia cm 49x31.

VASSOIO OVALE STILE INGLESE

VS01-024 - Vassoio ovale in argento stile inglese cm 50x35. 
VS01-040 - Vassoio da Buffet ovale in argento stile Inglese liscio cm 100x68.
VS01-040A - Vassoio da Buffet ovale in argento stile Inglese liscio cm 90x56.



590 Vassoi

VASSOIO STILE INGLESE

VS01-022 - Vassoio rettangolare in argento stile inglese (senza manici).
VS01-023 - Vassoio rettangolare in argento con manici stile inglese cm 50x38.
VS05-002 - Vassoio inox con manici

VASSOI ROTONDI CON TRECCIA

VS01-035 - Vassoio a treccia rotondo in argento Ø cm 40. VS01-036 - Vassoio a treccia rotondo in argento Ø cm 44.



591

RISOTTIERA IN ARGENTO

AB02-002 - Risottiera rotonda in argento con pirofila in vetro e coperchio Ø cm 30.
AB02-002A - Risottiera rotonda in argento con pirofila in vetro e coperchio Ø cm 30 bombata.

VASSOI ROTONDO STILE INGLESE 

VS01-027 - Vassoio modello Giro Braccio stile inglese Ø cm 40.
VS01-028 - Vassoio modello Giro Braccio stile inglese Ø cm 32. 
VS18-001 - Vassoio in argento stile inglese Ø cm 24.

PORTA PIROFILA

AB02-001 - Porta pirofila con manici stile inglese con pirofila in vetro cm 42x31.
AB15-001 - Cloche ovale per vassoi.



592 Vassoi

VASSOI DA PORTATA INOX

VS01-001 - Vassoio da portata ovale inox cm 50x35.
VS01-002 - Vassoio da portata ovale inox cm 60x35. 

VASSOI DA BUFFET INOX

VS01-003 - Vassoio da buffet inox cm 100x50. 

VASSOI DA PESCE

VS01-004 - Vassoio da pesce inox grande. 
VS01-030 - Vassoio da pesce inox piccolo.



593

VASSOI ROTONDI CON CLOCHE

VS01-029 - Vassoio da dolce rotondo con cloche Ø cm 42. 

VASSOI DA FORNO

VS01-008 - Vassoio ovale da forno in porcellana bianca cm 40x28 altezza cm 7. 
VS01-009 - Vassoio ovale da forno in porcellana bianca cm 38x21 altezza cm 7. 
VS01-010 - Vassoio rotondo (tortiera) da forno in porcellana bianca Ø cm 30 altezza cm 5. 
VS01-011 - Vassoio ovale in vetro pirex trasparente 42x31 altezza cm 6. 
VS01-012 - Vassoio rotondo in vetro pirex trasparente Ø cm 26.

VASSOIO MODELLO GIRO BRACCIO INOX

VS04-001 - Vassoio tondo inox modello Giro Braccio Ø cm 40.
VS05-001 - Vassoio tondo inox modello Giro Braccio Ø cm 32.

VASSOIO RETTANGOLARE MODELLO PIROFILA

VS01-039 - Pirofila in porcellana bianca cm 42x25.



594 Vassoi
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VASSOIO ROTONDO MODELLO COUNTRY

VS01-102 - Vassoio in porcellana rotondo modello country con uva e foglie Ø cm 40.
VS01-103 - Vassoio in porcellana rotondo modello country con fichi Ø cm 40.
VS01-104 - Vassoio in porcellana rotondo modello country con frutta mista Ø cm 40.



596 Vassoi

VASSOIO OVALE MODELLO COUNTRY

VS01-105 - Vassoio in porcellana ovale grande modello country con uva e foglie cm 50x34.
VS01-106 - Vassoio in porcellana ovale piccolo modello country colori d’autunno cm 40x27.



597

 VASSOI OVALI IN PORCELLANA 

VS01-013A - Vassoio ovali in porcellana bianca 16x25.
VS01-013B - Vassoio ovali in porcellana bianca 20x30.
VS01-013C - Vassoio ovali in porcellana bianca 23x35.
VS01-013D - Vassoio ovali in porcellana bianca 24,5x17.

VASSOI IN PORCELLANA

VS01-005 - Vassoio da portata in porcellana bianca modello Ocean cm 43. 
VS01-006 - Vassoio da portata in porcellana bianca modello Ocean cm 35. 

VASSOIO DA MOUSSE IN PORCELLANA

PT11-002 - Vassoio da mousse o terrina in porcellana bianca cm 36x15. 



598 Vassoi

VASSOIO DA PORTATA OVALE MODELLO EGO

VS01-037 - Vassoio da portata in porcellana ovale 
modello Ego cm 41x31.
VS01-037A - Vassoio da portata in porcellana ovale 
modello Ego cm 31x23.

VASSOIO MODELLO MUSEO RICHARD GINORI

VS01-038 - Vassoio da portata in porcellana ovale modello 
Museo Richard Ginori.

VASSOIO MODELLO ONDULATO

VS06-001 - Vassoio ondulato in porcellana cm 50x23,5.
VS06-002 - Vassoio ondulato in porcellana cm 40,5x18.

VS06-003 - Vassoio ondulato in porcellana cm 36x15.

VASSOIO OVALE MODELLO LUNA

PT11-006 - Vassoio ovale modello luna cm 35x20.



599

VASSOIO MODELLO TAVOLOZZA

PT11-008 - Vassoio Gran Chefs modello tavolozza cm 37x19,5.

VASSOIO MODELLO ANTICA DOCCIA

VS02-010 - Vassoio da portata in porcellana bianca modello Antica Doccia cm 34x26,50.
VS02-011 - Vassoio da portata in porcellana bianca modello Antica Doccia cm 39,50x30,50.



600 Vassoi

VASSOIO SPECCHIATO CON LUCI LED

VS25-001 -  Vassoio specchiato cm 30x30 altezza cm 4 con 40 microled (funziona con 3 batteria ministilo AAA non incluse).



601

VASSOIO A SPECCHIO

VS15-001 - Vassoio a specchio con piedini cm 53x32,50 altezza cm 3.
VS15-002 - Vassoio a specchio nero con piedini cm 53x32,50 altezza cm 3.
VS15-003 - Vassoio a specchio con piedini cm 53x16,20 altezza cm 3.
VS15-004 - Vassoio a specchio nero con piedini cm 53x16,20 altezza cm 3. 



602 Vassoi

VASSOIO KARTELL DUNE

VS09-001 - Vassoio cm 46x32 colore cristallo.
VS09-002 - Vassoio cm 46x32 colore blu.
VS09-003 - Vassoio cm 46x32 colore rosso.
VS09-004 - Vassoio cm 46x32 colore giallo.

VS09-005 - Vassoio cm 46x32 colore viola.
VS09-006 - Vassoio cm 46x32 colore fumè.
VS10-001 - Vassoio cm 55x38 colore cristallo.
VS10-002 - Vassoio cm 55x38 colore fumè.



603

VS22-001 - Vassoio decorato a mano colore azzurro cm 54x35,5.

VS22-002 - Vassoio decorato a mano colore giallo cm 54x35,5.

VS22-003 - Vassoio decorato a mano colore bianco cm 54x35,5.



604 Vassoi
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VASSOIO LEGNO CON TRACOLLA

VS28-001 - Vassoio con tracolla blu in legno massello con finiture dorate cm 61x41,50 altezza cm 9,5.



606 Vassoi
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VASSOIO IN LEGNO MODELLO VINTAGE

VS02-012 - Vassoio in legno modello Vintage color bianco invecchiato cm 35x50.
VS02-013 - Vassoio in legno modello Vintage color verde invecchiato cm 35x50.
VS02-014 - Vassoio in legno modello Vintage color vinaccia invecchiato cm 35x50.

VS22-004 - Vassoio decorato a mano colore rosso cm 54x35,5.

VS22-005 - Vassoio decorato a mano colore arancione cm 54x35,5.



608 Vassoi

VASSOIO BALI IN TEAK

VS01-100 - Vassoio piano Bali rotondo in teak Ø cm 48.

VASSOIO BALI IN TEAK

VS01-101 - Vassoio fondo Bali rotondo in teak Ø cm 30.

VASSOIO TEAK SUSHI

VS23-001 - Vassoio in teak mod sushi cm 59x15 interno cm 42x12.



609

VASSOI TRE SCOMPARTI TEAK

VS23-002 - Vassoio in teak a tre scomparti Ø cm 38.



610 Vassoi

VASSOI RETTANGOLARI TEAK

VS23-003 - Vassoio rettangolare in teak cm 40x30.



611

MODELLO BARRIQUE

VS19-001 - Tagliere modello Barrique cm 19x80. VS19-002 - Tagliere modello Barrique cm 28x50.



612 Vassoi

VASSOI OVALI VINTAGE

VI01-043 - Vassoio ovale vintage cm 58x33 altezza cm 5. VI01-044 - Vassoio ovale vintage cm 50x27 altezza cm 8.



613

VASSOIO IN ARDESIA

VS08-001 - Vassoio in ardesia cm 30x40. VS08-002 - Vassoio in ardesia cm 30x20.



614 Vassoi

VASSOIO NAMASTE

VS06-004 - Vassoio modello Namaste kartell cm 45x34 colore nero.
VS06-005 - Vassoio modello Namaste Kartell cm 45x34 colore arancio.

VASSOIO ANTISCIVOLO CON REGGI VASSOIO COLOR NOCE

VS01-007 - Vassoio ovale antiscivolo cm 74x60.
VT02-006 - Reggi vassoio color noce cm 51x46 altezza cm 76.



615

VASSOI VARI

VS01-017 - Vassoio da self-service rettangolare cm 57x37. 
VS01-018 - Vassoio antiscivolo rettangolare colore nero cm 46x36.

VASSOI IN VETRO COLORATO

VS01-014 - Vassoio rettangolare in vetro Linea Colore - Bianco cm 42x22.
VS01-015 - Vassoio rettangolare in vetro Linea Colore - Rosso cm 42x22. 
VS01-016 - Vassoio rettangolare in vetro Linea Colore - Ambra cm 42x22. 





Vassoi in Melamina



618 Vassoi in Melamina

COPPA QUADRATA MELAMINA BIANCA

VS03-032 - Coppa quadrata in melamina colore bianco cm 30x30 altezza cm 11,5.
VS03-037 - Coppa quadrata in melamina colore bianco cm 24x24 altezza cm 10.

COPPA QUADRATA MELAMINA NERA

VS03-033 - Coppa quadrata in melamina colore nero cm 30x30 altezza cm 11,5.
VS03-034 - Coppa quadrata in melamina colore nero cm 24x24 altezza cm 10.

COPPA QUADRATA MELAMINA BIANCA

VS03-044 - Coppa quadrata in melamina bianca cm 9x9 altezza cm 5,5.
VS03-045 - Coppa quadrata in melamina bianca cm 18x18 altezza cm 8,5.
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VASSOIO RETTANGOLARE MELAMINA BIANCA

VS03-010 - Vassoio rettangolare in melamina colore bianco cm 71x40 altezza cm 5,5.
VS03-011 - Vassoio rettangolare in melamina colore bianco cm 65x36,5 altezza cm 5,5.

VASSOIO RETTANGOLARE MELAMINA NERA

VS03-015 - Vassoio rettangolare in melamina colore nero cm 71x40 altezza cm 5,5.
VS03-016 - Vassoio rettangolare in melamina colore nero cm 65x36,5 altezza cm 5,5.



620 Vassoi in Melamina

VASSOIO RETTANGOLARE MELAMINA BIANCA

VS03-012 - Vassoio rettangolare in melamina colore bianco cm 25x35 altezza cm 7.
VS03-013 - Vassoio rettangolare in melamina colore bianco cm 20x50 altezza cm 7.
VS03-014 - Vassoio rettangolare in melamina colore bianco cm 15x25 altezza cm 7.

VASSOIO FONDO RETTANGOLARE MELAMINA BIANCA

VS03-041 - Vassoio in melamina bianco rettangolare fondo cm 49x34 altezza cm 6.
VS03-042 - Vassoio in melamina bianco rettangolare fondo cm 45x30 altezza cm 7,
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VASSOIO RETTANGOLARE MELAMINA NERA

VS03-017 - Vassoio rettangolare in melamina colore nero cm 25x35 altezza cm 7.
VS03-018 - Vassoio rettangolare in melamina colore nero cm 20x50 altezza cm 7.
VS03-019 - Vassoio rettangolare in melamina colore nero cm 15x25 altezza cm 7.

VASSOIO ROTONDO MELAMINA BIANCA

VS03-030 - Vassoio rotondo in melamina colore bianco 
Ø cm 60 altezza cm 15.

VASSOIO ROTONDO MELAMINA NERA

VS03-031 - Vassoio rotondo in melamina colore nero 
Ø cm 60 altezza cm 15.

COPPA SVASATA MELAMINA BIANCA

VS03-035 - Coppa svasata in melamina colore bianco cm 50.
VS03-036 - Coppa svasata in melamina colore bianco cm 37,5.



622 Vassoi in Melamina

ALZATA QUADRATA MELANINA BIANCA

VS03-022 - Alzata quadrata in melamina colore bianco 
cm 36x36.
VS03-023 - Alzata quadrata in melamina colore bianco 
cm 30x30.

ALZATA QUADRATA MELANINA NERA

VS03-024 - Alzata quadrata in melamina colore nero 
cm 36x36.
VS03-025 - Alzata quadrata in melamina colore nero 
cm 30x30.

ALZATA ROTONDA MELAMINA BIANCA

VS03-026 - Alzata rotonda in melamina colore bianco Ø cm 36 
altezza cm 15.
VS03-027 - Alzata rotonda in melamina colore bianco Ø cm 30 
altezza cm 15.

ALZATA ROTONDA MELAMINA NERA

VS03-028 - Alzata rotonda in melamina colore nero Ø cm 36 
altezza cm 15.
VS03-029 - Alzata rotonda in melamina colore nero Ø cm 30 
altezza cm 15.
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VASSOIO SUSHI MELAMINA BIANCA

VS03-043 - Vassoio in melamina bianco quadrato cm 31x31.

VASSOIO FOGLIA MELAMINA NERO

VS03-021 - Vassoio in melamina modello foglia colore nero cm 42x30.

VASSOIO FOGLIA MELAMINA BIANCO

VS03-020 - Vassoio in melamina modello foglia colore bianco cm 42x30.





Alzate
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ALZATE STILE INGLESE

VS02-001 - Alzata frutta in argento a tre piani stile inglese altezza cm 72.
VS02-002 - Alzata dolce in argento a tre piani stile inglese altezza cm 72.
VS02-003 - Alzata frutta in argento ad un piano stile inglese Ø cm 32 altezza cm 11,50.
VS02-004 - Alzata dolce in argento ad un piano Ø cm 28 altezza cm 12 modello Sambonet.
VS02-005 - Alzata da dolce in argento stile inglese Ø cm 31 altezza cm 15.
VS02-006 - Alzata in argento a due piani per dolcetti altezza cm 28.

VS02-001 VS02-002 VS02-006

VS02-003 VS02-005VS02-004



628 Alzate



629

ALZATE IN ARGENTO

VS02-007 - Alzata in argento da dolce a 3 piedi lavorati e piano liscio cm 35 altezza cm 13. 
VS02-008 - Alzata in argento per pirofile o vassoio ovale cm 49x27 altezza cm 13.

VS16-003

VS16-001 VS16-002

ALZATA IN ARGENTO

VS16-001 - Alzata in argento modello Stefania Ø 40 cm altezza cm 18.
VS16-002 - Alzata in argento modello Stefania Ø 40 cm altezza cm 22.
VS16-003 - Alzata in argento modello Stefania Ø 40 cm altezza cm 27.



630 Alzate

ALZATA IN ARGENTO LAVORATO

VS27-002 - Alzata in argento lavorato 
Ø cm 46 altezza cm 15.
VS27-003 - Alzata in argento lavorata 
Ø cm 35,5 altezza cm 15.
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ALZATA IN VETRO CON COPERCHIO

VS17-001 - Alzata in vetro con coperchio a cupola Ø 22 cm altezza cm 46.
VS17-002 - Alzata in vetro con coperchio a cupola Ø 20 cm altezza cm 36.
VS17-003 - Alzata in vetro con coperchio a cupola Ø 25 cm altezza cm 31.



632 Alzate



633

VASSOIO SPECCHIATO CON LUCI LED

VS25-001 - Vassoio specchiato cm 30x30 altezza cm 4 con 40 microled, 
funziona con 3 batteria ministilo AAA (non incluse).

VS25-004 - Cubo specchiato 
cm 12x12 altezza cm 12 
con 30 microled, 
funziona con 3 pile stilo AA
(non incluse).

VS25-002 - Cubo specchiato cm 20x20
altezza cm 20 con 100 microled, 
funziona con 3 pile stilo AA (non incluse).

VS25-005 - Alzata specchiata 
cm 12x12 altezza cm 18 
con 40 microled, 
funziona con 3 pile stilo AA
(non incluse).

VS25-006 - Alzata specchiata 
cm 12x12 altezza cm 24 
con 50 microled, 
funziona con 3 pile stilo AA
(non incluse).

VS25-003 - Cubo specchiato 
cm 15x15 altezza cm 15 
con 40 microled, 
funziona con 3 pile stilo AA
(non incluse).

ALZATE SPECCHIATE CON LUCI MICROLED



634 Alzate

ALZATA CILINDRICA TRASPARENTE

VS03-003 - Alzata cilindrica da buffet trasparente 
Ø cm 20 altezza cm 16,50.
VS14-002 - Alzata cilindrica da buffet trasparente 
Ø cm 20 altezza cm 26,50.
VS14-003 - Alzata cilindrica da buffet trasparente 
Ø cm 20 altezza cm 34,50.

ALZATA QUADRO LUMINOSO

SA54-002 - Quadro luminoso cm 40x40 altezza cm 20 con filo.

PIRAMIDE MACARONES

VS27-001 - piramide per macarones 
in plexiglass.ALZATA INOX PER CRUDO

VS02-015 - Alzata inox per crudo Ø superiore cm 20
Ø inferiore cm 28 altezza cm 20.



635

ESPOSITORE PER BICCHIERINO LABO

VS13-001 - Espositore in plexiglass per bicchierino Labo a 
27 fialette cm 13x36 altezza cm 6.
VS13-002 - Espositore in plexiglass per bicchierino Labo a 
9 fialette cm 12x13 altezza cm 6.

ESPOSITORE PER CONI O BICCHIERINI CONICI

VS11-001 - Espositore in plexiglass per coni o bicchierini conici a 21 fori cm 63x21 altezza cm 10.

DISPLAY PER BICCHIERINI CONICI

VS12-001 - Display in plexiglass per bicchierini conici a 21 fori cm 40x20 altezza cm 9.
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ALZATA DOLCI/CANAPÈ IN PLEXIGLASS

VS03-002 - Alzata dolci/canapè in plexiglass Ø cm 45
altezza cm 12.

ALZATA FRUTTA IN PLEXIGLASS

VS03-001 - Alzata frutta in plexiglass Ø cm 41 
altezza cm 28.

SUPPORTO SGABELLO IN PLEXIGLASS

VS03-005 - Supporto sgabello in plexiglass cm 52x25 altezza cm 15. 
VS03-006 - Supporto sgabello in plexiglass cm 54x25 altezza cm 20.
VS03-007 - Supporto sgabello in plexiglass colore nero cm 52x25 altezza cm 15.
VS03-008 - Supporto sgabello in plexiglass colore nero cm 54x25 altezza cm 20.



638 Alzate
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CAPITELLI IN LEGNO

VI01-024 - Capitello decorato in legno per alzate.

ALZATA MODELLO CASSETTA FRUTTA

VS24-001 - Cassette modello frutta per alzate da buffet set 3 misure N°1 cassetta cm 53x32 
altezza cm 30 N°1 cassetta cm 45x25,5 altezza cm 24,50 N°1 cassetta cm 36,5x20 altezza cm 18.
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CAPITELLI DECORATI IN LEGNO

VI01-036 - Capitello decorato in legno per alzate piccolo stondato.
VI01-037 - Capitello decorato in legno per alzate piccolo squadrato.
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ALZATA VINTAGE A 3 PIANI

VS20-001 - Alzata vintage quadrata a 3 piani 
cm 45x45 altezza cm 105.

ALZATA VINTAGE A 2 PIANI

VS20-002 - Alzata vintage quadrata a 2 piani 
cm 38x38 altezza cm 62.

ALZATA VINTAGE A UN PIANO

VS20-003 - Alzata vintage a un piano rotonda 
Ø cm 24 altezza cm 22.

ALZATA IN LEGNO INVECCHIATO

TV01-200 - Tavolino/alzata rotondo basso in legno invecchiato 
Ø cm 50 altezza cm 46.
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TRIS DI RIPIANETTI RETTANGOLARI

VS17-008 - Tris di ripianetti rettangolari in 
legno di castagno formato da:
N° 1 ripianetto cm 40x15 altezza cm 6
N° 1 ripianetto cm 33x15 altezza cm 4
N° 1 ripianetto cm 25x15 altezza cm 2,5.

TRIS DI SGABELLI IN LEGNO

VS17-006 - Tris di sgabelli in legno di castagno 
formato da:
N° 1 sgabello cm 30x30 altezza cm 21
N° 1 sgabello cm 30x30 altezza cm 17 
N° 1 sgabello cm 30x30 altezza cm 21.

TRIS DI ALZATE MODELLO CUBO

VS17-004 - Tris di alzate modello Cubo in legno 
di castagno formato da:
N° 1 cubo cm 23x23 altezza cm 28
N° 1 cubo cm 20x20 altezza cm 20
N° 1 cubo cm 13x13 altezza cm 13.
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ESPOSITORE IN LEGNO

VS17-007 - Espositore in legno di castagno a 4 ripiani cm 76x46 altezza cm 28.

TRIS DI ALZATA RETTANGOLARE

VS17-005 - Tris di alzata rettangolare in legno di castagno formato da:
N° 1 alzata cm 56x20 altezza cm 20
N° 1 alzata cm 47x15 altezza cm 15
N° 1 alzata cm 38x10 altezza cm 10.





Materiale da Cucina
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FORNO A VAPORE ELETTRICO

MC08-002 - Forno a vapore 10 griglie elettrico Volt 380 
m 1,00x1,05 altezza m 1,27 assorbimento 15 KW 
32 ampere pentapolari.
MC08-004 - Forno a vapore 20 griglie elettrico Volt 380 m 
1,18x1,10 altezza m 1,30 assorbimento 25 KW 32 ampere 
pentapolari.
MC08-005 - Forno a vapore 20 griglie a gas cm 118x110 
altezza cm 130.

FORNO TANDOORI

MC05-005 - Forno Tandoori in terracotta.

MC08-003 - Forno a vapore Rational 6 griglie 
elettrico, cm 85x85 h 79, potenza allacciata 
11Kw, potenza aria calda 10,3 Kw, potenza 
vapore 9 Kw, 16 ampere pentapolare.
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GRIGLIA COTTURA POLLI

MC01-130 - Griglia da forno per la cottura di 8 polli.

FORNO TERMOVENTILATO

MC01-001 - Forno termoventilato a convenzione 6 griglie gas m 1x0,90 altezza m 1.
MC01-073 - Forno termoventilato a convenzione 6 griglie elettrico Volt 380 m 1,00x0,90 altezza m 1,00 assorbimento 8 KW 16 
ampere pentapolare.
MC01-002 - Forno termoventilato a convenzione 10 griglie gas m 1x1,05 altezza m 1,27.
MC01-074 - Forno termoventilato a convenzione 10 griglie elettrico Volt 380 m 1,00x1,05 altezza m 1,27 assorbimento 15 KW 32 
ampere pentapolari. 
MC01-003 - Forno termoventilato a convenzione 20 griglie gas m 1,18x1,10 altezza m 1,30. 
MC01-075 - Forno termoventilato a convenzione 20 griglie elettrico Volt 380 m 1,18x1,10 altezza m 1,30 assorbimento 25 KW 32 
ampere pentapolare.

GRIGLIE DA FORNO 

MC01-084 - Griglie da forno gastronorm 1/1.
MC01-085 - Griglie da forno gastronorm 2/1.

TEGLIE DA FORNO 

MC01-055 - Teglie da forno modello Gastronorm 1/1 
inox cm 32x52 altezza cm 4.
MC01-055A - Teglie da forno modello Gastronorm 1/1 
inox cm 32x52 altezza cm 6.
MC01-055B - Teglie da forno modello Gastronorm 1/1 
inox cm 32x52 altezza cm 8.
MC01-055C - Teglie da forno modello Gastronom 1/1 
inox cm32x52 altezza cm 20.
MC01-055D - Teglie da forno modello Gastronom 1/1 
inox cm32x0,52 altezza cm 15.
MC01-055E - Teglie da forno modello Gastronom 1/1 
inox cm32x52 altezza cm 2.
MC01-056 - Teglie da forno modello Gastronorm 2/1 
inox cm65x52 altezza cm 4.
MC01-056A - Teglie da forno modello Gastronorm 2/1 
inox cm65x52 altezza cm 6.
MC01-056B - Teglie da forno modello Gastronorm 2/1 
inox cm65x52 altezza cm 2.
MC01-056C - Teglie da forno modello Gastronorm 2/1 
inox cm65x52 altezza cm 10.
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FORNO A LEGNA DA GIARDINO

MC01-004 - Forno a legna da giardino
(pale non incluse).
MC01-063 - Pala da pizza per forno a legna. 

FORNO A LEGNA HAPPY PIZZA

MC02-010 - Forno a legna per pizza
Happy Pizza (pale non incluse).

FORNO BABY PIZZA A GAS

MC11-001 - Forno Baby per pizza 
a gas Ø interno cm 75.

FORNO DA PIZZA ELETTRICO

MC01-097 - Forno da pizza (6 pizze) elettrico 
m 1,36x1,47 altezza cm 43 assorbimento 
7,5 KW 32 ampere pentapolare.

FORNO BICAMERA DA PIZZA ELETTRICO

MC01-140 - Forno bicamera da pizza elettrico 
vm 1,36x1,12 altezza cm 77 + carrello 
assorbimento 16 KW 32 ampere pentapolare.

IMPASTATRICE PER PIZZA

MC01-111 - Impastatrice per pizza 
da Kg 10 Volt 220.

STENDI PIZZA A RULLI

MC01-112 - Stendi pizza a rulli 
paralleli da 40 cm 52x52 
altezza cm 69.
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STUFA A 4 PIASTRE

MC01-077 - Stufa a piastre formata da 4 piastre elettriche 
Volt 380 cm 91x81 altezza m 1,17 assorbimento 15 KW 
32 ampere pentapolari. 

STUFA A 6 PIASTRE

MC02-008 - Stufa a piastre formata da 6 piastre m 1,20x0,90 
altezza m 0,90 presa a 5 poli assorbimento 20 KW 
32 ampere pentapolare.

STUFA 4 FUOCHI 

MC01-013 - Stufa 4 fuochi a gas con carrello cm 91x81 
altezza cm 90.

STUFA 6 FUOCHI 

MC01-014 - Stufa 6 fuochi a gas con carrello cm 131x81 
altezza cm 90.
MC01-091 - Stufa 6 fuochi a gas con forno statico cm 131x81 
altezza cm 90.

CUOCI PASTA 

MC01-009 - Cuoci pasta a 2 vasche 6 cestelli a gas cm 91x81 altezza cm 90.
MC01-087 - Cuoci pasta a 2 vasche 6 cestelli elettrico Volt 380 cm 91x81 
altezza cm 90 assorbimento 20 KW 32 ampere pentapolari.
MC01-010 - Cuoci pasta a gas con 1 vasca e 3 cestelli altezza cm 90.

PENTOLA ELETTRICA

MC10-004 - Pentola Elettrica riscaldamento indiretto 
150 Lt cm 80x90 altezza cm  87 Volt 400/3N 50-60 Hz
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BRASIERA

MC01-099 - Brasiera a gas cm 91x81 altezza m 1,10 
capacità lt 60.
MC02-007 - Brasiera elettrica cm 91x81x110 capacità 
lt 60 assorbimento 13,8 KW 32 ampere pentapolare.

PIASTRA FRY-TOP 

MC01-089 - Piastra fry-top in lega a piastra liscia elettrica 
Volt 380 cm 91x81 altezza cm 90 cm assorbimento 13 KW 
32 ampere pentapolari.

PIASTRA FRY-TOP A PIASTRA RIGATA

MC03-003 - Piastra fry-top in lega a piastra rigata elettrica 
Volt 380 cm 91x81 altezza cm 90 cm assorbimento 13 KW 
32 ampere pentapolari.

FRIGGITRICE DOPPIA

MC01-005 - Friggitrice doppia vasca a gas cm 91x81 
altezza cm 90.
MC01-076 - Friggitrice doppia vasca elettrica Volt 380 
cm 91x81 altezza cm 90 assorbimento 9 KW a vasca 
32 ampere pentapolare (doppia presa).

FRIGGITRICE

MC01-006 - Friggitrice mono vasca 
a gas cm 51x81 altezza cm 90. 

FRIGGITRICE DA BUFFET

MC01-007 - Friggitrice da buffet, ferro 
battuto e rame a gas Ø cm 46 altezza cm 90.

FRIGGITRICE DA BANCO

MC03-001 - Friggitrice da banco lt 8+8 
a vasca Volt 220 cm 26x40 altezza cm 35
assorbimento 3 KW a vasca.
MC03-010 - Friggitrice da banco a 2 vasche 
lt 6+6 cm 55x41 altezza cm 29 
assorbimento 2,5 KW a vasca.
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PIASTRA FRY TOP DA BANCO 1/2 LISCIA 1/2 RIGATA

MC03-005 - Piastra Fry-top da banco cm 60x50 altezza cm 32 
1/2 liscia e 1/2 rigata assorbimento Kilowatt 4.
MC01-502 - Piastra fry-top da banco liscia da Volt 380
ampere 16.

PIASTRA FRY TOP DA BANCO 2/3 LISCIA 1/3 RIGATA

MC03-011 - Piastra Fry-top da banco cm 80x51 altezza cm 32 
2/3 lisca e 1/3 rigata assorbimento Kilowatt 6.

PIASTRA DA BANCO

MC03-008 - Piastra da banco ad induzione elettrica Volt 380 
assorbimento 5 KM cm 40x75 altezza cm 12.

PIASTRA IN VETRO CERAMICA

MC01-044 - Piastra in vetro ceramica cm 62x35 (per formaggi 
o panini) Volt 220 assorbimento3 kw.

PIASTRA IN GHISA

MC02-011 - Piastra in ghisa cm 62x35 (per formaggi o panini) 
Volt 220 - 3,4 kw.

SALAMANDRA ELETTRICA

MC03-006 - Salamandra elettrica presa Volt 380
ampere 16 a 5 poli.
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BANCONE SHOW COOKING 3 SCOMPARTI

MC01-401 - Banco show cooking a tre scomparti con cappa di 
aspirazione integrata e due cassetti refrigerati cm 131x78 
altezza cm 120 presa trifase 32 ampere max potenza 
installabile 18 kw

BANCONE SHOW COOKING 2 SCOMPARTI

MC01-402 - Banco show cooking a due scomparti 
con cappa di aspirazione integrata cm 100x78 
altezza cm 120 presa trifase 32 ampere max 
potenza installabile 14 kw.

STUFA WOK

MC01-201 - Stufa a gas 2 fuochi per wok.

WOK INDUZIONE DA BANCO

MC01-202 - Wok a induzione da banco cm 35x40
assorbimento 5 kw.
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RONER 

MC01-120 - Roner per cottura a bassa temperatura digitale.

THERMOMIX

MC06-002 - Thermomix presa CEE v 220.

MULTIFUNZIONE

MC10-003 - Macchina multifunzione (gelatiera, pastorizzatrice, cuocicrema) cm 435x592x571 Volt 230 50Hz.

TOSTAPANE

MC06-004 - Tostapane dimensioni
cm 48x56 altezza cm 43
potenza W 2450 presa schuko.
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ARMADIO SCALDAVIVANDE A GAS

MC01-045 - Armadio scaldavivande 8 piani a gas cm 68x85 
altezza cm 165.

PIANO RISCALDANTE A INFRAROSSI 

MC01-100 - Piano con lampada a infrarossi riscaldante 3 
lampade Watt 1100 m 1,20x0,60 altezza cm 70.
MC02-100 - Piano con lampada a infrarossi riscaldante 2 
lampade Watt 1100 m 1,20x0,60 altezza cm 70.

MACCHINA PER HOT DOG

MC01-200 - Macchina hot dog per riscaldare 
e cuocere panini e würstel cm 48x30 altezza cm 35.

ARMADIO SCALDAVIVANDE ELETTRICO

MC01-098 - Armadio scaldavivande elettrico 12 piani 
cm 80x77 altezza cm 196 per teglie 1/1 Volt 220.
MC01-098A - Armadio scaldavivande elettrico 8 piani 
cm 80x70 altezza cm 165 per teglie 1/1 220V
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TAVOLO SCALDAPIATTI

MC01-029 - Tavolo scaldapiatti inox 2 ripiani 200 piatti Volt 220 m 2x0.70 altezza cm 85 assorbimento 2,5 KW.

ARMADIO SCALDAVIVANDE PROFESSIONALE

MC01-400 - Armadio scaldavivande professionale 10 griglie 2/1 cm 90x78 altezza cm 175 presa schuko 220 Kwatt 2,5.
MC01-404 - Armadio scaldavivande professionale 13 griglie 2/1 cm 93x88 altezza cm 151 presa schuko 220 w 1600.
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LAVASTOVIGLIE A CAPPOTTA

MC01-079 - Lavastoviglie a cappotta con due cesti di lavaggio Volt 380 assorbimento 9 KW 16 ampere cm 90x70 altezza cm 150.

CARRELLO PORTA PIATTI VERTICALE

MC01-037 - Carrello porta piatti verticale - 95 piatti 
cm 65x65 altezza cm 175.
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FRIGORIFERO UNA ANTA 

MC01-020 - Armadio frigorifero ad una anta 
cm 71x80 altezza m 2,05 capacità lt 600 
assorbimento 1 KW Volt 220.

FRIGORIFERO A 2 ANTE

MC01-021 - Armadio frigorifero a 2 ante m 1,42x0,80 altezza m 2,05 
capacità lt 1300 assorbimento 1 KW Volt 220.

CELLA FRIGO POSITIVA MODULARE

MC02-002 - Cella Frigo positiva Modulare componibile m 2x2 altezza m 2 Volt 380 assorbimento 1,5 KW 16 ampere pentapolari.
MC02-003 - Cella Frigo positiva Modulare componibile m 4x2 altezza m 2 Volt 380 assorbimento 3 KW 16 ampere pentapolari.
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TAVOLO INOX REFRIGERATO

MC02-004 - Tavolo inox refrigerato positivo a due porte 
lt 270 cm 136x70 altezza cm 91 temperatura -2° + 8° 
Volt 220 assorbimento 1 KW.
MC02-005 - Tavolo inox refrigerato positivo a tre porte
lt 415 cm 184x70 altezza cm 91 temperatura -2° + 8°
Volt 220 assorbimento 1 KW.

ABBATTITORE 

MC01-093 - Abbattitore a 5 griglie elettrico Volt 220
cm 87x70 altezza cm 96 assorbimento 1,5 KW.
MC01-150 - Abbattitore 10 griglie elettrico 
larghezza cm 75, profondità cm 71 altezza cm 170
presa 16 ampere pentapolare Assorbimento 4 kw.

FRIGOCONGELATORE

MC01-023 - Frigo congelatore Volt 220 
assorbimento 1,5 KW. 
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VETRINA FRIGO PER BIBITE

MC01-104 - Vetrine frigo per bibite con porta in vetro lt 365 
a 5 ripiani Volt 220 assorbimento 1 KW.
MC02-001 - Mini frigo da bar Volt 220 assorbimento 0,50 KW 
cm 46x56 altezza cm 73.

ARMADIO FRIGORIFERO NEGATIVO

MC01-105 - Armadio frigorifero negativo ad un anta cm 71x80 
altezza m 2,05 capacità lt 600 Volt 220 assorbimento 1 KW.

VETRINA GELATI

MC02-106 - Vetrina Gelati a 6 gusti cm 136x73 altezza cm 124 
Volt 220 assorbimento 1 KW.

VASCHETTA PER GELATO

MC01-107 - Vaschetta inox per gelato 1/3 cm 16.50x35.50 h 12.
MC01-126 - Coperchio per vaschette gelato gastronorm 1/3
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VETRINE BAGNOMARIA

MC01-015 - Vetrina bagnomaria 2 teglie gastronorm 1/1 
Vol 220 assorbimento 2 KW.
MC01-102 - Vetrina bagnomaria a 3 teglie caldo m 0,70x1,20 altezza m 1,40 
Vol 220 assorbimento 3 KW.
MC01-103 - Vetrina espositiva a 4 teglie fredda m 0,70x1,50 altezza m 1,40 
Vol 220 assorbimento 2,5 KW.
MC01-101 - Vetrina bagnomaria a 5 teglie caldo m 0,70x2,00 altezza m 1,40 
Vol 220 assorbimento 3 KW.
MC02-101 - Vetrina a 5 teglie freddo m 0,70x2,00 altezza m 1,40
Vol 220 assorbimento 3 KW.

MODULO TAVOLA CALDA

MC01-016 - Modulo tavola calda con parte calda e fredda.
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BANCONE PER PIZZA

MC01-300 - Bancone per pizza refrigerato con piano in marmo, cassetti per palline impasto e vaschette per salse e condimenti.
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VETRINA FRIGO

MC01-080 - Vetrina frigo orizzontale inox 
su piedistallo m 1,25x0,78 altezza m 1,13 Volt 
220 assorbimento 1 KW 0° + 8°.

VETRINA REFRIGERATA

MC03-007 - Vetrina refrigerata m 2x0,70 
altezza m 1,26 Volt 220 assorbimento 1 KW.
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IMPASTATRICE PLANETARIA

MC01-110 - Impastatrice planetaria
(impastatrice o monta panna)
Kg 20 Volt 220.

STENDIPASTA ELETTRICO

MC01-132 - Stendi pasta elettrico.

IMPASTATRICE PLANETARIA

MC01-040 - Impastatrice planetaria 
(impastatrice o monta panna) Kg 10 Volt 380v.

PLANETARIA PROFESSIONALE

MC01-046 - Planetaria Kenwood professionale lt 6,7 Volt 220.
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GRIGLIA A PIETRA LAVICA 

MC01-012 - Griglia a pietra lavica, 3 scomparti a gas cm 131x70 altezza cm 90.
MC01-088 - Griglia a pietra lavica, 2 scomparti a gas cm 91x81 altezza cm 90.
MC01-090 - Griglia a pietra lavica a 1 scomparto a gas cm 51x81 altezza cm 90.

GRIGLIA A CARBONE

MC01-011 - Griglia a carbone inox da buffet a 2 griglie distanziabili cm 118x70 altezza cm 89 griglia cm 44x55.
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MC05-002 - Griglia per bruschette con griglia interna
cm 140x22 altezza cm 90 interno altezza cm 9

MC05-001 - Griglia per arrosticini 
cm 140x22 altezza cm 90 interno alteza cm 9.
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FORNELLONI A GAS

MC01-018 - Fornellone inox gas con termocoppia 
(a norma) cm 53x53 altezza cm 49. 

FORNELLONI ELETTRICI

MC02-006 - Fornellone da terra elettrico con piastra in ghisa 
riscaldante ad alto rendimento cm 53x53 altezza cm 49 
assorbimento 4 KW pentapolare 16 ampere.

FORNELLONI

MC01-017A - Fornellone a gas altezza cm 100.
MC01-017 - Fornellone a gas altezza cm 50.
MC01-019 - Fornellone in ferro battuto per fritture 
in vista altezza cm 90.

PIASTRA DA TAVOLO 

MC01-094 - Piastra ad induzione da buffet con supporto inox 
da 1 e 2 kw.
MC01-095 - Piastra ad induzione da buffet con supporto inox 
assorbimento da 2,7 kw.

MC05-008 - Spiedi in ferro per churrasco cm 39.

BILANCIA DA KG 30

MC01-113 - Bilancia da Kg 30 digitale Volt 220.
MC02-113 - Bilancia da Kg 20 digitale Volt 220.
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AFFETTA VERDURE

MC06-001 - Affetta verdure elettrico Volt 380 presa Ampere 16 
pentapolare assorbimento Kilowatt 2,8 fornito con tre dischi.

CUTTER

MC01-109 - Cutter da Kg 8.

TRITACARNE E FORMAGGIO

MC01-035 - Modulo tritacarne formaggio elettrico Volt 220. 

SORBETTIERA

MC01-043 - Sorbettiera Kg10. 

SPREMI AGRUMI

MC06-005 - Spremi agrumi elettrico 
presa CEE 220 schuko.

FRULLATORE FRAPPÈ

MC06-003 - Frullatore per frappè 
presa CEE 220 schuko.

CENTRIFUGA

MC01-205 - Centrifuga per frutta e verdura 
potenza max 700W capacità 0,75 litri.



671

AFFETTATRICE BERKEL

MC10-001 - Affettatrice originale Berkel a volano.
MC10-002 - Piedistallo affettatrice volano Berkel.
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AFFETTATRICE VERTICALE

MC01-031 - Affettatrice elettrica verticale Volt 220 da cm 35. 

AFFETTATRICE A VOLANO

MC01-118 - Affettatrice a volano.
MC01-119 - Piedistallo per affettatrice a volano.
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FORNO A MICROONDE

MC03-012 - Forno a microonde professionale con 
grill 33x33 altezza cm 20 assorbimento Kilowatt 1.
MC03-013 - Forno a microonde con grill 33x33 
altezza cm 20 assorbimento Kilowatt 1.

FORNO A MICROONDE

MC01-096 - Forno a microonde professionale 
digitale lt 19 Watt 1900 cm 43x56 altezza cm 34.

KEBAB

CH01-007 - Girarrosto per kebab a gas + Watt 220.

KEBAB

CH02-002  - Girarrosto per Kebab elettrico da 30kg 
w 380 cm 50x60 altezza cm 80.
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CAFFETTIERA

MC01-072 - Caffettiera Moka 18 tazze.

MACCHINA CAFFÈ NESPRESSO

CH01-015 - Macchina caffè con cialde Nespresso.
CH01-016 - Cialde Nespresso.

GIROARROSTO PLANETARIO

MC01-030 - Girarrosto planetario V 220 con 4 spiedi di Lunghezza utile cm 100 dimensioni cm 144x54 altezza cm 60.
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SCAFFALATURA ACCIAIO INOX

MC01-114 - Scaffalatura acciaio inox a 3 ripiani m 2,00x0,50.
MC01-114A - Scaffalatura acciaio inox a 3 ripiani m 1,50x0,50.

CARRELLO RUOTATO 

MC01-117 - Carrello ruotato a 2 piani inox
cm 100x50 altezza cm 90.

CARRELLO RUOTATO PER CASSE BICCHIERI

MC01-131 - Carrello ruotato porta casse bicchieri 
cm 50x50.

MACCHINA PER SOTTOVUOTO

MC04-002 - Macchina per sottovuoto cm 60x62 altezza cm 50 con 
barra saldante da cm 43, Volt 220 assorbimento Kilowatt 1,5.

BUSTE PER SOTTOVUOTO

MC37-001 - Buste sottovuoto cm 20x30 (confezione da 10 pezzi).
MC37-002 - Buste sottovuoto cm 20x40 (confezione da 10 pezzi).
MC37-003 - Buste sottovuoto cm 30x40 (confezione da 10 pezzi).

IMPACCHETTATRICE

MC37-004 - Impacchettatrice.
MC37-005 - Rotolo di pellicola per impacchettatrice.
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TEGLIE GASTRONORM FORATE

MC05-011 - Teglie gastronorm 1/1 forate cm 32x52,5 
altezza cm 6,5. TEGLIE PASTICCERE

MC05-012 - Teglie da pasticceria in alluminio cm 60x40 
altezza cm 2.

CASSETTE PER ALIMENTI

MC01-123 - Cassetta con coperchio 
per alimenti cm 38,5x27
altezza cm 21.
MC01-123A - Cassetta con coperchio 
per alimenti cm 43x31,4
altezza cm 21.

MC01-121 - Thermobox 8 griglie gastronorm 1/1
interno cm 33x50.

MC05-026 - Mezze teglie gastronorm 1/2 altezza cm 15.
MC05-027 - Coperchio per mezze teglie gastronorm 1/2.

CARRELLO PORTA TEGLIE

MC01-038 - Carrello porta placche gastronorm verticale 
cm 58X65 altezza cm 154. 

VASCHETTA PER ALIMENTI

MC01-124 - Contenitori per alimenti con coperchio da lt 1.
MC01-125 - Contenitori per alimenti con coperchio da lt 0,50.



678 Materiale da cucina

LAVANDINO UNA VASCA 

MC01-024 - Lavandino ad una vasca
con sgocciola piatti inox 
m 1,20x0,70 altezza cm 85.
MC02-020 - Lavandino lavapentole 
inox cm 150x70 altezza cm 86.
MC02-021 - Lavandino lavapentole 
inox con boiler acqua calda V 220 
cm 180x80 altezza cm 100.

LAVANDINO LAVAMANI 

MC01-108 - Lavandino modello 
Lavamani cm 50x45 altezza cm 85.

 LAVANDINO A 2 VASCHE 

MC01-025 - Lavandino grande a 2 vasche con 
sgocciolatoio inox m 1,20x0,70 altezza cm 85.
MC01-026 - Lavandino grande a 2 vasche con boiler 
acqua calda Volt 220 m 1,20x0,70 altezza cm 85. 

TAVOLI DA LAVORO

MC01-027 - Tavolo da lavoro a 1 piani inox m 1,50x0,70. 
MC01-028 - Tavolo da lavoro a 1 piani inox m 2x0,80. 

CAPPA DI ASPIRAZIONE 

MC01-039 - Cappa di aspirazione inox m 2 Volt 220 
assorbimento 1,5 KW.
MC01-039A - Cappa di aspirazione inox m 2,40 
Volt 220 assorbimento 1,5 KW.
MC10-005 - Cappa aspirazione da interno a carboni 
attivi compresa di cappa di aspirazione e supporto.
MC01-127 - Supporto per cappa.

CONTENITORI PER RIFIUTI 

MC01-066 - Contenitori per 
rifiuti in plastica. 

PORTARIFIUTI A PEDALE

MC01-067 - Contenitori per rifiuti 
in plastica a pedale con coperchio. 

MC05-007 - Secchi ruotati in acciaio 
inox con coperchio porta farina o altro.
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STAMPI PER STATUE DI GHIACCIO 

MC01-069 - Stampo smontabile per statue di ghiaccio modello cigno larghezza cm 40 altezza cm 54.
MC01-070 - Stampo smontabile per statue di ghiaccio mod. conchiglia larghezza cm 70 altezza cm 60.
MC01-071 - Stampo smontabile per statua di ghiaccio modello sirena larghezza cm 50 altezza cm 100.

MC01-083 - Ghiaccio a sacchi da kg 10 non a uso commestibile.CONTENITORI TERMICI

MC01-064 - Contenitori termici a norma CEE e HCCP in policarbonato. 





Pentole e Utensili



682 Pentole e Utensili

CASSERUOLA IN RAME

AB12-005 - Casseruola in rame e inox Ø 29 altezza cm 16,50.
AB12-006 - Coperchio per casseruola in rame Ø 29 cm.

CASSERUOLA TONDA IN RAME

AB12-010 - Casseruola bassa tonda in rame e inox 
con manico lungo Ø cm 25,50 altezza cm 9,50.

TEGAME IN RAME E INOX

AB12-007 - Tegame tondo in rame e inox Ø cm 30 
con due manici altezza cm 5.
AB12-008 - Tegame ovale in rame e inox cm 45x34 
altezza cm 8 con due manici.

PADELLA IN RAME

AB12-009 - Padella con un manico 
Ø cm 30 in rame.

PENTOLA IN RAME CON DUE MANICI

AB01-012 - Pentola in rame 2 manici Ø cm 22 
altezza cm 20 con coperchio.
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PENTOLE IN ALLUMINIO

MC04-016 - Pentola in alluminio Ø cm 50 altezza cm 65.
MC04-017 - Pentola in alluminio Ø cm 46 altezza cm 41.
MC04-015 - Pentola in alluminio Ø cm 40 altezza cm 40.

MC04-008 - Pentola in alluminio Ø cm 60 altezza cm 35.
MC04-011 - Pentola in alluminio Ø cm 20 altezza cm 20.
MC04-009 - Pentola in alluminio Ø cm 55 altezza cm 30.

MC04-010 - Pentola in alluminio Ø cm 50 altezza cm 26.
MC04-012 - Pentola in alluminio Ø cm 40 altezza cm 20.

MC04-013 - Pentola in alluminio Ø cm 40 altezza cm 14

MC04-018 - Pentola in alluminio a un manico piccola.



684 Pentole e Utensili

CUOCIPASTA IN ALLUMINIO

MC04-005 - Pentola cuoci pasta in alluminio 4 cestelli.

PENTOLE CUOCIPASTA IN ALLUMINIO

MC04-006 - Pentola cuoci pasta in alluminio con cestello Ø cm 47 altezza cm 42.
MC04-007 - Pentola cuoci pasta in alluminio con cestello Ø cm 50 altezza cm 46.

PENTOLE IN ALLUMINIO

MC01-203 - Pentola in alluminio 
Ø cm 20,5 altezza cm 19.
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PADELLE IN ALLUMINIO

MC04-019 - Padella in alluminio Ø cm 50.
MC04-020 - Padella in alluminio Ø cm 45.

MC04-023 - Padella in alluminio 2 manici Ø cm 50.

PADELLE IN ALLUMINIO ANTIADERENTE

MC04-021 - Padella in alluminio antiaderente Ø cm 45.
MC04-022 - Padella in alluminio antiaderente Ø cm 40.



686 Pentole e Utensili

PENTOLE IN ACCIAIO INOX

MC04-024 - Pentola inox Ø cm 50 altezza cm 34.
MC04-025 - Pentola inox Ø cm 63 altezza cm 57.
MC04-026 - Pentola inox Ø cm 53 altezza cm 50.
MC04-027 - Pentola inox Ø cm 48 altezza cm 46.
MC04-028 - Pentola inox Ø cm 40 altezza cm 40.
MC04-029 - Pentola inox Ø cm 42 altezza cm 37.

MC04-030 - Pentola inox Ø cm 47 altezza cm 18.
MC04-031 - Pentola inox Ø cm 47 altezza cm 26.
MC04-032 - Pentola inox Ø cm 42 altezza cm 24.
MC04-033 - Pentola inox Ø cm 50 altezza cm 17.
MC04-034 - Pentola inox Ø cm 40 altezza cm 16.

PENTOLE CON UN MANICO IN ACCIAIO INOX 

MC04-035 - Pentola inox a un manico piccola. MC01-054 - Pentole grandi e medie inox. 
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MC04-039 - Pentola inox per induzione 4 cestelli Ø cm 37 altezza cm 20.

PENTOLE INOX PER INDUZIONE

MC04-036 - Pentola inox per induzione Ø cm 22 altezza cm 10.
MC04-037 - Pentola inox per induzione Ø cm 32 altezza cm 17.

MC04-038 - Pentola inox per induzione Ø cm 34 altezza cm 31.
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PENTOLA A PRESSIONE

MC01-122 - Pentola a pressione lt 11.

PADELLA PER CRÊPES

MC04-051 - Padella antiaderente per crêpes Ø cm 28.
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PADELLA ANTIADERENTE PER INDUZIONE

MC04-042 - Padella inox per induzione antiaderente Ø cm 32.

PADELLE IN ACCIAIO INOX PER INDUZIONE

MC04-040 - Padella inox per induzione a un manico Ø cm 22.
MC04-043 - Padella inox per induzione Ø cm 37.
MC04-044 - Padella inox per induzione Ø cm 42.

TEGLIE DA FORNO 

MC01-057 - Teglie da forno in alluminio 
con manici cm 66x33 altezza cm 8,5.

STAMPO PER CIAMBELLONE 

MC01-115 - Stampo per ciambellone.

STAMPO APRIBILE PER DOLCE

MC05-024 - Stampo per dolce apribile Ø cm 24 altezza cm 7 
con doppio fondo per dolce e ciambellone.

MC05-025 - Stampo per dolce apribile Ø cm 28 altezza cm 7 
con doppio fondo per dolce e ciambellone.
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TEGAME MODELLO PAELLA

MC04-047 - Tegame in ferro con due manici modello Paella Ø cm 48.

PADELLE IN FERRO

MC04-045 - Padella in ferro Ø cm 26. MC04-046 - Padella in ferro Ø cm 32.

PADELLA MODELLO TITANINA

MC04-041 - Padella inox per induzione a un manico 
modello Titania Ø cm 31.

PADELLA MODELLO WOK

PU01-004 - Padella modello Wok con manico in legno Ø cm 35,5.

TEGAME IN ALLUMINIO

MC04-048 - Tegame in alluminio modello Giubileo con 4 manici Ø cm 102.
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WOK IN FERRO

PU01-010 - Padella wok in ferro Ø cm 31.
PU01-011 - Padella wok in ferro Ø cm 40.

PENTOLA INDIANA

PU01-003 - Pentola modello India Bassa con due manici Ø cm 45.

WOK INDIANO

PU01-002 - Padella modello Wok India in acciaio 
con due maniglie Ø cm 53,5.

PADELLA FALAFEL

AB01-102 - Padella indiana per falafel.
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CASSERUOLA REVOLUTION ROTONDA

AB01-112 - Casseruola Revolution con coperchio nero 
Ø cm 22 altezza cm 10.
AB01-114 - Casseruola Revolution con coperchio giallo 
Ø cm 26 altezza cm 14,5.
AB01-116 - Casseruola Revolution con coperchio rosso 
Ø cm 28 altezza cm 8.

SUPPORTO COPERCHIO PER 
CASSERUOLA REVOLUTION

AB01-119 - Supporto coperchio 
per casseruola Revolution 
cm 30,5X23 altezza cm 37,5
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TEGAME IN COCCIO

AB12-013 - Tegame in coccio a 2 manici modello tegamaccio  
Ø cm 44 altezza cm 10.

AB12-014 - Tegame in coccio a 2 manici Ø cm 32 altezza cm 13.
AB12-015 - Tegame in coccio a 2 manici Ø cm 23 altezza cm 9.

CUOCI RISO A VAPORE

MC03-002 - Cuoci riso a vapore 10 kg Ø cm 50 altezza cm 35 Volt 220 assorbimento Kilowatt 3.
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TAGLIERE GRANDE 

MC01-058 - Tagliere grande bianco in polietilene cm 60x40. 

 TAGLIERI E SPIANATOIA

MC01-059 - Taglieri in legno da buffet rotondo Ø cm 35. 
MC01-060 - Spianatoia per pizza o pasta con matterello 
cm 50x100. 

SCOLINO MODELLO MANDOLINO

MC03-009 - Scolino modello mandolino a manico lungo.

SCIUMAROLA ORIENTALE

MC05-009 - Schiumarole modello orientale 
con manico in legno.

TAGLIERI COLORATI

PU01-101 - Tagliere blu per pesce cm 60x40 altezza cm 2.
PU01-102 - Tagliere rosso per carne cm 60x40 altezza cm 2.
PU01-103 - Tagliere verde per verdure cm 60x40 altezza cm 2.

MC05-010 - Mestolo metallico con testa quadrata. MIXER

MC01-032 - Mixer immersione. 
MC01-033 - Frusta Elettrica.
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UTENSILI VARI DA CUCINA

MC01-061 - Utensili vari inox da cucina. 

SET COLTELLI E UTENSILI

MC01-062 - Set completo di 10 coltelli di varie misure. 

IMBUTO COLMATORE

MC01-034 - Imbuto colmatore inox per salse con supporto.

BATTICARNE

MC04-050 - Batticarne inox.

PU01-205 - Forbici da cucina.FRUSTE VARIE MISURE

MC05-016 - Fruste in acciaio inox di varie misure.

MC05-014 - Colini metallici di varie misure.

PU01-005 - Forbici a taglio trincianti.
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SIFONE DA CUCINA

PU01-006 - Sifone da cucina (bombola esclusa).
PU01-007 - Bombolina per ricarica sifone.
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CENTRIFUGA

MC04-001 - Centrifuga per verdure.

PINZE PER GRIGLIA

MC05-021 - Pinza per griglia in acciaio inox.

PINZA MODELLO GHIACCIO

PS11-001 - Pinza da servizio in 
acciaio inox modello Ghiaccio.

PINZE DA SERVIZIO IN ACCIAIO INOX

PS11-004 - Pinza modello Paletta.
PS11-004A - Pinza modello Paletta piccola 
paletta piccola in acciaio inox
PS11-005 - Pinza modello Rettangolare.

PS11-006 - Pinza modello Pettine.
PS11-007 - Pinza modello Forchetta-cucchiaio.
PS11-008 - Pinza modello Conchiglia.
PS11-009 - Pinza modello Ovale.

PS11-004A

PS11-004

PS11-005 PS11-006

PS11-009PS11-008PS11-007

SVUOTA ZUCCHINE

MC05-028 - Svuota zucchine.

PELAPATATE

PU01-201 - Pelapatate.

SQUAMATORE

PU01-200 - Squamatore 
per pesce.

PINZA A MOLLA

MC05-015 - Pinza in acciaio inox 
a molla per salumi.
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ANELLI SEPARATORI

MC01-082 - Anelli separatori in plastica Ø cm 18.

PORTA CONDIMENTI

MC05-029 - Porta condimenti a 6 contenitori 
cm 49,5x15 altezza cm 11.

BRUCIATORE PER CRÈME BRÛLÉE

MC06-007 - Bruciatore per crème brûlée.
MC06-008 - Bomboline di ricarica buciatore per crème brûlée.

MC06-006 - Spremi agrumi manuale.
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MC05-013 - Schiacciapatate.

MC07-001 - Dosatore per gelato.
MC07-001A - Paletta per gelato.

BOTTIGLIE DOSATORI

MC05-020 - Dosatore in plastica richiudibile cl 75.

BRICCO DOSATORE

MC05-017 - Bricco dosatore in plastica da 5 litri.

IMBUTO INOX PICCOLO

MC05-019 - Imbuto in acciaio inox.

MESTOLO DA SANGRIA

MC05-018 - Mestolo da sangria in plexiglass.

AV01-005 - Agitatore per cocktail.AV01-006 - Mixer per cocktail.
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CESTA MODELLO BARELLA

MC01-116 - Cesta modello Barella bianca.

CONTENITORI PER ALIMENTI

MC01-068 - Contenitori in plastica trasparente per alimenti 
cm 39x39 altezza cm 31. 

MESTELLE

MC01-065 - Mestelle grigie in plastica.

PU01-001 - Coltello modello Tagliagrana con lama a 
goccia in acciaio inox e impugnatura in legno.

MC05-022 - Lecca pentole da cucina 
in silicone, varie misure.

PENNELLI DA CUCINA

MC05-023 - Pennelli da cucina vari modelli e misure.

MC05-030 - Tagliatartufo.
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CUCINA MOBILE

CM 01-001 - Gazebo per cucina m 5x5, altezza m 2,50 comprensivo di pavimento, forno ventilato a 10 griglie, frigocongelatore, 
friggitrice, lavandino, tavolo, bollitore a 3 cestelli, tritacarne/formaggio.

CM 01-002 - Cucina mobile m 5x8, altezza m 3,50 con struttura metallica a norma, certificazioni approvate dagli organi competenti, 
munita di tre porte di cui una con maniglione anti panico, due finestre, impianto elettrico e di illuminazione, divisori interni per 
reparto caldo freddo, corredata di stufa a 6 fuochi, friggitrice, bollitore a 6 cestelli, forno termoventilato a 10 griglie, tavolo inox 
a due piani da lavoro 2,20x0,80, frigo congelatore a pozzo, frigorifero a colonna inox, 2 lavandini acqua calda/fredda, cappa di 
aspirazione, set erogatori.

CM 01-003 - Cucina mobile elettrica m 5x8, altezza m 3,50 con struttura metallica a norma, certificazioni approvate dagli organi 
competenti, munita di tre porte di cui una con maniglione antipanico, due finestre, impianto elettrico e di illuminazione, divisori 
interni per reparto caldo freddo, una stufa a 4 piastre elettrica, friggitrice a doppia vasca elettrica, bollitore a 6 cestelli elettrico, 
forno termoventilato a 10 griglie, 2 tavoli inox a due piani da lavoro m 2,20x0,80, frigo congelatore a pozzo, frigorifero a 2 ante a 
colonna inox, 2 lavandini acqua calda/fredda, cappa da aspirazione. La cucina è dotata di quadro elettrico, certificazione da esterno 
da Kilowatt 100 assorbimento totale della cucina così formata Kilowatt 90.
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SALOTTO REEF DARK BLUE

SA02-051 - Poltrona Reef Dark Blue cm 86x82 altezza cm 81.
SA02-052 - Divano Reef Dark Blue cm 210x82 altezza cm 81.

SALOTTO OBSCURE

SA02-053 - Divano Obscure colore nero cm 238x84 altezza cm 83.
SA02-054 - Poltrona Obscure colore nero cm 77x80 h cm 79.
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SALOTTO STILIZZATO ORO CON SEDUTA AVORIO

SA02-044 - Poltrona Stilizzata oro colore Avorio cm 71x74 altezza cm 76.
SA02-047 - Divano Stilizzato oro colore Avorio cm 200x90 altezza cm 78.
SA02-049 - Panchetta Stilizzata oro colore Avorio cm 124x42 altezza cm 42.

SALOTTO STILIZZATO ORO CON SEDUTA PETROLIO

SA02-043 - Poltrona Stilizzata oro colore Petrolio cm 71x74 altezza cm 76.
SA02-046 - Divano Stilizzato oro colore Petroliocm 200x90 altezza cm 78.
SA02-050 - Panchetta Stilizzata oro colore Petrolio cm 124x42 altezza cm 42.

SALOTTO STILIZZATO ORO CON SEDUTA CIPRIA

SA02-042 - Poltrona Stilizzata oro colore Cipria cm 71x74 altezza cm 76.
SA02-045 - Divano Stilizzato oro colore Cipria cm 200x90 altezza cm 78.
SA02-048 - Panchetta Stilizzata oro colore Cipria cm 124x42 altezza cm 42.
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POLTRONCINA VENERE ORO SEDUTA AVORIO

SE32-001 - Poltroncina Venere oro con cuscino di colore avorio.

POLTRONCINA VENERE ORO SEDUTA CIPRIA

SE32-004 - Poltroncina Venere oro con cuscino di colore cipria.

POLTRONCINA VENERE ORO SEDUTA PETROLIO

SE32-003 - Poltroncina Venere oro con cuscino di colore petrolio.

POLTRONCINA VENERE ORO SEDUTA NERA

SE32-002 - Poltroncina Venere oro con cuscino di colore nero.
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SALOTTO BOHÈME

SA01-052 - Divano a 3 posti modello Bohème in velluto colore rosso con legno avorio invecchiato (cm 190x80 h cm 93).
SA01-053 - Poltrona a 1 posto modello Bohème in velluto colore rosso con legno avorio invecchiato (cm 75x90 h cm 93).
SA01-054 - Tavolino modello Bohème in legno avorio invecchiato (Ø cm 50 h cm 50).

SALOTTO AIDA

SA01-055 - Divano a 3 posti modello Aida in velluto verde con legno oro invecchiato (cm 198x80 h cm 95).
SA01-056 - Poltrona a 1 posto modello Aida in velluto colore verde con legno oro invecchiato (cm 75x90 h cm 93).
SA01-057 - Tavolino modello Aida in legno oro invecchiato (Ø cm 50 h cm 50).
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SALOTTO TOSCA

SA01-058 - Divano a 3 posti modello Tosca in velluto rosa antico damascato con legno argento invecchiato (cm 204x75 h cm 108).
SA01-059 - Panchetta a 1 posto modello Tosca in velluto rosa antico damascato con legno argento invecchiato (cm 54x40 h cm 98).
SA01-060 - Tavolino modello Tosca in legno argento invecchiato (cm 113x70 h cm 50).
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SALOTTO TURANDOT

SA01-061 - Divano a 3 posti modello Turandot in tessuto color corda con legno naturale invecchiato (cm 208x80 h cm 109).
SA01-062 - Panchetta a 1 posto modello Turandot in tessuto color corda con legno naturale invecchiato (cm 50x43 h cm 97).
SA01-063 - Tavolino modello Turandot in legno naturale invecchiato (cm 113x70 h cm 50).
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SALOTTO OPERA

SA01-200 - Divano a 2 posti modello Opera in legno invecchiato e tessuto color écru cm 160x90 altezza cm 83.
SA01-201- Poltrona a 1 posto modello Opera in legno invecchiato e tessuto color écru cm 65x70 altezza cm 81.
SA01-202- Tavolino modello Opera in legno bianco con piano di appoggio in legno invecchiato cm 60x120 altezza cm 45.

SALOTTO RIGOLETTO

SA01-049 - Divano a 3 posti modello Rigoletto in tessuto color canapa con legno avorio invecchiato (cm 210x70 h cm 93).
SA01-050 - Poltrona a 1 posto modello Rigoletto in tessuto color canapa con legno avorio invecchiato (cm 72x90 h cm 87).
SA01-051 - Tavolino modello Rigoletto in legno avorio invecchiato (cm 83x64 h cm 46).
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SALOTTO NABUCCO

SA01-046 - Divano a 3 posti modello Nabucco in tessuto verde petrolio con legno mogano (cm 210x70 h cm 93).
SA01-047 - Poltrona a 1 posto modello Nabucco in tessuto verde petrolio con legno mogano (cm 72x90 h cm 87).
SA01-048 - Tavolino modello Nabucco in legno color mogano (cm 83x64 h cm 46).

SALOTTO PUCCINI

SA01-205 - Divano a 3 posti modello Puccini in tessuto a strisce bianche e rosse con legno color oro cm 165x57 altezza cm 96.
SA01-206 - Poltrona a 1 posto modello Puccini in tessuto a strisce bianche e rosse con legno color oro cm 60x50 altezza cm 93.
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SALOTTO VELLUTO E MASSELLO

SA01-402 - Divano in rovere massiccio in velluto color antracite cm 227x91 
altezza cm 104.
SA01-403 - Poltrona 1 posto in rovere massiccio in velluto color antracite cm 
62x65 altezza cm 85.
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SALOTTO LINO E MASSELLO

SA01-404 - Divano 3 posti grigio in lino cm 204,5x76,5 altezza cm 94,5.
SA01-405 - Poltrona 1 posto in rovere massiccio in lino grigio chiaro cm 62x65 altezza cm 85.
SA01-406 - Tavolino da salotto in legno massello di mango grigio cm 130x71 altezza cm 45.
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SALOTTO GIALLO SENAPE

SA01-407 - Divano vintage 3/4 posti in velluto giallo cm 225x98 altezza cm 78.
SA01-408 - Poltrona 1 posto modello vintage in velluto senape cm 60x58 altezza cm 74.
SA01-409 - Set tavoli estraibili in legno di mango finiture nere (grande cm 105x62 altezza cm 46 piccolo cm 73x39 altezza cm 39,5).
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SALOTTO INDIANO

SA01-400 - Divano in legno di acacia modello Indiano multicolore in cotone 
2/3 posti cm 195x74 altezza cm 81.
SA01-401 - Tavolo basso modello Indiano in massello di mango sbiancato 
cm 140x80 altezza cm 40.

LETTINO INDIANO

VI01-022 - Lettino indiano in corda, con supporto in legno.
VI03-009 - Lettino indiano in corda, con supporto in legno 
cm 188x120 altezza cm 57.
VI03-010 - Lettino indiano in corda, con supporto in legno 
cm 188x100 altezza cm 47.
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DIVANO VINTAGE VELLUTO DORATO

SA01-037 - Divano vintage in velluto dorato cm 232x96 altezza cm 78.

POLTRONA VINTAGE VELLUTO DORATO

SA01-038 - Poltrona 1 posto vintage in velluto 
dorato cm 123x100 altezza cm 78.
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CHAISE LONGUE IN LINO

SA02-038 - Chaise longue 1 posto in lino grigio carbone 
cm 195x89 altezza cm 84.

POLTRONA IN RATTAN INTRECCIATO

SA02-037 - Poltrona in rattan intrecciato
cm 100x77 altezza cm 145.
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DIVANO E POLTRONA COLORE BIANCO

SA01-025 - Pouf in pelle modello Chester cm 85x85 colore bianco.
SA01-030 - Divano in pelle modello Chester cm 180x95 colore bianco.
SA01-033 - Poltrona in pelle modello Chester cm 110x95 colore bianco.
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DIVANO E POLTRONA COLORE CUOIO

SA01-032 - Divano in pelle modello Chester cm 180x95 colore cuoio.
SA01-035 - Poltrona in pelle modello Chester cm 110x95 colore cuoio.
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DIVANO E POLTRONA COLORE VERDE PETROLIO

SA01-031 - Divano in pelle modello Chester cm 180x95 colore verde petrolio.
SA01-034 - Poltrona in pelle modello Chester cm 110x95 colore verde petrolio.
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SALOTTO VANITY

SA01-203 - Divano a 2 posti modello Vanity in tessuto in pelle invecchiata color cognac cm 170x80 altezza cm 90.
SA01-204 - Poltrona a 1 posto modello Vanity in pelle invecchiata color cognac cm 90x90 altezza cm 90.
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DIVANO IN ECOPELLE

SA27-004 - Divano in ecopelle 3 posti bianco cm 178x85 altezza cm 70.

DIVANO IN PELLE

SA28-001 - Divano in pelle 3 posti nero lucido cm 178x85 altezza cm 70.
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DIVANO IN ECOPELLE AVORIO CHIARO

SA26-001 - Divano in ecopelle 2 posti avorio chiaro
cm 145x80 altezza cm 70.

SA27-001 - Divano in ecopelle 3 posti avorio chiaro
cm 178x85 altezza cm 70.

DIVANO IN ECOPELLE NERO

SA26-004 - Divano in ecopelle 2 posti nero cm 145x80 altezza cm 70.
SA27-002 - Divano in ecopelle 3 posti nero cm 178x85 altezza cm 70.

DIVANO IN ECOPELLE ROSSO

SA26-003 - Divano in ecopelle 2 posti rosso
cm 145x80 altezza cm 70.

SA27-003 - Divano in ecopelle 3 posti rosso
cm 178x85 altezza cm 70.
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DIVANI MODELLO RAP

SA23-001 - Divano modello Rap di colore lilla con 
cuscino in ecopelle bianco cm 170x84 altezza cm 74.

SA23-002 - Divano modello Rap di colore bianco con 
cuscino in ecopelle bianco cm 170x84 altezza cm 74.

DIVANI IN ECOPELLE AD UN POSTO

SA29-001 - Divano in ecopelle 1 posto avorio cm 85x80 altezza cm 70.
SA29-002 - Divano in ecopelle 1 posto nero cm 85x80 altezza cm 70.
SA29-003 - Divano in ecopelle 1 posto rosso cm 85x80 altezza cm 70.
SA29-004 - Divano in ecopelle 1 posto bianco cm 85x80 altezza cm 70.
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DIVANO NEW LIFE

SA24-001 - Divano New Life con appoggi laterali 4 posti m 3,51 altezza cm 80.
SA58-002 - Divano New Life bianco con appoggi laterali 4 posti m 3,51 altezza cm 80.

DIVANO HAPPY LIFE

SA25-001 - Divano Happy Life 4 posti m 2,34 altezza cm 80.
SA58-003 - Divano Happy Life bianco 4 posti m 2,34 altezza cm 80.
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ESMERALDA

SA02-001 - Salotto modello Esmeralda color vimini chiaro, cuscino avorio

A  cm 150x50 h cm 76

B cm 150x50 h cm 34

C Ø cm 70 h cm 70

A cm 150x50 h cm 34

B Ø cm 70 h cm 70

LOTUS

SA04-001 - Salotto modello Lotus color vimini chiaro, cuscini avorio.
SA04-002 - Salotto Lotus modello mezzaluna color vimini chiaro cuscino avorio.

A

A

B

C

B
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A  cm 150x50 h cm 76

B Ø cm 70 h cm 70

A cm 84x49 h cm 34

B Ø cm 70 h cm 70

TAIJI

SA05-001 - Salotto modello Taiji colore nero, cuscini avorio.

GLOBO

SA03-001 - Salotto modello Globo color vimini chiaro, cuscini avorio.
SA03-002 - Salotto modello Globo color vimini scuro, cuscini avorio o marrone scuro.
SA03-003 - Salotto Globo modello mezzaluna vimini chiaro con cuscino avorio.

A

A

B

B
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SALOTTO BERMUDA IN RATTAN

SA12-001 - Salotto modello Bermuda colore nero con cuscino bianco cm 110x110 altezza cm 72.

SALOTTO MODELLO QUADRIFOGLIO

SA13-001 - Salotto modello Quadrifoglio colore nero con cuscino bianco (formato da 4 elementi angolari cm 110x110 altezza cm 72).
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SALOTTO BERMUDA LINE COMPLETO

SA01-022 - Salotto modello Bermuda completo di 2 corner, 2 line e tavolinetto

COMBINAZIONI POSSIBILI

SALOTTO BERMUDA LINE

SA01-021 - Salotto modello Bermuda Line colore nero con cuscino bianco cm 89x90 altezza cm 72.

A  cm 89x90 h cm 72

B cm 110x110 h cm 72

C cm 150x90 h cm 35

BA

C
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SALOTTO INTRECCIO IN RATTAN

SA45-001 - Salotto modello Intreccio colore grigio con cuscino marrone.
SA45-006 - Salotto modello Intreccio colore grigio con cuscino avorio.

FUSION

SA06-001 - Salotto modello Fusion colore bianco cuscino avorio.
SA06-002 - Salotto modello Fusion colore nero cuscino avorio.

A  cm 130x70 h cm 80

B cm 70x70 h cm 70

C cm 110x50 h cm 30

A  cm 135x72 h cm 65

B cm 70x70 h cm 65

C cm 89x45 h cm 40

B

B

A

A

C

C

A

B

C
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SALOTTO MIAMI IN RATTAN

SA09-001 - Salotto modello Miami colore bianco con cuscini fucsia.
SA09-002 - Salotto modello Miami colore bianco con cuscini bianchi.

SALOTTO SOFÀ IN RATTAN

SA11-001 - Salotto modello Sofà colore bianco con cuscini marroni.
SA11-002 - Salotto modello Sofà colore bianco con cuscini avorio.

A  cm 136x78 h cm 74

B cm 72x78 h cm 74

C cm 80x55 h cm 36

A  cm 120x70 h cm 76

B cm 70x70 h cm 76

C cm 120x70 h cm 76

D cm 75x75 h cm 35

A

A

B 

C

D

B

C
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SALOTTO NEW YORK IN RATTAN

SA10-002 - Salotto modello New York colore grigio con cuscini avorio.

A  cm 177x90 h cm 67

B cm 102x90 h cm 67

C cm 130x70 h cm 33

A

B
C

SALOTTO SPIAGGIA IN RATTAN

SA45-003 - Salotto modello Spiaggia colore bianco con cuscini marroni.
SA45-007 - Salotto modello Spiaggia colore bianco con cuscini avorio.

A  cm 166x85 h cm 71

B cm 83x85 h cm 71

C cm 110x54 h cm 34

A

B

C
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SALOTTO MORAVA IN RATTAN

SA45-002 - Salotto modello Morava colore grigio con cuscino grigio/avorio
e cuscini d’arredo (n.4 da scegliere colorazione).

SALOTTO DINAMIC IN RATTAN

SA45-005 - Salotto modello Dinamic colore grigio con cuscini marroni.

A  cm140x77 h cm 80

B cm 70x77 h cm 80

C Ø cm 56 h cm 48

A  cm 160x80 h cm 85

B cm 80x80 h cm 85

C cm 110x60 h cm 37

A

A

B

B

C

C
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SALOTTO RELAX IN RATTAN

SA45-004 - Salotto modello Relax colore grigio con cuscino marrone.

A  cm 180x80 h cm 64

B cm 78x80 h cm 64

C cm 120x55 h cm 28

A

BC

SALOTTINO DA GIARDINO

SA01-001 - Salottino da giardino in vimini con cuscino avorio
completo di divano 2 posti, 2 poltrone e tavolinetto.

A  cm 125x60 h cm 74

B cm 62x60 h cm 74

C cm 87x52 h cm 49

A

B

C
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SALOTTO IN VIMINI LACCATO GRIGIO PERLA CON 4 POLTRONE

SA01-019 - Set in vimini naturale laccato grigio perla (4 poltroncine con cuscino avorio ed 1 tavolinetto).

A  cm 57x56 h cm 81

B cm 74x56 h cm 50

A

B

SALOTTO IN VIMINI LACCATO GRIGIO PERLA CON DIVANO E 2 POLTRONE

SA01-020 - Salotto in vimini naturale laccato grigio perla con cuscino avorio completo di 
divano 2 posti, 2 poltrone e tavolinetto.

A  cm 121x62 h cm 82

B cm 57x56 h cm 81

C cm 74x56 h cm 50

A

B

C
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SALOTTO IN FERRO BATTUTO

SA56-001 - Salotto in ferro battuto
(4 sedie in ferro battuto con cuscino tavolino in ferro battuto).

SALOTTO IN FERRO

SA61-001 - Panchina in ferro battuto 
3 posti con cuscino.

SALOTTO IN FERRO BIANCO DECAPÈ

TV02-206 - Tavolino ferro lavorato color bianco decapè Ø cm 70 altezza cm 76.
SE30-002 - Sedia in ferro lavorato color bianco decapè.

SALOTTO LIBERTY IN FERRO BIANCO DECAPÈ

SA62-001 - Divano pieghevole liberty in ferro battuto bianco con cuscino cm 105x53 altezza cm 93.
SA62-002 - Poltrona pieghevole liberty in ferro battuto bianco con cuscino cm 56x55 altezza cm 96.
SA62-003 - Tavolino pieghevole liberty in ferro battuto bianco cm 100x50 altezza cm 50.
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SALOTTO IN VIMINI

SA58-001 - Set da giardino in vimini (4 poltroncine in vimini con cuscino e 1 tavolino vimini).

SALOTTO IN VIMINI LACCATO BIANCO

SE02-002 - Poltroncina in vimini laccato bianco.
TV02-002 - Tavolinetto in vimini laccato bianco. 





Pouf
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POUF IMPERO PETROLIO

SA01-126 - Pouf rotondo Impero colore Petrolio Ø cm 175 altezza cm 51

POUF IMPERO AVORIO

SA01-128 - Pouf rotondo Impero colore Avorio Ø cm 175 altezza cm 51
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POUF IMPERO CIPRIA

SA01-127 - Pouf rotondo Impero colore Cipria Ø cm 175 altezza cm 51
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POUF IN ECOPELLE

SA15-005 - Pouf a forma di cubo di colore bianco in ecopelle 
cm 80x80 altezza cm 50.
SA15-006 - Pouf a forma di cubo di colore nero in ecopelle cm 
80x80 altezza cm 50.

SA16-005 - Pouf a forma di cubo di colore bianco in ecopelle 
cm 50x50 altezza cm 50.
SA16-006 - Pouf a forma di cubo di colore nero in ecopelle cm 
50x50 altezza cm 50.

POUF IN ECOPELLE RETTANGOLARE

SA01-110 - Pouf rettangolare di colore bianco in ecopelle cm 50x150 altezza cm 50.
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POUF ROTONDO IN ECOPELLE BIANCA

SA01-023 - Pouf rotondo in ecopelle bianco Ø cm 45.
SA01-024 - Pouf rotondo in ecopelle bianco Ø cm 80.

POUF ROTONDO IN ECOPELLE NERA

SA01-301 - Pouf rotondo in ecopelle nera Ø cm 45.
SA01-302 - Pouf rotondo in ecopelle nera Ø cm 80.

POUF CHESTER

SA01-025 - Pouf in pelle modello Chester cm 85x85 colore bianco.
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POUF ROTONDO VELLUTO ROSSO

SA01-303 - Pouf rotondo in velluto di colore rosso Ø cm 45.
SA01-304 - Pouf rotondo in velluto di colore rosso Ø cm 80.

POUF ROTONDO STOFFA BIANCA

SA01-309 - Pouf rotondo in stoffa di colore bianco Ø cm 45.
SA01-310 - Pouf rotondo in stoffa di colore bianco Ø cm 80.

POUF ROTONDO STOFFA NERA

SA01-311 - Pouf rotondo in stoffa di colore nero Ø cm 45.
SA01-312 - Pouf rotondo in stoffa di colore nero Ø cm 80.

POUF ROTONDO STOFFA CORDA

SA01-307 - Pouf rotondo in stoffa di colore corda Ø cm 45.
SA01-308 - Pouf rotondo in stoffa di colore corda Ø cm 80.
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POUF RETTANGOLARE LUNGO IN TESSUTO

SA17-001 - Pouf rettangolare bianco cm 50x150 altezza cm 50. 
SA17-002 - Pouf rettangolare nero cm 50x150 altezza cm 50. 
SA17-003 - Pouf rettangolare corda cm 50x150 altezza cm 50. 

POUF CUBO PICCOLO IN TESSUTO

SA16-001 - Pouf di colore bianco cm 50x50 altezza cm 50.
SA16-002 - Pouf di colore nero cm 50x50 altezza cm 50.

SA16-003 - Pouf di colore corda cm 50x50 altezza cm 50.
SA16-007 - Pouf in velluto rosso cm 50x50 altezza cm 50.

POUF CUBO GRANDE IN TESSUTO

SA15-001 - Pouf di colore bianco cm 80x80 altezza cm 50.
SA15-002 - Pouf di colore nero cm 80x80 altezza cm 50.

SA15-003 - Pouf di colore corda cm 80x80 altezza cm 50.
SA15-007 - Pouf in velluto rosso cm 80x80 altezza cm 50.
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POUF MODELLO MAROCCO COLORE ARANCIO

SA03-011 - Pouf modello Marocco colore arancio Ø cm 63 altezza cm 32.
SA03-013 - Pouf modello Marocco colore arancio Ø cm 46 altezza cm 46.

POUF MODELLO MAROCCO COLORE BRONZO

SA03-010 - Pouf modello Marocco colore bronzo Ø cm 63 altezza cm 32.
SA03-012 - Pouf modello Marocco colore bronzo Ø cm 46 altezza cm 46.
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POUF MODELLO PERA

SA19-001 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore lilla.
SA19-002 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore bianco.
SA19-003 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore nero.

SA19-004 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore silver.
SA19-005 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore rosso.

POUF CUBO JOKER

SA01-123 - Pouf cubo joker avorio cm 52x52 altezza cm 46.
SA01-124 - Pouf cubo joker marrone cm 52x52 altezza cm 46.



758 Pouf

POUF CUBO LUMINOSO

SA47-001 - Pouf modello Cubo luminoso 
cm 43x43 altezza cm 45.
SA47-001A - Pouf modello Cubo luminoso
cm 43x43 altezza cm 45 con filo.

POUF FUNGO LUMINOSO

SA20-001 - Pouf modello Fungo luminoso Ø m 1,45 
altezza cm 48.
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POUF NUVOLA LUMINOSO

SA21-001 - Pouf modello Nuvola luminoso verde cm 156x99.

POUF MOON LUMINOSO

SA46-001 - Pouf modello Moon luminoso m 1,40x1,09
altezza cm 43.
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MACCHINA DEL FUMO

EF01-001 - Macchina del fumo basso dimensioni cm 86,5x69,5 
altezza cm 100 (completo di cassa).
EF01-004 - Liquido per macchina fumo basso. Tanica da 5 Lt 
consumo 1 Lt ogni 11 minuti.

MACCHINA SPARA BOLLE CON FUMO

EF01-002 - Macchina spara bolle con fumo dimensioni cm 60x80 
altezza cm 92 spara 6.000 bolle al minuto Watt 600.
EF01-006 - Tanica bolle per macchina bolle/fumo. Tanica da 20 Lt consumo 
8,5 Lt per ora.
EF01-007 - Liquido del fumo per macchina bolle/fumo. Tanica da 5 Lt 
consumo 0,275 Lt per ora.
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MACCHINA DEL FUOCO

EF01-003 - Macchina del fuoco dimensioni cm 40,4x31,7 altezza cm 25,7.
EF01-005 - Ricarica per macchina delle fiamme. Durata variabile a seconda della durata delle fiamme.
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TAVOLO LUMINOSO SOMBRERO

SA51-001 - Tavolo alto da bar luminoso bianco modello 
Sombrero Ø cm 70 altezza m 1,20 con filo.
SA51-002 - Tavolo basso da bar modello Sombrero 
altezza cm 80 con filo.
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CILINDRI LUMINOSI

SA30-001 - Cilindri luminosi Ø cm 30 altezza cm 80 con filo.
SA30-002 - Cilindri luminosi Ø cm 30 altezza cm 130 con filo.
SA30-003 - Cilindri luminosi Ø cm 30 altezza cm 170 con filo.
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LAMPADA MODELLO BRIK LUMINOSA

SA34-001 - Lampada modello Brik luminosa cm 20x30 altezza m 2 con filo.
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VASO D’ARREDO LUMINOSO

SA33-001 - Vaso da arredo luminoso modello Light Ø cm 72 altezza cm 107 con filo
SA33-002 – Tavolo da arredo luminoso modello Light Ø cm 72 altezza cm 107 con filo
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PORTABOTTIGLIE LUMINOSO

SA32-001 - Portabottiglie Luminoso Ø cm 45 
altezza cm 72 con filo.

LAMPADA CONO LUMINOSA

SA48-001 - Lampada cono luminosa altezza m 1,50 con filo.
SA48-002 - Lampada cono luminosa altezza m 1,13 con filo.
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ICE BAR MODULO LUMINOSO

SA53-001 - Ice bar modulo luminoso cm 94x48 
altezza cm 86.

BREAK BAR MODULO LUMINOSO

SA52-001 - Break bar modulo luminoso cm 60x172 altezza m 1,10.
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JUMBO BAR

SA35-001 - Jumbo Bar angolo cm 80x90 altezza m 1,10.
SA35-002 - Jumbo Bar moduli cm 80x90 altezza m 1,10.
SA35-003 - Jumbo Bar 3 moduli + 2 angoli.
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BREAK BAR 2 MODULI + 1 MODULO ICE BAR

SA55-001 - Break bar 2 moduli + 1 modulo ice bar.
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LAMPADA LANTERN

CN02-010 - Lampada modello Lantern Kartell cristal 
con batteria durata 6 ore cm 9,50x9,50 altezza cm 31.
CN02-011 - Lampada modello Lantern Kartell ambra 
con batteria durata 6 ore cm 9,50x9,50 altezza cm 31.

LAMPADA BATTERY

CN02-004 - Lampada modello Battery Kartell 
in tecnopolimero trasparente a base 
quadrata cm 13x13 altezza cm 22.

BOURGIE KARTELL

SA37-001 - Lampada modello Bourgie Kartell trasparente con filo.

LAMPADA SPACE

CN07-001 - Lampada kartell modello Space cromata Ø cm 15 
altezza cm 30 con batteria durata circa 5 ore.
CN07-002 - Lampada kartell modello Space titanio Ø cm 15 
altezza cm 30 con batteria durata circa 5 ore.
CN07-003 - Lampada kartell modello Space rame Ø cm 15 
altezza cm 30 con batteria durata circa 5 ore.
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LAMPADA KABUKI

SA01-300 - Lampada Kartell Kabuki trasparente Ø cm 50 altezza cm 165 con filo.
SA01-299 - Lampada Kartell Kabuki trasparente Ø cm 30 altezza cm 70 con filo.

LAMPADA CARGO

CN05-011 - Lampada Cargo da esterno colore bianco
cm 14x14 altezza cm 67 a batteria.
CN05-012 - Lampada Cargo da esterno colore bianco
cm14x14 altezza cm 47 a batteria.

LAMPADA TROLL

CN05-013 - Lampada Troll da esterno arancio cm 10x10 altezza cm 38 a batteria.
CN05-014 - Lampada Troll da esterno gialla cm 10x10 altezza cm 38 a batteria.
CN05-015 - Lampada Troll da esterno marrone cm 10x10 altezza cm 38 a batteria.
CN05-016 - Lampada Troll da esterno verde cm 10x10 altezza cm 38 a batteria.
CN05-017 - Lampada Troll da esterno blu cm 10x10 altezza cm 38 a batteria.
CN05-018 - Lampada Troll da esterno bianca cm 10x10 altezza cm 38 a batteria.
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CHAISE LONGUE LUMINOSA

SA22-001 - Chaise Longue modello Rococò m 2,10x1,25 altezza cm 66 bianca luminosa con filo.

CHAISE LONGUE ROSSA

SA22-002 - Chaise Longue modello Rococò m 2,10x1,25 altezza cm 66 rosso non luminoso.
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SEPARÈ LUMINOSO MODELLO GIO WIND

SA31-001 - Separè luminoso modello Gio Wind
(elementi componibili) m 1,36x33 altezza m 2 con filo.
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SFERA ACQUA GLOBO

SA50-001 - Sfera acqua Globo Ø cm 60 con filo.
SA50-002 - Sfera acqua Globo Ø cm 80 con filo.

SFERA GLOBO DA TERRA

SA49-001 - Sfera Globo da terra Ø cm 60 con filo.
SA49-002 - Sfera Globo da terra Ø cm 80 con filo.
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ALBERO DA DECORO

SA58-004 - Albero da decoro modello Melo Fiorito 
altezza cm 200 con 880 led con filo.
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CASCATA LED

SA01-070 - Cascata di led 72 fili 2592 luci con filo.
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FILO DI LUCI

CN08-001 - Filo di luci lungo 3,00 m 
con 10 lampadine a microled.
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LAMPADA MULTILED

SA01-071 - Lampada multiled 
per elementi luminosi con filo.

POUF CUBO LUMINOSO

SA47-001 - Pouf modello Cubo luminoso 
cm 43x43 altezza cm 45 a batteria.
SA47-001A - Pouf modello Cubo luminoso 
cm 43x43 altezza cm 45 con filo.

POUF FUNGO LUMINOSO

SA20-001 - Pouf modello Fungo luminoso Ø m 1,45 
altezza cm 48.

POUF NUVOLA LUMINOSO

SA21-001 - Pouf modello Nuvola luminoso verde cm 156x99.

POUF MOON LUMINOSO

SA46-001 - Pouf modello Moon luminoso m 1,40x1,09
altezza cm 43.
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SMARTBOOK LED MULTICOLORE

SA01-212 - Smartbook led (multicolore) rettangolare durata batteria circa 9 ore. con filo
SA01-213 - Valigia con 4 smartbook led (multicolore) rettangolare durata 
batteria circa 9 ore con filo.

VALIGIA LED

SA01-210 - Valigia con n.6 Led batteria durata 5 ore. con filo.
SA01-211 - Led singolo durata 5 ore con filo.
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CUBI ARREDO SERIE JOKER

SA01-114 -  Cubo Joker avorio modulare cm 52x52 profondità cm 46.
SA01-115 - Cubo Joker marrone modulare cm 52x52 profondità cm 46.
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PORTABOTTIGLIE LIBRERIA JOKER

SA01-125 -  Portabottiglie/libreria modulare Joker (2 blocchi di larghezza per 4 di altezza).



792 Complementi d’Arredo



793

CORNICE ARREDO ROCOCÒ

SA01-116 - Cornice Rococò in polietilene color avorio cm 99x162 profondità cm 13.
SA01-117 - Cornice Rococò in polietilene colore cioccolato cm 99x162 profondità cm 13.
SA01-120 - Cornice Rococò in polietilene color avorio cm 99x99 profondità cm 13.
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PORTABOTTIGLIE - LIBRERIA BIANCA

SA54-001 - Portabottiglie/libreria bianca m 2,30x0,40 altezza m 2,30.



796 Complementi d’Arredo

ESPOSITORE ART DECO ORO

CA04-100 -  Espositore stile art deco in ferro color oro e ripiani in vetro 
dimensioni del singolo pezzo cm 76x33 altezza cm 183
(pezzi n. 2 non vendibili separatamente).
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LIBRERIA LEGNO MASSELLO

VI03-007 - Libreria in legno massello cm 120x 39 altezza cm 240.
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VASO MORO BIG BLACK & GREEN

CA04-001 - Vaso modello Moro man big black & green 
altezza cm 48.
CA04-002 - Vaso modello Moro lady big black & green 
altezza cm 48.

VASO MORO BIG BLACK & BLU

CA04-003 - Vaso modello Moro man big black & blu 
altezza cm 48.
CA04-004 - Vaso modello Moro lady big black & blu 
altezza cm 48.

VASO MORO BIG BLACK & RED

CA04-005 - Vaso modello Moro man big black & red 
altezza cm 48.
CA04-006 - Vaso modello Moro lady big black & red 
altezza cm 48.
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VASO MORO BIG BLACK & GOLD

CA04-007 - Vaso modello Moro man big black & gold 
altezza cm 48 porta candele n° 4.
CA04-008 - Vaso modello Moro lady big black & gold 
altezza cm 48 porta candele n° 4.

VASO MEDIUM BIG BLACK & GREEN

CA04-009 - Vaso modello Moro man medium 
black & green altezza cm 45.
CA04-010 - Vaso modello Moro lady medium 
black & green altezza cm 45.

VASO MORO MEDIUM BLACK & BLU

CA04-011 - Vaso modello Moro man medium black & blu 
altezza cm 45.
CA04-012 - Vaso modello Moro lady medium black & blu 
altezza cm 45.
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VASO MORO NEW WHITE & RED

CA04-017 - Vaso modello Moro man new white & red altezza cm 42.
CA04-018 - Vaso modello Moro lady new white & red altezza cm 42.

VASO MORO NEW TOTAL WHITE

CA04-017A - Vaso modello Moro man total white altezza cm 42.
CA04-018A - Vaso modello Moro lady total white altezza cm 42.

VASO MORO MEDIUM BLACK & RED

CA04-013 - Vaso modello Moro man medium black & red 
altezza cm 45.
CA04-014 - Vaso modello Moro lady medium black & red 
altezza cm 45.

VASO MORO LIPSTICK TOTAL WHITE

CA04-015 - Vaso modello Moro man lipstick total white 
altezza cm 48.
CA04-016 - Vaso modello Moro lady lipstick total white 
altezza cm 48.
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VASO MORO EVE TOTAL WHITE

CA04-025 - Vaso modello Moro man eve total white altezza cm 33.
CA04-026 - Vaso modello Moro lady eve total white altezza cm 33.

VASO MORO EVE BLACK & RED

CA04-023 - Vaso modello Moro man eve black & red altezza cm 33.
CA04-024 - Vaso modello Moro lady eve black & red altezza cm 33.

VASO MORO CROWN

CA04-021 - Vaso modello Moro man crown black & blu altezza cm 41.
CA04-022 - Vaso modello Moro lady crown white & blu altezza cm 41.

VASO MORO NEW WHITE & BLACK

CA04-019 - Vaso modello Moro man new white & black altezza cm 42.
CA04-020 - Vaso modello Moro lady new white & black altezza cm 42.



802 Complementi d’Arredo

SPECCHIO DA CAMERINO

CA02-005 - Specchio nero da camerino
cm 150x40.

SERIE AMORE

SA01-112 - Panca “amore”.
SA01-113 - Tavolino “amore” (dimensione del vetro da 
appoggio cm 150x45).
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BRACIERE IN FERRO BATTUTO

SA58-015 - Braciere in ferro battuto Ø cm 38 altezza cm 145.

FALÒ IN FERRO

VI03-005 - Falò in ferro vintage altezza cm 60 Ø cm 84 
profondità del piatto cm 30.

LAMPADE DA MINIERA

CA03-002 - Lampade da miniera 
da arredo.



804 Complementi d’Arredo

LETTINO ARABO CON TENDE ARANCIONI 

SA01-103 - Lettino stile arabo piccolo in ferro battuto 
con tendaggi e cuscino color arancione
cm 80x200 altezza cm 255.
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GAZEBO E LETTINO ARABO

SA42-001 - Gazebino stile arabo in ferro battuto e lino 
m 5x2 altezza m 2,70.
SA42-002 - Lettino stile arabo piccolo in ferro battuto e lino 
con tendaggi e cuscino cm 80x200 altezza cm 255.
SA42-003 - Lettino stile arabo grande in ferro battuto e lino 
con tendaggi e cuscino cm 150x200 altezza cm 255.



806 Complementi d’Arredo

GAZEBO MODELLO SVOLAZZANTE

SA57-001 - Gazebo modello svolazzante formato m 4x4 altezza m 3.
SA57-002 - Gazebo modello svolazzante formato m 4x8 altezza m 3.
SA57-003 - Gazebo modello svolazzante fucsia con gambe 
fucsia/arancio formato m 4x4 altezza m 3.
SA57-004 - Gazebo modello svolazzante arancione gambe in 
organza gialla formato m 4x8 altezza m 3.

CA01-021 - Amache.
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OMBRELLONI INDIANI COLORATI

CA04-028 - Ombrelli indiani lavorati color viola con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028A - Ombrelli indiani lavorati color blu con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028B - Ombrelli indiani lavorati color bianco con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028C - Ombrelli indiani lavorati color arancione con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028D - Ombrelli indiani lavorati color rosa con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028E - Ombrelli indiani lavorati color marrone con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028F - Ombrelli indiani lavorati color  giallo con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028G - Ombrelli indiani lavorati color rosso con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.
CA04-028H - Ombrelli indiani lavorati color verde con piedistallo Ø m 1.90 altezza m 2.60.



808 Complementi d’Arredo

TAPPETO WENDY

SA43-005 - Tappeto Wendy colore grigio tessuto 
viscosa cm 290x200.

TAPPETO ARIANE

SA43-007 - Tappeto Ariane colore verde tessuto 
viscosa cm 340x240.

TAPPETO ACARIA

SA43-009 - Tappeto Acaria multicolor tessuto viscosa 
cm 284x200.

TAPPETO CHRIS

SA43-006 - Tappeto Chris colore sabbia tessuto 
viscosa cm 290x200.

TAPPETO MIRTA

SA43-008 - Tappeto Mirta colore turchese tessuto 
viscosa cm 290x200.

TAPPETO ALFIA

SA43-010 - Tappeto Alfia marrone e beige tessuto 
viscosa cm 290x200.
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TAPPETI DA ARREDO

SA43-001 - Tappeti da arredo modello Marocchino medi 
varie misure e colori.
SA43-002 - Tappetti da arredo modello Marocchino grandi 
varie misure e colori.

TAPPETO IN COCCO

CA01-020 - Tappeto in cocco cm 300x200.



810 Complementi d’Arredo

STUOIA IN BAMBOO

SA43-003 - Stuoia in bamboo m 3,00x3,00.

STUOIA IN LEGNO PANGKIRAI

SA43-004 - Stuoia legno pangkirai m 3,00x4,00.
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UMIDIFICATORE PER SIGARI

SA01-072 - Umidificatore per Sigari
cm 39x29 altezza cm 21.

SLITTE IN METALLO AD USO DECORATIVO

VI01-040 - Slitta in metallo di colore rosso cm 125x54 altezza cm 71.
VI01-041 - Slitta in metallo di colore verde cm 102x43 altezza cm 58.
VI01-042 - Slitta in metallo di colore rosso cm 79x33 altezza cm 44.



812 Complementi d’Arredo

ARREDI IN PLASTICA

SA02-011 - Statue d’arredo in plastica leone.
SA02-011B - Statue d’arredo in plastica busto di donna.
SA02-011C - Statue d’arredo in plastica donna.

ARREDI IN TERRACOTTA

SA02-012A - Botte in terracotta.
SA02-012B - Conchiglie in terracotta.
SA02-012C - Vaso conico in terracotta.
SA02-012D - Vaso alto in terracotta.
SA02-012E - Vaso piccolo cilindrico con due manici in 
terracotta.

SA02-013A - Vaso 4 manici in terracotta.
SA02-013B - Vaso rotondo in terracotta.
SA02-013C - Vaso per fiori piccolo in terracotta.
SA02-013D - Vaso in pietra rotondo.







Arredi Vintage



816 Arredi Vintage

SPECCHI VINTAGE

CA02-001 - Specchio in foglia oro cm 186x70.
CA02-002 - Specchio in foglia oro cm 95x75.
CA02-003 - Specchio decapato bianco cm 186x70.
CA02-004 - Specchio decapato bianco cm 95x75.
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MARKET IN FERRO

VI03-008 - Market in ferro colore nero cm 78x37 altezza cm 183 con espositori in legno naturale cm 70x34 altezza cm 11.



818 Arredi Vintage

PORTAPIATTI IN LEGNO

VI01-006 - Portapiatti vintage in legno altezza cm 95 larghezza cm 100 e profondità cm 35.

MADIA TOSCANA

SA02-010 - Madia classica toscana.
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MADIA PICCOLA

VI04-001 - Madia piccola cm 81x45 altezza cm 92.



820 Arredi Vintage

ANGOLIERA IN LEGNO

VI01-005 - Angoliera vintage in legno 
altezza 175 cm, larghezza 92 cm 
e profondità max 50 cm.
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BUFFET IN TEAK

VI01-015 - Buffet in teak a 3 sportelli e 3 cassetti cm 200x50 altezza cm 100.

VETRINA IN TEAK SUMATRA

VI01-014 - Vetrina in teak modello Sumatra cm 185x60 altezza cm 220.



822 Arredi Vintage
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BICI VINTAGE CON PIANO DA BUFFET

VI01-051 - Bicicletta vintage con piano d’appoggio per buffet 
dimensioni cm 180x40 circa altezza cm 94.

BANCONE DA FALEGNAME

CA01-011 - Bancone da falegname per buffet, varie forme e misure m 1,00/1,80x0,60 altezza cm 85.



824 Arredi Vintage

TAVOLO E SEDIA VINTAGE 

VI01-101 - Tavolino per bambini vintage cm 50x38 
altezza cm 56.
VI01-102 - Sedia per bambini vintage.

CASSAPANCA CON RUOTE

VI01-100 - Cassapanca con ruote vintage cm 130x65 altezza cm 74.

FILATOIO

VI01-106 - Filatoio vintage.
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STRETTOIO D’EPOCA

VI01-032 - Antico torchio quadrato manuale 
per la spremitura dell’uva in legno e ferro.

MORTAIO IN LEGNO E FERRO

VI01-033 - Mortaio in legno e ferro.

PORTANTINA

VI03-002 - Portantina regale in legno.

LEGGIO VINTAGE

VI03-004 - Leggio in legno vintage.



826 Arredi Vintage

CANOE INDONESIANE ARREDO

VI01-011 - Canoe indonesiane in veri modelli lunghezza max cm 340 altezza max cm 42.

PANCHE GIAVANESI IN LEGNO

VI01-007 - Panche giavanesi originali in vari modelli 
(misure indicative cm 185x55 altezza cm 90).
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BANCO SCUOLA

VI01-020 - Banco suola vintage.

SEDIA A DONDOLO

VI01-021 - Sedia a dondolo vintage in legno.

SEDIA DA CIRCO

VI03-003 - Sedia pieghevole da circo.



828 Arredi Vintage

BAULE VINTAGE

CA01-006 - Baule cm 76x41,5 altezza cm 26.

VALIGE VINTAGE

CA01-007 - Set di valigie vintage (2 valige).
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VALIGE IN METALLO VINTAGE

VI01-023 - Valige in metallo, uso tavolino.



830 Arredi Vintage

CARRETTO ARREDO MODELLO PORTA FIENO

VI01-009 - Carrettino da arredo per fieno cm 90x60 altezza cm 72.

CARRETTO ARREDO CON BOTTE E TINO IN LEGNO

VI01-008 - Carretto da arredo con botte e tino modello vendemmia cm 220x80 altezza cm 128.
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GIOGO TOSCANO

VI01-035 - Giogo toscano per traino con buoi in legno scuro con attacchi in ferro.

GIOGO PUGLIESE IN LEGNO ARANCIONE

VI01-034 - Giogo pugliese per traino con buoi in legno arancione con attacchi in corda.



832 Arredi Vintage

ANTICA SEMINATRICE

VI01-031 - Seminatrice vintage fine 800 in legno con ruota in ferro.

CARRO TOSCANO VINTAGE

VI01-030 - Carro toscano da traino per buoi con decorazioni dipinte a mano.
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CARRETTO ACQUA MARINA

VI01-104 - Carretto con ruote vintage color acqua marina cm 120x70 altezza cm 70.

CARIOLA PORTABAGAGLI

VI01-103 - Cariola portabagagli da stazione vintage 
cm 165x60 altezza cm 70.

RUOTA ANTICA

VI01-054 - Ruota carro antica in legno
Ø cm 117 larghezza cm 36.



834 Arredi Vintage

CAVALLINO A DONDOLO VINTAGE IN LEGNO

VI01-202 - Cavallino a dondolo vintage in legno 
cm 32x105 altezza cm 80 color arancio 
con decori in vari colori ad uso decorativo.

CAVALLO ARREDO DIPINTO

VI03-006 - Cavallo in legno dipinto da arredo.

CAVALLO A DONDOLO IN LEGNO 
MASSELLO NOCE ANTICATO

VI01-053 - Cavallo a dondolo in legno massello 
color noce anticato cm 75x30 altezza cm 50.

CAVALLO A DONDOLO IN LEGNO 
MASSELLO BIANCO ANTICATO

VI01-052 - Cavallo a dondolo in legno massello 
bianco anticato cm 75x30 altezza cm 50.
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BICICLETTA VINTAGE

VI01-105 - Bicicletta Vintage.

CARRIOLA ARREDO IN LEGNO

VI01-010 - Carriola country in legno.



836 Arredi Vintage

VESPINA A PEDALI VINTAGE

VI01-203 - Vespina a pedali 3 ruote vintage cm 44x96 altezza cm 64 ad uso decorativo.

TRICICLO VINTAGE

VI03-001 - Triciclo vintage d’arredo.
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MACCHININA A PEDALI COLOR GRIGIO AVIO VINTAGE

VI01-201 - Macchinina a pedali color grigio avio vintage cm 50x110 altezza cm 60 con sterzo funzionante ad uso decorativo.

MACCHININA A PEDALI ROSSA VINTAGE

VI01-204 - Macchinina a pedali rossa vintage cm 36x82 altezza cm 47 con sterzo funzionante ad uso decorativo.



838 Arredi Vintage

PENTOLE IN RAME DA ARREDO

CA01-002 - Pentole e Paiolo in rame Ø cm 30.
CA01-001 - Pentole e Paiolo in rame Ø cm 57.

CATINO ARREDO VINTAGE

VI01-013 - Catino in metallo Vintage cm 54x40 altezza cm 20.

SET DI ARGENTERIA

CA01-004 - Cucchiaioni vintage.
CA01-004A - Lattiera vintage.
CA01-004B - Zuccheriera vintage.
CA01-004C - Caraffa vintage.

CA01-004D - Teiera vintage.
CA01-004E - Coppia sale e pepe vintage.
CA01-004G - Mestolo vintage.

CESTINO VINTAGE

VI01-026 - Cestino vintage con manici
Ø cm 38 altezza cm 34.
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GRAMMOFONO VINTAGE

VI01-001 - Grammofono vintage.

PAPERE IN FERRO

CA05-001 - Papere in ferro altezza cm 50.

PAIOLI VINTAGE

CA03-001 - Paioli vintage in ferro di varie misure.



840 Arredi Vintage

MACCHINE FOTOGRAFICHE VINTAGE

CA01-008 - Macchina fotografica vintage.

MACCHINA DA SCRIVERE VINTAGE

CA01-009 - Macchina da scrivere.

POLTRONA BARBIERE

VI01-025 - Poltrona da barbiere vintage.

CARRELLINO

VI01-050 - Carrellino vintage.
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SCALA IN BAMBÙ

VI02-003 - Scala in bambù 
altezza m 2,00 larghezza cm 42.

TESTA DI BUDDHA

VI02-002 - Testa di buddha in pietra 
altezza cm 32.

MASCHERA TRIBALE

VI02-001 - Maschera tribale in legno 
altezza cm 44 larghezza cm 32.





Banconi bar



844 Banconi bar

BREAK BAR 2 MODULI + 1 MODULO ICE BAR

SA55-001 - Break bar 2 moduli + 1 modulo ice bar.
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ICE BAR MODULO LUMINOSO

SA53-001 - Ice bar modulo luminoso cm 94x48 
altezza cm 86.

BREAK BAR MODULO LUMINOSO

SA52-001 - Break bar modulo luminoso cm 60x172 altezza m 1,10.

PORTABOTTIGLIE - LIBRERIA BIANCA

SA54-001 - Portabottiglie/libreria bianca m 2,30x0,40 altezza m 2,30.



846 Banconi bar

JUMBO BAR

SA35-001 - Jumbo Bar angolo cm 80x90 altezza m 1,10.
SA35-002 - Jumbo Bar moduli cm 80x90 altezza m 1,10.
SA35-003 - Jumbo Bar 3 moduli + 2 angoli.
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BANCONE LUMINOSO

SA36-001 - Bancone luminoso modello Porsche m 1,20x2 altezza cm 81.

BREAK BAR

SA58-005 - Break line luminoso 125x75 h 110 con 1 ripiano in vetro.
SA58-016 - Break corner luminoso 85x85 h 110 con 1 ripiano in vetro.



848 Banconi bar

BANCONE BAR NOSTALGIA

CH01-101 - Bancone bar Nostalgia in ferro invecchiato cm 200X50 altezza cm 105.
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BANCONE HARLEY

CH01-102 - Bancone bar con moto Harley cm 200X60 altezza cm 105.



850 Banconi bar

BANCONE DA BAR

CH01-013 - Bancone bar acciaio inox cm 206x98 altezza cm 220 con 
lavandino, mini frigo e attacco per macchina del caffè V 220.
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CHIOSCHETTO BAMBÙ

SA01-040 - Chioschetto in bambù cm 150x86 altezza cm 203.



852 Banconi bar
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BANCONE MAROCCO

SA01-044 - Bancone dritto stile Marocco (piano bronzo invecchiato) con tessuto interno (personalizzabile) cm 67x60 altezza cm 110.
SA01-045 - Bancone dritto stile Marocco (piano bronzo invecchiato) con tessuto interno (personalizzabile) cm 242x60 altezza cm 110.
SA01-045B - Bancone dritto stile Marocco (piano bronzo invecchiato) con tessuto interno (personalizzabile) cm 170x 60 altezza cm 110.



854 Banconi bar

BANCONE STONDATO

SA01-041 - Bancone stondato mattone (piano nero) modulo 192x60 altezza cm 110.
SA01-042 - Bancone stondato decapè bianco modulo 192x60 altezza cm 110.

BANCONE DRITTO DECAPÈ

SA01-043 - Bancone dritto decapè bianco modulo 244x60 h110 (misure variabili).
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BANCONE BAR COUNTRY CON BOTTI

TV30-007 - Bancone bar modello Country con botti formato 3x1,20 (tavolo supportato da 2 botti).



856 Banconi bar

SPINATRICE PER BIRRA

SA58-006 - Spinatrice per Birra luminosa.
BO01-002 - Bombola CO2.
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BANCONE BAR IN LEGNO

CH01-100 - Bancone da bar in legno cm 215x45 altezza cm 115.

SPILLATRICE PER BIBITE E BIRRA

CH02-001 - Spillatrice in inox per bibite e birra da banco.
BO01-002 - Bombola CO2.





Arredi e Attrezzature 
per Bambini



860 Arredi e attrezzature per bambini

KARTELL LOU LOU GHOST

SE14-001 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore giallo trasparente.
SE14-002 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore verde trasparente.
SE14-003 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore celeste trasparente.
SE14-004 - Sedia Kartell modello Lou Lou Ghost colore trasparente.

TAVOLO KARTELL 

TV12-001 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 trasparente.
TV12-002 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 giallo trasparente.
TV12-003 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 verde trasparente.
TV12-004 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 celeste trasparente.
TV12-005 - Tavolino Kartell Jolly cm 40x40 altezza cm 40 cristal satinato.
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SGABELLO PHILIPPE STARCK ATTILA

SE16-002 - Sgabello Philippe Starck gnomo modello 
Attila altezza cm 45.
SE16-005 - Sgabello Philippe Starck gnomo mod. 
Attila altezza cm 45 nero.

SGABELLO PHILIPPE STARCK NAPOLEON

SE16-001 - Sgabello Philippe Starck gnomo modello 
Napoleon altezza cm 45.
SE16-004 - Sgabello Philippe Starck gnomo modello 
Napoleon altezza cm 45 nero.

SGABELLO TRONCO

SE16-003 - Sgabello Philippe Starck gnomo 
modello tronco Ø cm 40 altezza cm 45.



862 Arredi e attrezzature per bambini

POUF MODELLO PERA

SA19-001 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore lilla.
SA19-002 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore bianco.
SA19-003 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore nero.

SA19-004 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore silver.
SA19-005 - Pouf modello Pera in ecopelle di colore rosso.

CALCIO BALILLA

CA01-005 - Calcio balilla.
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TAVOLO E SEDIA VINTAGE 

VI01-101 - Tavolino per bambini vintage cm 50x38 altezza cm 56.
VI01-102 - Sedia per bambini vintage.

SEGGIOLONE PER BAMBINI

SE17-001 - Seggiolone per bambini con attacco al tavolo.

SEGGIOLONE IN LEGNO

SE01-003 - Seggiolone in legno per bambini.

SEGGIOLONE IN PLASTICA

SE01-004 - Seggiolone in plastica con cintura di sicurezza 
larghezza 58 cm (larghezza sedile 25 cm) altezza cm 90



864 Arredi e attrezzature per bambini

 MACCHINA POP CORN 

CH01-003 - Macchina per pop corn cm 50x40 altezza cm 85 Volt 220 Hertz50.
CH01-011 - Mais da pop corn in confezioni gr 250.

PIASTRA PER CREPES 

CH01-006 - Piastra per crepes piano da cm 40 
V200 assorbimento 2 kw.

MACCHINA ZUCCHERO FILATO 

CH01-002 - Macchina per zucchero filato con 
attrezzatura cm 58x58 altezza cm 68 V220 
assorbimento 3 kw.
CH01-010 - Bastoncini per zucchero filato 
confezione pz. 50.

ZUCCHERO COLORATO 

CH01-200 - Zucchero colorato kg 1.

FONTANA CIOCCOLATO

CH01-004 - Fontana del cioccolato piccola riscaldante altezza cm 50.
CH01-014 - Fontana del cioccolato media riscaldante altezza cm 64.
CH01-005 - Fontana del cioccolato grande inox professionale 
riscaldante altezza cm 100/80.
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CARRETTO PER GELATI

CH01-008 - Carretto per gelati con frigorifero a 6 vasche e tetto con stoffa avorio.
CH01-009 - Carretto per gelati con frigorifero a 6 vasche e tetto con stoffa a righe avorio e marroni.
CH02-003 - Carretto per gelati con frigorifero a 6 vasche e tetto con stoffa a righe bianche e verdi.

CH02-020 - Ice cream bike con 4 vaschette gelato rotonde presa schuko.





Gazebo e 
Tendostrutture



868 Gazebo e tendostrutture

TENDOSTRUTTURE MODELLO STAND

GZ01-014 - Tendostruttura modello Stand arcata unica, larghezza della capriata da m 6 / 8 / 10 / 15 / 20 / 25 / 30.
GZ01-017 - Tendostruttura ottagonale modello stand da m 10 / 15 / 20.
GZ01-041 - Cuspide per tendostruttura da 10 m modello Stand.
GZ02-007 - Tendostruttura esagonale modello Stand da m 8.

Le tendostrutture modello Stand, possono essere formate da arcate uniche di 6, 
8, 10, 15, 20, 25, 30 metri. La profondità delle strutture è modulare a intervalli di 
5 metri con minimo di 10 metri. I profili di alluminio della struttura portante sono 
coperti da tetto in PVC oscurante color bianco ignifugo e laterali oscuranti in PVC 
ignifugo. L’ impianto di illuminazione è a norma e certificato con faretti.
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872 Gazebo e tendostrutture

GZ02-004 - Gazebo m 3x3 altezza m 2,50 modello Stand modulare.
GZ01-004 - Gazebo m 3x5 altezza m 2,50 modello Stand modulare.
GZ01-006 - Gazebo m 4x4 altezza m 2,50 modello Stand modulare.
GZ01-008 - Gazebo m 5x5 altezza m 2,50 modello Stand modulare.
GZ01-011 - Gazebo m 4x8 altezza m 2,50 modello Stand modulare.

GAZEBO MODELLO STAND

I gazebo modello stand sono muniti di struttura portante metallica in alluminio. 
La copertura del tetto e i laterali sono in PVC color bianco ignifugo. L’impianto di 
illuminazione è a norma e certificato con faretti.
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GZ02-001 - Tendostruttura veranda monofalda laccata bianca modello Stand da m 5 / 7 / 8 / 10 / 13.

GZ01-053 - Gazebi m 5x5 verdi con tetto e laterali in pvc verdi RAL 6009 verde inglese.

VERANDA MODELLO STAND

GAZZEBO MODELLO VERDE INGLESE

Le verande monofalda modello Stand hanno i profili laccati di colore bianco e 
sono disponibili nelle larghezze di 5, 7, 8, 10, 13 metri, modulari in lunghezza con 
elementi da 5 metri. I profili della struttura sono coperti da tetto in PVC oscurante 
color bianco ignifugo e laterali completamente oscuranti o teli cristal in PVC 
trasparenti. L’impianto di illuminazione è a norma e certificato con faretti.

I gazebo modello verde inglese sono muniti di struttura portante metallica in 
alluminio. La copertura del tetto e i laterali sono in PVC color verde inglese ignifugo. 
L’impianto di illuminazione è a norma e certificato con faretti.



874 Gazebo e tendostrutture

TENDOSTRUTTURA MODELLO GRAN GALÀ

GZ01-015 - Tendostruttura Gran Galà ad arcata unica possono essere formate con arcate 
da m 6 / 8 / 10 / 15 / 20 / 25 / 30 di larghezza.
GZ01-018 - Tendostruttura ottagonale modello Gran Galà ad arcata unica da m 10 / 15 / 20.
GZ01-042 - Cuspide per tendostruttura da m 10 modello Gran galà.
GZ02-008 - Tendostruttura esagonale modello Gran Galà da m 8.

Le tensostrutture modello Gran Galà possono essere formate da arcate uniche di 
6, 8, 10, 15, 20, 25, 30 metri. La profondità delle strutture è modulare a intervalli 
di 5 metri con un minimo di 10 metri. I profili di alluminio della struttura portante 
sono coperti da tetto in PVC oscurante. Le coperture laterali (tutte ignifughe) 
possono essere completamente oscuranti in PVC bianco o PVC trasparente. I contro 
soffitti sono in trevira ignifuga color bianco. I tendaggi coprono i pilastri portanti. 
L’ impianto di illuminazione, a norma e certificato può essere costituito con faretti 
alogeni posizionati nell’intercapedine tra il sottovelo e il telo di copertura.
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GAZEBO MODELLO GRAN GALÀ

GZ01-005 - Gazebo m 3x5 altezza m 2,50 modello Gran Galà modulare.
GZ02-021 - Gazebo m 3x5 altezza m 3,00 modello Gran Galà modulare laterali cristal.
GZ01-007 - Gazebo m 4x4 altezza m 2,50 modello Gran Galà modulare.
GZ02-020 - Gazebo m 4x4 altezza m 3,00 modello Gran Galà modulare laterali cristal.
GZ01-009 - Gazebo m 5x5 altezza m 2,50 modello Gran Galà modulare.
GZ01-010 - Gazebo m 5x5 altezza m 3 modello Gran Galà modulare laterali Cristal.
GZ01-012 - Gazebo m 4x8 altezza m 2,50 modello Gran Galà modulare.
GZ01-013 - Gazebo m 4x8 altezza m 3 modello Gran Galà modulare laterali Cristal.

I gazebo modello Gran Galà sono muniti di struttura portante metallica in 
alluminio. La copertura del tetto in PVC color bianco ignifugo, mentre le coperture 
laterali possono essere oscuranti in PVC bianco ignifugo o totalmente trasparenti in 
PVC ignifugo. All’interno i gazebo sono rifiniti con sottoveli e drappeggi laterali in 
lino color bianco ignifugo. Impianto elettrico a norma con faretti.
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VERANDA MODELLO GRAN GALÀ

GZ02-002 - Tendostruttura veranda monofalda laccata bianca modello Gran Galà da m 5 / 7 / 8 / 10 / 13.

Le verande monofalda modello Gran Galà hanno i profili laccati di colore bianco 
e sono disponibili nelle larghezze di 5, 7, 8, 10, 13 metri, modulari in lunghezza 
con elementi da 5 metri. I profili della struttura sono coperti da tetto in PVC 
oscurante color bianco ignifugo e le coperture laterali ( tutte ignifughe) possono 
essere completamente oscuranti in PVC bianco o teli cristal in PVC trasparenti. I 
controsoffitti sono in trevira color bianco ignifugo. I pilastri portanti sono coperti 
da tendaggi. L’impianto di illuminazione è a norma e certificato con faretti 
posizionati nell’intercapedine tra il sottovelo e il telo di copertura.
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TENDOSTRUTTURA CRISTAL CON PROFILI VERDI

GZ02-006 - Tendostruttura ottagonale modello Cristal (trasparenti) con profilo laccato verde ed arcate da m 10 /20 di larghezza.
GZ02-005 - Tendostruttura modello Cristal (trasparenti) con profili laccato verde ed arcate da m 10 / 15 / 20 di larghezza.

Le tendostrutture modello Cristal possono essere formate da arcate uniche di 10, 
15, 20 metri. La profondità delle strutture è modulare a intervalli di 5 metri con un 
minimo di 10 metri.I profili di alluminio della struttura portante sono coperti da 
tetto trasparente in materiale ignifugo. Anche le coperture laterali sono trasparenti 
in materiale ignifugo. I tendaggi in trevira ignifuga coprono i pilastri delle gambe 
e del perimetro portante. L’ impianto di illuminazione è a norma certificato con 
faretti.
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TENDOSTRUTTURA MODELLO CRISTAL

GZ01-016 - Tendostruttura modello Cristal (trasparenti) possono essere formate con arcate 
da m 6 / 8 / 10 / 15 / 20 / 25 / 30 di larghezza.
GZ01-019 - Tendostruttura ottagonale modello Cristal (Trasparente) ad arcata unica da m 10 / 15 / 20.
GZ02-009 - Tendostruttura esagonale modello Cristal (trasparenti) da m 8.

Le tendostrutture modello Cristal possono essere formate da arcate uniche di 6, 
8, 10, 15, 20, 25, 30 metri. La profondità delle strutture è modulare a intervalli di 5 
metri con un minimo di 10 metri.I profili di alluminio della struttura portante sono 
coperti da tetto trasparente in materiale ignifugo. Anche le coperture laterali sono 
trasparenti in materiale ignifugo. I tendaggi in trevira ignifuga coprono i pilastri 
delle gambe e del perimetro portante. L’ impianto di illuminazione è a norma 
certificato con faretti.
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GAZEBO MODELLO CRISTAL

GZ01-032 - Gazebo m 3x5 altezza m 3 modello Cristal (trasparente).
GZ01-033 - Gazebo m 4x4 altezza m 3 modello Cristal (trasparente).
GZ01-034 - Gazebo m 5x5 altezza m 3 modello Cristal (trasparente).
GZ01-035 - Gazebo m 4x8 altezza m 3 modello Cristal (trasparente).
GZ01-010 - Gazebo m 5x5 altezza m 3 modello Gran Galà modulare laterali Cristal.
GZ01-013 - Gazebo m 4x8 altezza m 3 modello Gran Galà modulare laterali Cristal.

I gazebo modello Cristal sono muniti di struttura portante metallica in alluminio 
coperta da tetto trasparente in materiale ignifugo. I pilastri delle gambe sono 
coperti da tendaggi in trevira e le coperture laterali sono dello stesso materiale 
trasparente del tetto. L’impianto di illuminazione è a norma e certificato con faretti, 
lampadari in ferro battuto o lampadari Cristal a 18 braccia.
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VERANDA MODELLO CRISTAL

GZ02-003 - Tendostruttura veranda monofalda laccata bianca modello Cristal da m 5 / 7 / 8 / 10 / 13.

Le verande monofalda modello Gran Galà hanno i profili laccati di colore bianco 
e sono disponibili nelle larghezze di 5, 7, 8, 10, 13 metri, modulari in lunghezza 
con elementi da 5 metri. Le strutture portanti sono coperte da tetto trasparente 
in materiale ignifugo. Anche le coperture laterali sono trasparenti in materiale 
ignifugo. I tendaggi in trevira ignifuga coprono i pilastri delle gambe e del 
perimetro portante. L’impianto di illuminazione è a norma certificato con faretti.
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TENDOSTRUTTURA AD ARCATA UNICA

DISPONIBILI NELLE VERSIONI STAND, GRAN GALÀ E CRISTAL

COMBINAZIONI POSSIBILI

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Suddivisione 
frontale

Modularità in 
lunghezza

6 m 3 m / 4 m 3,98 m / 4,98 m Spazi da 5 m 5 m

8 m 3 m / 4 m 4,3 m / 5,3 m Spazi da 5 m 5 m

10 m 3 m / 4 m 4,8 m / 5,8 m Spazi da 5 m 5 m

12 m 3 m / 4 m 5,2 m / 6,2 m Spazi da 5 m 5 m

15 m 3 m / 4 m 5,4 m / 6,4 m Spazi da 5 m 5 m

20 m 3 m / 4 m 6,25 m / 7,25 m Spazi da 5 m 5 m

25 m 4 m 8 m Spazi da 5 m 5 m

30 m 4 m 8,87 m Spazi da 5 m 5 m
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TENDOSTRUTTURA OTTAGONALE / ABSIDE

DISPONIBILI NELLE VERSIONI STAND, GRAN GALÀ E CRISTAL

COMBINAZIONI POSSIBILI

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Lato

10 m 3 m / 4 m 4,8 m / 5,8 m 3,82 m

15 m 3 m / 4 m 5,4 m / 6,4 m 5,74 m

20 m 3 m / 4 m 6,25 m / 7,25 m 7,65 m
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TENDOSTRUTTURA AD ARCATA UNICA VERDE

DISPONIBILE SOLO NELLA VERSIONE CRISTAL

COMBINAZIONI POSSIBILI

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Suddivisione 
frontale

Modularità in 
lunghezza

10 m 3 m / 4 m 4,6 m / 5 m Spazi da 5 m 5 m

15 m 3 m / 4 m 4,6 m / 5 m Spazi da 5 m 5 m

20 m 3 m / 4 m 4,6 m / 5 m Spazi da 5 m 5 m

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Suddivisione frontale

10 m 3 m / 4 m 4,6 m / 5 m Spazi da 3,82 m

20 m 3 m / 4 m 4,6 m / 5 m Spazi da 7,65 m

STRUTTURA OTTAGONALE
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TENDOSTRUTTURA ESAGONALE / ABSIDE

DISPONIBILI NELLE VERSIONI STAND, GRAN GALÀ E CRISTAL

COMBINAZIONI POSSIBILI

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Lato

8 m 3 m / 4 m 4,3 m / 5,3 m 4 m
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CUSPIDE PER TENDOSTRUTTURA

DISPONIBILI NELLE VERSIONI STAND E GRAN GALÀ

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Suddivisione frontale

10 m 3 m / 4 m 8,3 m Spazi da 5 m

COMBINAZIONI POSSIBILI
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VERANDA MONOFALDA CON PROFILI BIANCHI

DISPONIBILE NELLE VERSIONI, GRAN GALÀ, STAND E CRISTAL

Larghezza Altezza lato Altezza colmo Modularità in 
lunghezza Modularità lato

1 5 m 2,5 m 3,5 m 5 m 5 m

2 8 m 2,5 m 4,1 m 5 m 5 m

3 10 m 2,5 m 4,5 m 5 m 5 m

4 13 m 2,5 m 5,1 m 5 m 5 m

1

3

2

4
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GAZEBO MODULARE

DISPONIBILI NELLE VERSIONI STAND, GRAN GALÀ E CRISTAL

Dimensioni
(lunghezza x larghezza)

Altezza lato Altezza colmo Modularità in lunghezza

3 x 3 m (solo stand) 2,5 m 3 m 3 m

3 x 5 m 2,5 m / 3 m 3 m / 3,5 m 3 m / 5 m

4 x 4 m 2,5 m / 3 m 3 m / 3,5 m 4 m

5 x 5 m 2,5 m / 3 m 3 m / 3,5 m 5 m

4 x 8 m 2,5 m / 3 m 3 m / 3,5 m 4 m / 8 m
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Larghezza Larghezza

Modelli
3x3 - 4x4 - 5x5
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3x5 - 4x8
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STRUTTURE PERSONALIZZATE

Tendostrutture e gazebo possono essere resi unici e inconfondibili personalizzando 
i teli di ingresso, laterali o del tetto. La stampa digitale permette di riprodurre loghi, 
foto o illustrazioni sulle coperture.

Possiamo consegnare la strutta personalizzata già stampata come da disegno 
fornito dal cliente oppure, su richiesta, possiamo fornire lo studio delle 
personalizzazioni da effettuare.
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GAZEBO MODELLO SVOLAZZANTE

SA57-001 - Gazebo modello svolazzante formato m 4x4 altezza m 3.
SA57-002 - Gazebo modello svolazzante formato m 4x8 altezza m 3.
SA57-003 - Gazebo modello svolazzante fucsia con gambe fucsia/arancio formato m 4x4 altezza m 3.
SA57-004 - Gazebo modello svolazzante arancione gambe in organza gialla formato m 4x8 altezza m 3.
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GZ01-003 - Ombrellone a braccio m 4x3 con piedistallo e zavorre in acciaio con palo in ferro.
GZ01-003A - Ombrellone a braccio m 4x3 con piedistallo e zavorre in acciaio con palo in legno.

GZ01-001 - Ombrellone m 4x4 con piedistallo in acciaio (Piastra).
GZ01-002 - Ombrellone m 3x3 con piedistallo in acciaio (Piastra).
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GZ01-031 - Ombrellone m 4x4 illuminato con luce interna, piedistallo e prolunga m 7.

GZ01-039 - Ombrellone m 4x4 colore nero con piedistallo in acciaio colore nero.
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GZ04-011 - Lampadario modello Lampadario in metallo con pendenti
cm 69x 60 altezza cm 94 peso 12 kg.
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GZ04-010 - Lampadario mod. Palla Ø cm 60 altezza cm 70 peso 6 kg.
GZ04-013 - Lampadario modello Palla Ø cm Ø 30.
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GZ04-012 - Lampadario 6 braccia Cristal
cm 52x45 altezza cm 124 peso 2,9 kg.
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GZ01-027 - Lampadari in Cristal (materiale plastico) 18 braccia Ø cm 85.
GZ01-038 - Lampadari in Cristal (materiale plastico) 30 braccia Ø cm 100.
GZ01-057 - Lampadari in Cristal (materiale plastico) 15 braccia Ø cm 85.



920 Accessori per Tendostrutture



921

GZ01-100 - Supporto colore verde porta lampadario 
(ancoraggio con pesi) altezza m 2,80.
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GZ04-007 - Lampadario modello Gabbia
in ferro invecchiato Ø cm 53 altezza cm 69.

GZ04-008 - Lampadario modello Sfera
in legno e ferro Ø cm 85 altezza cm 101.

GZ04-009 - Lampadario modello Provenza
in legno e ferro.
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GZ04-005 - Lampadario modello Caboche Foscarini Ø cm 70.



924 Accessori per Tendostrutture

GZ03-002 - Lampadario modello Angel filo metallico bianco.
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GZ01-026 - Fili di luci a campanella stile festa paesana m 20 attacco 220 V lampadine a luce gialla da 40 watt ciascuna 
(20 lampadine per filo).



926 Accessori per Tendostrutture

GZ01-049 - Ringhiera modello Parapetto in ferro. GZ01-028 - Porte in alluminio con 
maniglioni antipanico metrature varie.

GZ01-043 - Pannelli vetrati vetro-alluminio per tendostruttura al metro lineare.

GZ01-044 - Pale da ventilazione tendostrutture 
(solo per arcate uniche).
GZ01-059 - Ventilatori inox da appendere
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GZ03-001 - Lama d’aria per schermatura porta lunghezza m 2,00 con potenza variabile.

GZ01-047 - Pavimentazione in legno marino 
rialzato trattato ignifugo livellante con portata 
di 500 Kg al mq omogeneamente distribuiti.
GZ01-020 - Pavimento in legno marino rialzato
(segue la direzione del terreno).
GZ01-022 - Pedana da ballo in legno m 5x5
(segue la direzione del terreno).
GZ01-050 - Scivoli per rifinitura pavimentazione.

GZ01-021 - Palco per manifestazioni varie altezze e varie misure.
GZ01-048 - Scala di accesso in metallo.
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GZ01-023 - Feltro moquette M2 vari colori.

GZ01-036 - Erba sintetica Pratino spessore 7 mm.
GZ02-012 - Erba sintetica Eden spessore 30 mm.

GZ01-054 - Parquet laminato varie finiture e colori.

7 mm30 mm

GZ01-024 - Stuoia vari colori a metro.
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GZ04-003 - Quadro elettrico grande da Kilowatt 100/120/150.

GZ04-004 - Gruppo termico elettrico ventilato.
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GZ01-029 - Generatore di elettricità Kilowatt 3 a benzina 
Volt 220 (escluso carburante).
GZ01-058 - Generatore di elettricità Kilowatt 2 a benzina 
Volt 220 (escluso carburante).

GZ04-006 - Quadro elettrico 
piccolo/derivazione.

GZ01-025 - Faretti per illuminazione 
con attacco industriale 
Volt 220 (escluso montaggio).

GZ01-200 - Zavorre in vibrocemento 
kg 100.
GZ01-201 - Zavorre in vibrocemento 
kg 200.

GZ01-030 - Generatore di elettricità Kilowatt 5 a benzina 
Volt 220 (escluso carburante).
GZ01-037 - Generatore di elettricità Kilowatt 3 a benzina
Volt 220 e Volt 380 (escluso carburante).

GZ01-052 - Generatore di elettricità Kilowatt 30 a gasolio
Volt 220 e Volt 380 (escluso carburante e cavi).
GZ02-052 - Generatore di elettricità Kilowatt 80 a gasolio 
Volt 220 e Volt 380 (escluso carburante e cavi).
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TERMOCONVETTORE CANNONCINO 

RS01-001 - Termoconvettore modello cannoncino 26,5 Kcal/h per 
riscaldamento a gas di interni (esclusa bombola gas) consumo 
approssimativo di 2,5 lt/h.

TERMOCONVETTORE SU RUOTE

RS01-002 - Termoconvettore a combustibile su ruote 
42 Kcal/h (escluso gasolio, capienza serbatoio 
di 51 Lt) consumo approssimativo di 5 lt/h.
RS01-008 - Termoconvettore a combustibile su ruote 
92 kcal/h (escluso gasolio).

FUNGO

RS01-003 - Riscaldamento per esterni radiante (modello 
fungo) Ø cm 80 altezza m 2,20 - max power Kilowatt 10
8,6 Kcal/h (escluso carburante).

PIRAMIDE RISCALDANTE DA ESTERNO

RS01-005 - Falò riscaldatore da esterno a gas 
altezza m 2,24 (escluso carburante).
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MOTORI DA RISCALDAMENTO PER 
TENDOSTRUTTURA

RS01-004 -Riscaldamento per le tendostrutture 
300/400 mq con motori esterni ed immissione di
aria calda interna 95 kcal (escluso carburante).

TRIPPIEDE TELESCOPICO

GZ01-051 - Treppiede 
telescopico in metallo.

FANCOIL

RS01-006 - Fancoil (solo per motori da riscaldamento).

RS01-010 - Climatizzatore 
modello Mitsubishi trifase
5 kw presa 380 V.

RISCALDAMENTO ELETTRICO

RS01-009 - Riscaldamento elettrico ventilato
presa 32 ampere pentapolare 
assorbimento 15 kilowatt.
Dimensioni: cm 52x71 altezza cm 113
munito di ruote.
RS01-011 - Riscaldamento elettrico ventilato
presa 32 ampere pentapolare 
assorbimento 13,5 kilowatt. 
Dimensioni: cm 42,5x62,5 altezza cm 94,5
munito di ruote.

LAMPADA RADIANTE

RS01-007 - Lampada radiante Watt 1500 IP x5 
assorbimento Kilowatt 1,5.
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